
Adriani & Rossi studia lo 
spazio e realizza allestimenti 
per showroom, negozi di 
arredamento, spazi fieristici ed 
espositivi; cura la realizzazione 
dell’arredo dall’ideazione e 
progettazione grafica del mobile, 
con una particolare attenzione 
allo sviluppo del layout nella 
distribuzione del mobile.

Adriani & Rossi studies the space 
and creates preparations for 
showrooms, furniture stores, 
trade fair and exhibition areas; 
it prepares the furnishings, from 
development to graphic design 
of the furniture, with particular 
attention to the development of 
the layout in its distribution. 

Prezzi IVA esclusa. Franco fabbrica.

Vat excluded prices. Ex factory.

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni (Italia)

Per ordini inviare a / Orders sent to:
Ufficio spedizioni e Magazzino / Warehouse

Via Domenico Morosini, 2 
36016 THIENE (VI) Italy

Tel.:  +39 0445.367776

Fax:  +39 0445.376448

E-mail: (Italia) oggetti@adrianierossi.com
E-mail: (world) export@adrianierossi.com
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Sede Operativa ed Uffici / Headquarter

Via Marco Corner, 1 
36016 Thiene (VI) Italy

Tel.:  +39 0445.371131

Fax: +39 0445.371132

Web: www.adrianierossi.com
Shop: shop.adrianierossi.com

Rome

Milan Venice

Gps
Latitude: 45.690809
Longitude: 11.465086

Thiene

Adriani e Rossi Edizioni S.r.l.
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Adriani e Rossi è l’unica azienda al mondo che produce in Italia ed Europa in Total Look. 

Adriani & Rossi is the only Company in Italy and in Europe, that manufactures a range of products in Total Look.

Unici al mondo   We are unique in the world

Entra nel sito internet e scarica tutte le collezioni Adriani e Rossi nella sezione “CATALOGHI”.
Enter the website and download all Adriani & Rossi collections in the “Catalogs”.

TOTAl LOOK

www.adrianierossi.com

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni (Italia)

Oggetti / Objects
Collezione oggetti e Total 
Look.

Objects and Total Look 
collection.

Wall Paper Art _ 01
Una nuova filosofia di 
carte da parati.

A new wall art 
philosophy.

Green Wall Art
Pareti verticali in verde 
stabilizzato.

Vertical walls 
with stabilized greenery.

Atelier 
Un mood esclusivo e 
senzatempo.

An exclusive 
timeless mood.

Wallpaper volume 1

Green is for everyone
IL VERDE è DI TUTTI

Greenwallart volume 2Collezione volume 7 NEW
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Collezione volume 1

Nel 2011 abbiamo ricevuto la menzione d’onore al Compasso d’Oro, 
il più importante premio di design nel mondo. 
In 2011 we have awarded the honor mention Compasso d’Oro, 
the most important design prize in the world.

Adriani e Rossi nasce nel 1994. 
Il vero e riconosciuto marchio dell’azienda è l’immagine di questi due cagnolini.
Adriani & Rossi was born in 1994. 
The real and identified brand of the Company is the picture of these two little dogs.

Dove siamo   Where you can find us 
L’azienda nasce vicino a Venezia, a Thiene in provincia di Vicenza.
The Company was established near Venice, today it is located in Thiene (Vicenza). Rome

Milan Venice

Thiene

Wallpaper Vol.1_2
L’evoluzione delle carte 
da parati.

The evolution 
of wallpapers.

Wallpaper volumes 1 _ 2W
al
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ap
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Visita il nostro sito internet, troverai tutti i nostri oggetti divisi per categorie, 
completi di scheda prodotto e sempre aggiornati con le ultime novità. 
Entra nella sezione oggetti per poter ordinare direttamente dal sito.

Visit our website, you will find all our items by categories, complete
with product details and daily up dated. Go to ”objects” section so
you can purchase directly from the website. 

shop.adrianierossi.com
fROM WEb TO yOU JUsT A CLICK!  

Adriani & Rossi Edizioni si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento e senza preavviso, le caratteristiche tecniche degli elementi usati nel presente catalogo. Alcuni accessori 
presenti nelle immagini fotografiche non sono prodotti da Adriani & Rossi Edizioni. Si prega di far riferimento al listino prezzi. Adriani & Rossi Edizioni si riserva inoltre il diritto di apportare 
ai propri prodotti quelle modifiche che riterrà necessarie o utili al fine di migliorarli senza pregiudicarne le caratteristiche essenziali. É vietata ogni riproduzione totale e parziale in Italia e 
all’estero. / Adriani & Rossi Edizioni is entitled to modify the technical features of the elements used in this catalogue at any time and without giving notice. Some of the accessories 
shown in the photographs are not produced by Adriani & Rossi Edizioni. Please refer to the price list. Adriani & Rossi Edizioni is entitled to make any modifications to its products that 
it deems necessary or useful to improve them without changing their essential features. Any total or partial reproduction in Italy or abroad is prohibited. 

Vi informiamo che alcuni prodotti presenti nel catalogo non sono utilizzabili per uso domestico ma solamente per semplici scenografie/allestimenti. 

Questi prodotti sono riconoscibli dalla sigla .

Be informed that some products in the catalogue are not suitable for domestic use but they have been specifically designed to create settings. 

These products can be recognised by the following code . 

Adriani e Rossi produce 
oggetti custom per le più 
importanti aziende di mobili 
in tutto il mondo. 
Richiedi il progetto custom e il 
concept personalizzato.

Adriani & Rossi produce 
customized objects for the most 
important companies in the 
whole world. Send us a request 
for a customized project and for 
a customized  concept.

Entra nel sito internet e scarica tutte le collezioni Adriani e Rossi nella sezione “CATALOGHI”.
Enter the website and download all Adriani & Rossi collections in the “Catalogs”.

Esclusivo per il mondo Retail. Exclusive for the retail world.

www.adrianierossi.com

Oggetti / Objects
Collezione oggetti e Total 
Look.

Objects and Total Look 
collection.

Collezione volume 7 NEW
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Wall Paper Art _ 01
Una nuova filosofia di 
carte da parati.

A new wall art 
philosophy.
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Green Wall Art
Pareti verticali in verde 
stabilizzato.

Vertical walls 
with stabilized greenery.

Green is for everyone
IL VERDE è DI TUTTI

Greenwallart volume 2
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Atelier 
Un mood esclusivo e 
senzatempo.

An exclusive 
timeless mood.

Collezione volume 1

Wallpaper Vol.1_2
L’evoluzione delle carte 
da parati.

The evolution 
of wallpapers.
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Creatività, originalità, senso della bellezza, uso di materiali innovativi, 
antiche tecniche delle nostre terre: del vetro di Murano e della 
ceramica di Bassano, il sapere degli artigiani italiani, la ricerca e la 
passione. Da sempre vogliamo dare con grande qualità ai nostri clienti 
la possibilità di scegliere e realizzare i propri sogni. 
Un mood coordinato e senza tempo che chiamiamo Total look, 
nel nostro stile italiano unico nel mondo.

Creativity, originality, sense of beauty, the use of innovative materials, ancients techniques of 
our lands: from the Murano glass and from the Bassano ceramic, the knowledge of the Italians 
artisans, the research and the passion. Since forever we want to give with high quality to our client 
the possibility to choose and to realize their dreams.
A coordinate and timeless mood that we call Total Look, 
in our Italian style unique in the whole word.

16  LUCE
  Light

86  CEramiCa
  Ceramic

156  VEtro
  Glass

 

192  WaLL art & PiCtUrE
  Mensole, sculture decoro, porta foto, 
  specchi, porta fiori
  Shelves, Decorative sculptures, 
  photograph frame, mirrors, vases

226  QUadri
  Paintings

256  taPPEti
  Rugs

296  aLLEstimEnto
  Set-up

  TV / Hi-Fi
  Le ceramiche laccate 
  The lacquered ceramics

  Libri Books

  La cucina The kitchen

  Allestire la notte 
  Night area set-up

  La Frutta The fruit

344  iL VErdE
  The green

1



 

Vogue
Small P381X300
 P381/2X300

Big P382X399
 P382/2X399

Vogue Shed
Small P381X300
 P381/2X300

Big P382X399
 P382/2X399

Vogue Colors
Small P381/CX300

Big P382/CX399

  3   2     LUCE_LIGHT

Luce / Light

Pag. 16 Pag. 18 Pag. 20

Lampade a sospensione. Hanging lamps. Lampade da tavolo. Table lamps.

Lampade da terra. Floor lamps.

Lampade Applique. Wall lamps.

Balloon table
Small   P274X90
Medium  P275X110
Big  P276X135 

Gioconda Floor
P404X264
P405X308 

Sasso Luce
ALC027/2X65
ALC028/2X79
ALC029/2X119
ALC030/2X129
ALC044/2X260 

Light Kit
ALCEX35

Reflex
P67AX95
P67A/2X105 

Loto. 
P122X120

Opera table plissè
P252X100 

Cono
P247X49   
P248X69
P250X69   
P249X79
P251X169

Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno.
All lamps are    certificated. For indoor use only.

Balloon Up
Small P271X110 
Medium P272X140
Big P273X175

Mongolfiera. 
P277X495

Cherry
Small P197X120
 P197/1X120
Big P196X150
 P196/1X150

Cherry
Small P197/2X190

Big P196/2X275

Candles
P193/5X65 
P194/5X72
P195/5X78 

P193X65
P194X72
P195X78

P193/2X89
P194/2X105
P195/2X115

P193/6X75
P194/6X90
P195/6X98

Erbaria
Small P240X100
Medium P241X106 
Big P242X118

Astrolabio
P82X155

P82/1X160

P82/2X165

Cubo Reflex 
P65X130 
P65/1X135

File
P209X128
P210X140
P208X158

File
P207X128 
P203X210 
P200X210 
P201X240  
P202X280 

Pag. 22 Pag. 28 Pag. 32

Pag. 34

Giove
P74X70 
P74/1X50

Jet
P393X55

Gioconda Table
P417X168
P418X218

Pag. 78 Pag. 81Pag. 77Pag. 26

Willer
P406X156

Pag. 81

Pag. 203 Pag. 75

Luna
P35X42

Tao plissè
P291X68

Pag. 59 Pag. 69

Pag. 80

Cometa
P80X95 
P80/1X80

Calla small
P258X94

Calla big
P259X278

Cilindro Medio. P25X70 
Cilindro Alto. P24X72

Pag. 84 Pag. 61 Pag. 76

Pag. 65 Pag. 59Pag. 83

Hi-Fi
P98X120 

Pag. 40

P427/5X95
P428/5X95
P429/5X95
P427/6X105
P428/6X105
P429/6X105

Street
P427X95
P428X95
P429X95
P427/2X154
P428/2X154
P429/2X154

Pag. 38

Opera plissè
P31X110
Opera grande plissè
P32X198

Pag. 64

Pag. 42

Shed
P341X40
P342X44
P343X48

Pag. 52

Theather P377X200
Musical   P378X200
Ballet      P379X200

Pag. 66

Tao Plissè
P290X235 

Pag. 68

Pag. 70 Pag. 74 Pag. 82

Pag. 62

Cilindri
P26X90
P69X60
P68X54
P181X85

Pag. 56

Domus
P108X385

Pag. 40

Nemo
P107X285

Pag. 42

Domus Degree 
P430X400
Nemo Degree
P431X300

Pag. 48

Gym 
Small P267X214
Medium P268X225

Pag. 50
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Rame
Copper

Bronzo
Bronze

Metallic
Metallic

Ruggine
Rust

Colori disponibili. 
Available colors.

Liscia.
Smooth. 

Rigata. 
Ridged.  

Vulcano.
Q342/5X64 
Q342/5RX84
H 77 Ø 5,5 
 
 

Vulcano.
Q343/5X74 
Q343/5RX94
H 95 Ø 5,5
 

Vulcano.
Q344/5X84 
Q344/5RX104
H 110 Ø 7
 
 

Q354/5X148
H 90 

Q352/5X156
H 90 

Q355/5X166
H 110 

Q353/5X164
H 110 

Line big.
Q142/5X150
H 95 Ø 44 

Line small. 
Q127/5X105
H 64 Ø 29

Vaso Giada.
Q67/5RX96
H 50

Vaso Goccia.
Q66/5X152
H 65

Vaso Francesca.
Q61/5RX116
H 70

Pera. 
65T/5X85
H 48 Ø 40

Mela.
64T/5X85
H 43 Ø 48

Moka Gigante. 
Q204/5X98
H 60 Ø 42

Ovo Medium. 
Q124/5X22
H 20 Ø 15

Ovo Big 
Q125/5X24
H 25 Ø 20

Q347/5X42
H 31 Ø 25

Q348/5X46
H 36 Ø 30

Q349/5X78
H 30 Ø 50

CoLLezione di CeRaMiChe oPaChe diSPoniBiLi 
in TuTTi i nuovi CoLoRi.
CERAMICS CoLLECTIoN  AvAILABLE IN ALL THE NEW 
MATT CoLoRS.

Ciotola Grande.
Q65/5RX90
H 13 Ø 54

Coppa Vela Small.
Q78/5RX44
L 38 H 9

Coppa Vela Large.
Q80/5RX78
L 79 H 15 

L’era del Metallo
Metal age  

Ciotola Riflesso.
Q71/5RX78 
Ø 40

Coppa Reef.
Q62/5RX64 
Ø 38 H 15

Le ceramiche opache nelle nuove finitura METALLO non sono adatte la contenimento dei liquidi. 
Matt ceramic potteries with new METAL finishing aren’t treated to contain liquids.

Vaso Nadia.
Q68/5X94
H 70

Vaso Sonia.
Q60/5X162
H 100

Vaso Cono Medio.
Q69/5X108
Q69/5RX112
H 60

Cilindro Grande. 
Q83/5RX56 
H 53

Cilindro Medio.
Q82/5RX46
H 41

Vaso Riflesso Large
Q73/5RX115
H 50

Vaso Riflesso Small
Q72/5RX66
H 35

Sogno africano metallo. African dream metal. Pag. 98

Laguna. 
Q93/5X29
Q93/5RX36
H 48 Ø 10

Chic Big. 
H 30 Ø 25
Q105/5X28
Q105/5RX42

Tob Small. 
Q106/5X22
Q106/5RX32
H 25 Ø 20

Tob Big. 
Q107/5X28
Q107/5RX42
H 30 Ø 30

Oasi. 
Q92/5X22
Q92/5RX28
H 25 Ø 7

Chic Small. 
Q104/5X24
Q104/5RX32
H 25 Ø 20

Bag 20.
Q331/5RX42
H 20 L 29

Bag 22.
Q329/5RX38
H 22 L 22

Bag 32.
Q330/5RX48
H 32 L 32

Onion.
Q233/5X72
H 35 Ø 30

Street 1. 
Q262/5X44
H 43,5 Ø 10

Street 3. 
Q265/5X44
H 43,5 Ø 10

Street 5. 
Q258/5X44
H 43,5 Ø 10

Street 2. 
Q259/5X44
H 43,5 Ø 10

Street 4. 
Q264/5X44
H 43,5 Ø 10

Street Collection

Mini Nice (4 pcs).
Q113/5X86
Q113/5RX162
H 40 Ø 32

Nice (4 pcs).
Q112/5X179
Q112/5RX310
H 52 Ø 52

Serie
Nice.

Serie
Nice mini.

Q108/5X42
Q108/5RX76
H 14 Ø 52

Q423/5X30
Q423/5RX50
H 8 Ø 33

Q109/5X46
Q109/5RX79
H 29 Ø 48

Q424/5X25
Q424/5RX42
H 19 Ø 30

Q110/5X46
Q110/5RX79
H 38 Ø 39

Q425/5X25
Q425/5RX42
H 24 Ø 26,5

Q111/5X49
Q111/5RX85
H 52 Ø 25

Q426/5X25
Q426/5RX42
H 34 Ø 17,5

Nice Collection

Metalli lisci
Smooth metallic
Pag. 88 - 93

Metalli rigati
Ridged metallic
Pag. 94 - 97

Da pagina 86 a 99
From page 86 to 99
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Corno Small.
Q121X44 
H 40 

Ovo Small.
Q123X16
H 15 Ø 10

Corno Big.
Q122X50 
H 50 

Ovo Medium.
Q124X22   
H 20 Ø 15

Corno Gigante.
Q187X150  
H 120

Ovo Big.
Q125X36  
H 25 Ø 20

Onda.
Q193X90 
L 50 P 35 H 25

Vaso Abbraccio.
Q157X42  
H 42

Skyline Up.
Q190X64
L 45 H 35

H 52 Ø 25 H 38 Ø 39 H 29 Ø 48 H 14 Ø 52

Nice.
Q112X265
H 52 Ø 52  
4 pcs.

Nice Mini.
Q113X126
H 40 Ø 32 
4 pcs.

Skyline Long.
Q191X95 
L 60 H 20 

Giravolta.
A. Q176X60 H 36 Ø 26
B. Q177X60 H 41 Ø 17
C. Q178X60 H 19,5 Ø 30
D. Q179X45 H 33 Ø 16,5

 A D
B 

C

Serie Nice.
Q111X72 Q110X69 Q109X68 Q108X65

H 34 Ø 17,5 H 24 Ø 26,5 H 19 Ø 30 H 8 Ø 33

Serie Nice mini.
Q423X40 Q424X32 Q425X32 Q426X32 Nido Big.

Q129X150 
H 60 Ø 37 

Nido Small.
Q128X110 
H 50 Ø 27 

Ceramica
/ Ceramic

Bottle high.
Q338X232
H 110 Ø 25 

Bottle large.
Q337X180
H 90 Ø 25

Bottiglia ceramica.
Q59X75 
H 100 Ø 18 

Zoe.
Q126X90  
H 92 Ø 21

Vulcano.
Q342X64  H 77
Q343X78  H 95
Q344X84  H 110

Cherry Collection Pag. 114

Ovo 30.
Q188X54  
H 30 Ø 23

Ovo 35.
Q189X64  
H 35 Ø 27 

Bouble.
Q192X54 
L 40 P 30 H 14

LEGENDA
Per la scelta della finitura seguire le indicazioni nel codice articolo. 
/X Smaltata lucida nei colori bianco e nero. 
/1X Laccato opaco nei colori RaL (vedi pagina finale catalogo), prodotto SC .
/2X Placcato oro lucido 24 carati, oro antico 24 carati e platino 22 carati. 
/3X Smaltato opaco colore nero.
/4X Smaltato lucido finitura peltro.
/5X Finitura metallica: rame, bronzo, metallic o ruggine.
/6X Finitura golden black.
Sono inoltre da considerarsi le finiture foglia oro e foglia argento.

KEY
Follow the signs in the product code and choose the right finish.
/X Glazed ceramic in white and black color.
/1X Matt lacquered ceramic in RAL colors (see the last page of the catalogue), product SC .
/2X 24 carat gold-plated, 24 carat antique gold-plated, 22 carat platinum-plated.
/3X Matt glazed black color.
/4X Glazed ceramic, pewter finishing.
/5X Metallic finishing: copper, bronze, metallic or rust.
/6X Golden black finishing.
Available also in gold-leaf and silver-leaf finishing.

Salsiera.
Q118X21
L 41 P 18 

Street 3.
Q265X53
Q265/2X106
H 43,5 Ø 10

Street 2.
Q259X53
Q259/2X106
H 43,5 Ø 10

Street 1.
Q262X53
Q262/2X106
H 43,5 Ø 10

Street 4.
Q258X53
Q258/2X106
H 43,5 Ø 10

Street 5.
Q264X53
Q264/2X106
H 43,5 Ø 10

Street 
Collection 

Cherry 
Sculpture 
Small.
Q280/1X110
H 85 Ø 26
 

Cherry 
Sculpture 
Big.
Q243/1X120
H 113 Ø 43

Cherry 
Sculpture 
Double.
Q244/1X190 
H 113 L 90 P 43
 

Fabrica A.
Q441/1X30
H 18 cm Ø 34 cm.

Well.
Q196X22
Ø 25 H 12

Q195X12
Ø 13 H 13

Q197X22
Ø 13 H 23

Sface.
Q319X72
H 44 Ø 30

Sface.
Q320X72
H 21 40x36

Sface.
Q321X72
H 33 50x25

Sface Collection Pag. 102 Well Collection Pag. 148Fabrica Collection Pag. 104

Fabrica B.
Q442/1X40
H 30 cm Ø 23 cm

Fabrica C.
Q443/1X45
H 45 cm Ø 27 cm

Pesce.
Q213/2X86
20x15

Malamocco.
Q314X62
H 30 Ø 40

Malamocco.
Q313X24 
H 21 Ø 26

Malamocco.
Q316X184
H 58 Ø 70

Malamocco.
Q312X28 
H 37 Ø 21 

Malamocco.
Q315X138 
H 63 Ø 40 

Rose.
Q226/2X34
Ø 13

Pag. 143
Malamocco Collection 
Pag. 100

P. cand. Palline.
Q155X24
H 5 L 23

Imperial.
R53/2X86
H 40 Ø 10

Pera.
65T/2X280
H 48 Ø 40

Onion.
Q233X125
H 35 Ø 30

Barche.
Q237X26       
H 20 L 32

Q238X49       
H 34 L 60

Mela.
64T/2X280
H 43 Ø 48 

Mela.
Q417/2X95
H. 28 Ø 28

Pag. 116Pag. 146 Pag. 152Pag. 154

Small Ball.
Q339X49
Q339/2X124
H 28 Ø 32 

Big Ball.
Q340X58
Q340/2X166
H 35 Ø 43

Madame E.
ALC043X58
H 10 Ø 34

Madame D.
ALC042X72
H 42

Mezzanine.
Q341X60
L 50 P 25 

Madame A.
ALC038X119 
H 40 Ø 25

Madame B.
ALC039X135 
H 60 Ø 30

Calla S.
Q323X42
H 40

Calla B.
Q324X62
H 60

Zip Collection 
Pag. 136Pag. 150Pag. 131

Oasi.
Q92X13  
H 25 Ø 7

Milano.
Q96X80 
H 100 Ø 23

Tromba Fifty Wall.
Q114X64
H 75 Ø 16/32 

Tromba.
Q116X104
H 75 Ø 32 

Pag. 144 Wall art Pag. 214

Chic Big.
Q105X38
H 30 Ø 12/25 

Chic fifty wall.
Q115X26
H 30 Ø 25

Chic Small.
Q104X28
H 25 Ø 20

Tob small.
Q106X30
H 25 Ø 25

Tob big.
Q107X36
H 30 Ø 30

Pag. 120 Wall art Pag. 215

Pag. 110Pag.128

Pag.140 Pag.122 Pag.124 Pag.126

Pag.138 Pag.132 Pag.134 Pag.135

Pag. 118
Pag. 130

Chimney Fifty Wall.
Q114X64
H 55 Ø 20/40 

Chimney.
Q84/2X176
H 55 Ø 40 

Laguna.
Q93X35
H 48 Ø 10

Open.
Q94X60 
H 66 Ø 15 

Open bombato.
Q95X74
H 66 Ø 25

Pag. 118

Stropiccio.
Q325/1X152
L 46 P 41 H 81

Pag.108

Cono grande.
Q70/1X195
H 90 Ø 42

Pag.112 

Line Big.
Q142X150 
H 95 Ø 44 

Line Small.
Q127X105 
H 64 Ø 29 

Pag.106
Wall art 

Pag. 215
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Vasi con rose. Pag. 176
vase with roses.

Vasi con farfalle. Pag. 178
vase with butterflies.

Rosa in finitura platino o oro.
Rose in platin or gold finish.

Q226/2X24 Ø 9 H 5
Q418/2X35 Ø 11 H 6

C20/FX170
H 120 Ø 25

  9   8     veTRo_GLASS

C172X14
H 26 Ø 21

Serie vetri quadrati. Pag. 184
Series square glasses.

Serie vetri rotondi. Pag. 182
Series round glasses.

Illusion. Vasi con pesci. Pag. 180
vase with fishes.

C116/PX32
H 25 Ø 25

C117/PX50
H 10 Ø 40

C118/PX58
H 30 Ø 30

C18/PX50
H 36 Ø 20

C29/PX45
H 56 Ø 15

C20/PX130
H 120 Ø 25

C09/PX40
H 30 Ø 12

Pesce in finitura peltro 
con calamita.

Fish in pewter finish
with magnet.

Q363/4X14  L 10 H 4
Q364/4X28  L 20 H 7

Casanova small
C130X42
H 24 Ø 28

Casanova big
C131X106
H 100 Ø 28

King small
C125AX38
H 85 L 29

Bond
C124AX42
H 70 Ø 30

King big
C125BX48
H 100 L 29

C171X16
H 40 Ø 15

C170X36
H 45 Ø 35

C173X40
H 75 Ø 25

C175X34
H 80 Ø 18

C177X42
H 120 Ø 18

Bottiglie in vetro. Pag. 156
Glass bottles.

Pag. 162

Pag. 174

Pag. 168

Pag. 166

Candelieri.
Candle holder.

Vienna trio
C82X65
H 30

Pisa small
C76X12
H 30

Iris small
C80X12
H 30 

Karen small
C78X15
H 30

Pisa big
C77X15
H 40 

Iris big
C81X15
H 35

Karen big
C79X19
H 35

Mercury small
C91AX15
H 20 Ø 13,5

Mercury big
C91BX27
H 30 Ø 20

Vetro mercurizzato. Pag. 167
Mercurized glass.

Candelieri. Pag. 170
Candle holder.

Pag. 188 Pag. 190

Pag. 191

Pag. 160 Pag. 164

Cover
C20AX18
H 26 Ø 13/26

Cilindro basso
C09X11
H 30 Ø 12

Cilindro basso
C118X25
H 30 Ø 30

Cilindro medio
C18X18
H 36 Ø 20

Cilindro alto
C29X21
H 56 Ø 15

Bowl 
C116X15
H 22 Ø 25

Swim 
C117X25
H 10 Ø 40

Gladiolo 
C20X88
H 120 Ø 25

Gladiolo 
C20X88

Cover
C20AX18

Tutti i vetri sono prodotti con antiche tecniche artigianali. Piccole bolle d’aria, ondulamenti ed eventuali diversità nelle dimen-
sioni, sono la vera qualità e unicità del vetro. All the glass items are produced with the ancient craft techniques. Small air balls, 
undulations and possible differences in dimension represent the real quality and uniqueness of the glass.

C01X42
Set 6 pz.
10 X 10 
H 10

C02X36
Set 4 pz.
14,5 X 14,5 
H 14

C03X19
8 X 8 
H 25

C16X28
20 X 20 
H 35

C17X41
20 X 20 
H 50 

C19X32
14 X 14 
H 70

Cabaret
C126X19
H 16 L 25

Glass bag
C86X35
H 18 L 30 P 10

Torch C123AX32 H 50
Torch C123BX42 H 60

Tulipano
C30X40
H 67 Ø 27   

Millerighe
C85X45
H 30 Ø 9/18

Vetro
/ Glass 

Da pagina 156 a 191
From page 156 to 291

Farfalla in finitura platino o oro.
Butterfly in platin or gold finish.

Q334/2X26  10x10
Q335/2X30  15x15
Q400/2X34  20x20

C116/RX48
H 22 Ø 25 

C118/RX74
H 30 Ø 30

C09/RX45
H 30 Ø 12

C18/RX55
H 36 Ø 18

C29/RX55
H 56 Ø 15

C20/RX146
H 120 Ø 25

C116/FX48
H 22 Ø 25 

C118/FX80
H 30 Ø 30 

C09/FX45
H 30 Ø 12 

C18/FX58
H 36 Ø 18 

C29/FX58
H 56 Ø 15 

C20/FX170
H 120 Ø 25

Pag. 172



1110     WALL ART & PICTURE 

Painting  
collection

Pag.236

Trittico

Pag.254

“Canvas” 
CX38  50x50 
GX48  25x100
LX58  25x150
IX60  50x100

“Canvas” con cornice Moma 
F140CX120 54x54 
F140BX180 104x104
F140 I X150 54x104
F140HX160  74x104

Trittico Energy
PX200   

 
F140DX240 104x154 
F140GX140 29x104
F140LX150 29x154
F140EX180  54x154

HX72  70x100 
EX84  50x150
BX85  100x100 
DX125  100x150

Portafoto 
collection 
Collection 
Photoframe

Pag.222

Easy
F62AX30  23,8x23,8
F62BX35  32,5x32,5 
F62CX38  31,5x26,5
F62DX43  38,5x38,5
F62EX46 58,5x28,5
F62FX49  52X42

Vip white 
F49AX52 30x30  
F49BX84 50x50  
F49CX90 30x100  
F49DX140 100x100  
F49EX110 50x150  

Vip black 
F49AX52 30x30  
F49BX84 50x50  
F49CX90 30x100  
F49DX140 100x100  
F49EX110 50x150  

Vip Murales
F95AX120
F95BX145
F95CX165
F95DX180
F95EX180

Follow the signs in the product code and choose the right finish.
/X Glazed ceramic in white and black color.
/1X Matt lacquered ceramic in RAL colors (see the last page of the catalogue), product SC .
/2X 24 carat gold-plated, antique gold-plated, platinum-plated.
Available also in gold-leaf and silver-leaf finishing.

KEY
ceramics

Steel art 
collection

Pag.218

Quadri 
fascia 
Painting
strip

Pag.220

Quadro acciaio
F51X100   50x100 
F50X135 100x100 

Quadro fascia acciaio
F53X108 L 50 H 50 P 7 
F54X165 L 100 H 50 P 7
F55X190 L 100 H 100 P 7

Artwork 
collection

Pag.226

Artwork. 
F130 I X110  50x100 
F130BX130    100x100   

Gallery 
collections

Pag.228

Murales 
collections

Pag.230

Moma 
collections

Pag.232

Moma Cornice. 
F132AX120  34x34  
F132CX120  54x54  
F132 I X150  54x104  
F132LX170 29X154  
F132HX180  74X104
F132BX190  104x104  

Murales. 
F124CX98  54x54  
F124 I X119  54x104  
F124HX158  74x104 
F124BX195  104x104  

Gallery. 
F131AX140  34x34  
F131CX160 54x54  
F131 I X198  54x104 
F131HX198  74x104  
F131BX205  104x104  

Tromba Fifty Wall
H 75 Ø 16/32 
Q117X89
Q117/2X174

Mensola libro
Q422X90    
L 26  P 18,5  H 7 cm.

Aquilone
Q370/1X25
Q370/5X35
Q370/6X35   
25x22 P. 10 cm.    

Kikibio
Q372/1X25
Q372/5X35
Q372/6X35 
14x26 P. 16 cm.  

Chic fifty wall
H 30 Ø 25
Q115X26
Q115/2X56

Chimney Fifty Wall
H 55 Ø 20/40
Q114X64 
Q114/2X118 

Frog 26x26
Q236X28
Q236/2X86

Salamandra 20x21 
Q234X22
Q234/2X58

Igua 38x27
Q235X58
Q235/2X120

Sassolino  ALC027/2X65 22x27 
Sasso piccolo ALC028/2X79 33x27 
Sasso medio  ALC029/2X119 40x32
Sasso grande ALC030/2X129 45x35
Sasso big ALC044/2X260 80x80 

Kit luce Sasso.
Light Kit Sasso.

ALCEX35 
1xE14 28 watt

Cherry Wall Small.
H 90 L 25 P 20
Q256X110
Q256/1X110
Q256/2X160 

Cherry Wall Double.
H 120 L 90 P 30
Q282X210
Q282/1X210
Q282/2X390

Cherry Wall Big.
H 120 L 40 P 30
Q257X130
Q257/1X130
Q257/2X260

Farfalla 
Q334/2X26 
10x10
 

Farfalla 
Q335/2X30 
15x15
 

Farfalla 
Q400/2X34 
20x20
 

Per la scelta della finitura seguire le indicazioni nel codice articolo. 
/X Smaltata lucida nei colori bianco e nero. 
/1X Laccato opaco nei colori RAL (vedi pagina finale catalogo), prodotto X . 
/2X Placcato oro lucido 24 carati, oro antico e platino. 
Sono inoltre da considerarsi le finiture foglia oro e foglia argento.

LEGENDA
ceramiche

Pag. 192

Pag. 212

Pag. 214

Pag. 202

Nest  
L 35 H 15 P 20
Q246X45
Q246/2X89

Pag. 210
Formella 
H. 30 L. 30 cm. 
Q194X21  
Q194/2X63
 

Formella 
H. 30 L. 30 cm. 
Q194/2X63
 

Pag. 208

Pag. 198 Pag. 216

Pag. 194 Pag. 196

Wall art
& Pictures

Vip  

Pag. 224
Vip Murales - Picture 

Pag. 234

Vip Picture
F96AX80
F96BX95
F96CX135
F96DX155
F96EX155



TEXTILE CoLLECTIoN

TEXTILE CoLLECTIoN

Tutti i soggetti della
nostra Collezione 
Wallpaper si possono 
realizzare anche nei 
tappeti digit.
All the subject of our 
Wallpaper Collection can be 
realized in the Digit rugs.

/ pag. 292
S100X195 155x230 cm.
S101X310 200x290 cm.

Drappo

12     TaPPeTi_RUGS

DIGIT CoLLECTIoN

Vintage / pag. 276
S31X145   158x220 cm.
S32X225   200x285 cm.

Baroque / pag. 278
S33X125  158x220 cm.
S34X195  200x285 cm.

/ pag. 270
S98X195   155x230 cm.
S99X310   200x290 cm.

Byron
S96X145   158x220 cm.
S97X225   200x285 cm.

Doge / pag. 274

/ pag. 280
S102X195   155x230 cm.
S103X310   200x290 cm.

Burj

Cross / pag. 286
S25X225   160x230 cm.
S26X360   200x300 cm.

Confort / pag. 292
S110X245 160x230 cm.
S111X375 200x285 cm.

Entrance / pag. 282
S126X190  155x230 cm.
S127X300  200x290 cm.

Mood / pag. 284
S73X195   155x230 cm.
S74X310   200x300 cm.

/ pag. 288Line
S27X200  160x230 cm.  
S28X320  200x300 cm.

Sunrise
Basic
/ pag. 293

S85X180  L. 140 P. 200 cm.
S86X262  L. 170 P. 230 cm.
S87X238  L. 200 P. 200 cm.
S88X325  L. 200 P. 290 cm.
S89X225  ø 200 cm. 13

Sunrise
Frame
/ pag. 292

S90X255  L. 140 P. 200 cm.
S91X348  L. 170 P. 230 cm.
S92X325  L. 200 P. 200 cm.
S93X430  L. 200 P. 290 cm.

Decor

Persia

/ pag. 280

/ pag. 266

S29X145   155x220 cm.
S30X215   200x285 cm.

S128x250    155x230 cm.
S129x400   200x290 cm.

Land / pag. 290

S138X245   160x230 cm.
S139X390   200x300 cm.

DIGIT collection Energy

DIGIT
collection Illusion

DIGIT collection Roses DIGIT collection Geometric
/ pag. 256

/ pag. 262

/ pag. 264

/ pag. 258 / pag. 260

S121x198 160x240 cm.
S122x300 200x290 cm.

S121x198 160x240 cm.
S122x300 200x290 cm.

S121x198 160x240 cm.
S122x300 200x290 cm.

S121x198 160x240 cm.
S122x300 200x290 cm.

new

new new

new new new

newnew

total
look

available

disponibile

Tappetti / Rugs Da pagina 256 a 295
From page 256 to 295



  15   14     SET-UP

Set-up
Pag. 296 Pag. 334 Pag. 336

Pag. 338

Pag. 299

Pag. 344

Pag. 304

Pag. 354

Pag. 324

Pag. 298

Pag. 340Pag. 300

Pag. 346

Pag. 306

Pag. 356

Pag. 326

Pag. 312

Pag. 358

Pag. 327

Pag. 327 Pag. 328

Pag. 330

Pag. 332

Pag. 318 Pag. 299

Pag. 342Pag. 302

Pag. 322

Da pagina 296 a 359
From page 296 to 359

Med. D48A/6X200  
Ver. D48B/6X200  

Barattoli
Cans

Leaf. D85X180

Rose

R12X84
R11X65
R12X84

Set up + Green

Coffee shop

R13X94
R42X245
R45X62

D103/6X30  Golden black
D103/1X30  Nero / Black

Classic style

Make. S02X112

Orchidee
orchid

Books A55X50

Green passion

Nice

D100/6X30  Golden black
D101/6X35  Golden black
D102/6X40  Golden black

Night area set-upBugs. S03X110

Ceramiche opache
Matt ceramics

Fruit of loom

Q56X46
Q57X38  

Master chef

D80A/6X28 
D80B/6X31
D80C/6X33

Kit Box
G15X25

Open. S01X60

Tradizione italiana
Italian tradition

Q138X54
Q139X56

Bicchieri e vassoi
Glasses and trays

Cubo filo 20. D40X45
Cubo filo 30. D41X48

D174/5X80 
D175/5X80 

D177/5X85
D178/5X100

T02X170
T22X126

Gipsy

Q140X54

Allestimento cucina
Kitchen set-up

T01X120
T21X92

Pag. 348 Pag. 350 Pag. 352

Like real Like real Like real

Q149X32



16     LUCE_LIGHT Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. /

new
novità

Vogue Oro 
Gold

Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. / All lamps are    certificated. For indoor use only.

120 x 80 cm. 120 x 80 cm.

190 x 110 cm. 190 x 110 cm.

Lampada a sospensione in metallo verniciata oro o antracite. 
Sfera coprilampada in vetro di Murano in colore bianco latte. 
Metal Hanging lamp in gold finish or anthracite varnished.
Sphere lamp cover in Murano glass in milky white color.
Luce 1xE27 - 52 W HES

Vogue small. 
P381/2X300  Oro / Gold
120 x 80 cm. 

Vogue big. 
P382/2X399  Oro / Gold
190 x 110 cm.

Vogue small. 
P381/2X300
Oro / Gold  

Vogue small. 
P381X300
Antracite / Anthracite
 Vogue big. 

P382/2X399
Oro / Gold  

Vogue big. 
P382X399
Antracite / Anthracite

Colori disponibili struttura. 
Structure colors available:  

Oro
Gold

Codice
Code /2X 

Antracite 
Anthracite

Codice
Code X 

  17   

Vogue Antracite  
Anthracite



18     LUCE_LIGHT Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. / All lamps are    certificated. For indoor use only.   19   

Vogue shed Oro
Gold

new
novità

Vogue Shed small. P381X300  Antracite / Anthracite 
  120 x 80 cm. 

Vogue Shed big. P382X399  Antracite / Anthracite 
  190 x 110 cm. 

Lampada a sospensione in metallo verniciata antracite. Lampadina shed.
Metal hanging lamp in anthracite varnished. Shed lamp.
Luce 1xE27 - 52 W HES

Vogue Shed small. 
P381/2X300   Oro / Gold 
120 x 80 cm. 

Vogue Shed big. 
P382/2X399  Oro / Gold 
190 x 110 cm. 

Lampada a sospensione in metallo verniciata oro.
Lampadina shed.
Metal Hanging lamp in gold finish varnished.
Shed lamp.
Luce 1xE27 - 52 W HES

Colori disponibili struttura. 
Structure colors available:  

Oro
Gold

Codice
Code /2X 

Antracite 
Anthracite

Codice
Code X 

Vogue shed Antracite  
Anthracite



20     LUCE_LIGHT Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. / All lamps are    certificated. For indoor use only.

Vogue Colors

new
novità

  21   

Vogue Colors small. 
P381/CX360 
120 x 80 cm. 

Vogue Colors big. 
P382/CX459
190 x 110 cm.

Vogue Colors small. 
P381/CX360 
120 x 80 cm. 

Vogue Colors big. 
P382/CX459
190 x 110 cm.

Lampada a sospensione in metallo verniciata. 
Metal hanging lamp in varnished. 
Luce 1xE27 - 52 W HES

Colori Ral
Ral Color

Codice
Code /1X 
Opaco / Matt



  23   22     LUCE_LIGHT Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. / All lamps are    certificated. For indoor use only.

Balloon Up.
small.  P271X110  H. 21 Ø 17 cm.
medium. P272X140 H. 36 Ø 27 cm.
big.  P273X175 H. 42 Ø 36 cm.
Lampada a sospensione in vetro soffiato veneziano. 
Hanging lamp in venetian blown glass. 
Luce 1xE27 - 52 W HES

Balloon Up

Vetro soffiato
veneziano colorato.
Colori: trasparente, bianco, 
rosso, viola, ambra, grigio.
Venetian blown colored glass.
Colours: transparent, white, 
red, violet, amber, grey.



Mongolfiera

  25   24     LUCE_LIGHT Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. / All lamps are    certificated. For indoor use only.

Mongolfiera. P277X495
Lampada a sospensione in vetro soffiato
veneziano, composta da 3 lampade
Balloons Up. ( 1 big, 1 medium, 1 small ).
Hanging lamp in venetian blown glass
composed of 3 lamps Balloons Up.
( 1 big, 1 medium, 1 small ).
Luce 3xE27 - 52 W HES 

Antica tradizione
dei maestri vetrai Veneziani.
Antique tradition of Venetian 
glassmaker masters.

Colori disponibili. Available colors.

Bianco
White

Trasparente
Transparent

Rosso
Red

Viola
Violet

Ambra
Amber

Grigio
Grey



Balloon Table

  27   26     LUCE_LIGHT Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. / All lamps are    certificated. For indoor use only.

Colori disponibili. Available colors.

Bianco
White

Trasparente
Transparent

Rosso
Red

Viola
Violet

Ambra
Amber

Grigio
Grey

Balloon Table.
small.  P274X90 H. 21 Ø 17 cm.
medium. P275X110 H. 36 Ø 27 cm.
big.  P276X135 H. 42 Ø 36 cm.
Lampada da tavolo in vetro soffiato veneziano. 
Table lamp in venetian blown glass. 
Luce 1xE14 - 42 W HES



28     LUCE_LIGHT

Cherry 
red passion
Lucido/Glazed

Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. / All lamps are    certificated. For indoor use only.   29   

Lampada a sospensione con supporto
in metallo, ciliegia in ceramica rossa
o bordeaux.
Hanging lamp with metal stand,red or 
bordeaux ceramic cherry. 
(Luce 1xE27 - 52 W HES)

Cherry Lamp small. H. 97 Ø 26 cm.
P197X120 Lucido / Glazed
P197/1X120 Opaco / Matt
 
Cherry Lamp big. H. 106 Ø 43 cm.
P196X150  Lucido / Glazed
P196/1X150 Opaco / Matt
 

Colori disponibili. 
Available colors.

Rosso Opaco
Matt Red

Codice
Code /1X 
Opaco / Matt

Rosso lucido
Glazed red

Bordeaux lucido
Glazed bordeaux

Codice
Code X 
Lucido / Glazed
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Cherry 
red passion
Lucido/Glazed

  31   

Cherry Wall

Cherry Floor
Ciliegie da terra in ceramica smaltata rossa o bordeaux. 
Red or bordeaux glazed ceramic cherries floor sculpture.

Cherry Floor small. H. 85 Ø 26 cm.
Q280X110 Lucido / Glazed
Q280/1X110 Opaco / Matt
 
Cherry Floor big. H. 113 Ø 43 cm.
Q243X120 Lucido / Glazed
Q243/1X120 Opaco / Matt
 
Cherry Floor double. H. 113 L. 90 Ø 43 cm.
Q244X190 Lucido / Glazed
Q244/1X190 Opaco / Matt

Ciliegie a muro in ceramica smaltata rossa o bordeaux.
Red or bordeaux glazed ceramic cherries for wall.

Cherry Wall small. H. 85 L. 25 P. 20 cm.
Q256X110 Lucido / Glazed
Q256/1X110 Opaco / Matt
 
Cherry Wall big. H. 113 L. 40 P. 30 cm.
Q257X130 Lucido / Glazed
Q257/1X130 Opaco / Matt

Cherry Wall double. H. 113 L. 90 P. 30 cm.
Q282X210 Lucido / Glazed
Q282/1X210 Opaco / Matt

Lampada a sospensione con supporto
in metallo, ciliegia in ceramica rossa
o bordeaux.
Hanging lamp with metal stand,red or 
bordeaux ceramic cherry. 
(Luce 1xE27 - 52 W HES)

Cherry Lamp small. H. 97 Ø 26 cm.
P197X120 Lucido / Glazed
P197/1X120 Opaco / Matt
 
Cherry Lamp big. H. 106 Ø 43 cm.
P196X150  Lucido / Glazed
P196/1X150 Opaco / Matt
 

Colori disponibili. 
Available colors.

Rosso Opaco
Matt Red

Codice
Code /1X 
Opaco / Matt

Rosso lucido
Glazed red

Bordeaux lucido
Glazed bordeaux

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno.
All lamps are    certificated. For indoor use only.
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Cherry 
gold or platinum 

Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. / All lamps are    certificated. For indoor use only.   33   

Placcato / Plated

Platino
Platinum

Oro
Gold

Ciliegie da terra in ceramica 
placcata oro o platino. 
Gold or platinum 
ceramic cherries for floor sculpture 

Cherry Floor small. H. 85 Ø 26 cm. 
Q280/2X160   Placcato / Plated
 
Cherry Floor big. H. 113 Ø 43 cm.
Q243/2X245   Placcato / Plated 

Cherry Floor double. H. 113 L. 90 Ø 43 cm.
Q244/2X440   Placcato / Plated 

Ciliegie a muro in ceramica 
placcata oro o platino. 
Gold or platinum  
ceramic cherries for wall.  

Cherry Wall small. H. 85 L. 25 P. 20 cm. 
Q256/2X160  Placcato / Plated   

Cherry Wall big. H. 113 L. 40 P. 30 cm. 
Q257/2X260   Placcato / Plated  
 
Cherry Wall double. H. 113 L. 90 P. 30 cm.
Q282/2X390    Placcato / Plated

Lampada a sospensione con supporto
in metallo, ciliegia in ceramica oro o platino.
Hanging lamp with metal stand,
gold or platinum ceramic cherry. 
Luce 1xE27 - 52 W HES

Cherry Lamp small. H. 97 Ø 26 cm.
P197/2X190  Placcato / Plated

Cherry Lamp big. H. 106 Ø 43 cm. 
P196/2X275  Placcato / Plated

Small SmallBig Big BigDouble DoubleSmall

Cherry Lamp Cherry Wall Cherry Floor

Colori disponibili. 
Available colors.

Codice
Code /2X 
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Candles

H. 40 cm. H. 50 cm. H. 60 cm.

Per la scelta della finitura seguire le 
indicazioni nel codice articolo. / 
Follow the signs in the product code and 
choose the right finish.
Colori disponibili. Available colors.

Misure disponibili. Available sizes.

Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. / All lamps are    certificated. For indoor use only.

Lampada a sospensione in ceramica lucida. 
Hanging lamp in glazed ceramic. 
Luce 1xGU10 - 35 W 

Platino, oro, oro antico. 
Platinum, gold, gold antique.
Candles.  P193/2X89 H. 40 Ø 8 cm. 
Candles.  P194/2X105 H. 50 Ø 8 cm. 
Candles.  P195/2X115 H. 60 Ø 8 cm. 

Lampada a sospensione in ceramica lucida. 
Hanging lamp in glazed ceramic. 
Luce 1xGU10 - 35 W 
 
Bianca / White
Candles.  P193X65 H. 40 Ø 8 cm. 
Candles.  P194X72 H. 50 Ø 8 cm.
Candles.  P195X78 H. 60 Ø 8 cm.

  35   

Platino
Platinum

Oro
Gold

Oro antico
Antique gold

Codice
Code /2X 
Placcato / Plated

Bianco lucido
Glazed white

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

Platino /
Platinum 

Oro
Gold

Bianco lucido
Glazed white

Platino
Platinum

Oro antico
Antique gold
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Candles metal

Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. / All lamps are    certificated. For indoor use only.   37   

Rame
Copper

Bronzo
Bronze

Metallic
Metallic

Ruggine
Rust

Codice
Code /5X 
Opaco / Matt

Metal finishing  

H. 40 cm. H. 50 cm. H. 60 cm.

Misure disponibili. Available sizes.

Lampada a sospensione in ceramica opaca
verniciata con metalli.
Hanging lamp in matt varnished metal ceramic. 
Luce 1xGU10 - 35 W 

Metal finishing.
Candles.  P193/5X65 H. 40  Ø 8 cm. 
Candles.  P194/5X72 H. 50  Ø 8 cm. 
Candles.  P195/5X78 H. 60  Ø 8 cm. 

Golden black. 
Candles.  P193/6X75 H. 40 Ø 8 cm. 
Candles.  P194/6X90 H. 50 Ø 8 cm. 
Candles.  P195/6X98 H. 60 Ø 8 cm. 

Per la scelta della finitura seguire le 
indicazioni nel codice articolo. / 
Follow the signs in the product code and 
choose the right finish.
Colori disponibili. Available colors.

Golden Black

Codice
Code /6X 
Opaco / Matt

Golden BlackRame
Copper

Bronzo
Bronze

Metallic
Metallic

Ruggine
Rust

Golden Black
finishing
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Street
Lampada a sospensione in ceramica lucida. 
Hanging lamp in glazed ceramic. 
Luce 1xGU10 - 35 W 
 
Bianco lucido / Glazed white
Street 3.  P427X95 H. 43,5 Ø 10 cm. 

Street 4.  P428X95 H. 43,5 Ø 10 cm.

Street 5.  P429X95 H. 43,5 Ø 10 cm.

Platino / Platinum
Street 3.  P427/2X154 H. 43,5 Ø 10 cm. 

Street 4.  P428/2X154 H. 43,5 Ø 10 cm.

Street 5.  P429/2X154 H. 43,5 Ø 10 cm.
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Rame
Copper

Bronzo
Bronze

Metallic
Metallic

Ruggine
Rust

Codice
Code /5X 
Opaco / Matt

Per la scelta della finitura seguire 
le indicazioni nel codice articolo.
Follow the signs in the product code 
and choose the right finish.
Colori disponibili. Available colors.

Platino
Platinum

Codice
Code /2X 
Platino / Platinum

Bianco lucido
Glazed white

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

Finiture metalliche
Metal finishes

Street 3. 
P427/5X95

Street 5. 
P429/5X95

Street 4. 
P428/5X95

Lampade a sospensione 
in ceramica finitura metallica. 
Hanging lamp in metallic finishing 
ceramic. 
Luce 1xGU10 - 35 W 

Ø 10 cm
H. 43,5 cm.

Dimensione. 
Dimention.

Golden Black

Codice
Code /6X 
Opaco / Matt

Metalliche / Metallic
Street 3.  P427/5X95 H. 43,5 Ø 10 cm. 

Street 4.  P428/5X95 H. 43,5 Ø 10 cm.

Street 5.  P429/5X95 H. 43,5 Ø 10 cm.

Golden black
Street 3.  P427/6X105 H. 43,5 Ø 10 cm. 

Street 4.  P428/6X105 H. 43,5 Ø 10 cm.

Street 5.  P429/6X105 H. 43,5 Ø 10 cm.

new
novità
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Hi-Fi
Light fantasies.

Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. / All lamps are    certificated. For indoor use only.

Hi-Fi. P98X120 
Lampada a sospensione in metallo cromato completa di 
lampada. Hanging lamp in chromed metal complete with lamp. 
H. 50 Ø 10 cm. Luce 1xE27 - PAR 30 52 W HES



Erbaria small.
P240X100

Erbaria medium.
P241X106

Erbaria big. 
P242X118

Erbaria big.
H. 43 Ø 48 cm.

Erbaria medium.
H. 35 Ø 43 cm.

Erbaria small.
H. 28 Ø 32 cm.
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Naturalmente
la luce
Naturally the light

Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. / All lamps are    certificated. For indoor use only.

Lampada a sospensione in ceramica opaca bianca 
con inserti di verde artificiale.  
White matt ceramic hanging lamp with artificial green inserts. 
Luce 1xE27 - 52 W HES 

Erbaria small. H. 28 Ø 32 cm. 
P240X100 Bianco opaco / Matt white 
P240/5X120 Metallici / Metal finshing

Erbaria medium. H. 35 Ø 43 cm.
P241X106 Bianco opaco / Matt white
P241/5X130 Metallici / Metal finshing

Erbaria big. H. 43 Ø 48 cm. 
P242X118  Bianco opaco / Matt white
P242/5X140 Metallici / Metal finshing

Metallic
Metallic

Codice
Code /5X 

Codice
Code X 

Per la scelta della finitura seguire le 
indicazioni nel codice articolo. / 
Follow the signs in the product code and 
choose the right finish.
Colori disponibili. Available colors.

Bianco
white

Opaco / Matt

Metal finishing  
Opaco / Matt
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Domus
Foglia oro, foglia argento 
Gold leaf, silver leaf
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Domus

Esterno_Outside

Bianco
White

Nero
Black

Interno_Inside

Foglia oro
Gold leaf

Foglia argento
Silver leaf

Domus. P108X385 
Lampada a sospensione in metallo.
Esterno verniciato bianco o nero opaco, 
interno rivestito foglia oro o foglia argento. 
Hanging metal lamp. External painted in matt white 
or black, internal coated in gold leaf or silver leaf.  
H. 40 Ø 80 cm. Luce 1xE27 - 105 W HES
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Esterno_Outside

Bianco
White

Nero
Black

Bianco
White

Nero
Black

Oro
Gold

Argento
Silver

Nemo

Interno_Inside

Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. / All lamps are    certificated. For indoor use only.46     LUCE_LIGHT

Nemo. P107X285 
Lampada a sospensione in metallo. Esterno verniciato bianco o nero opaco, 
interno verniciato bianco, nero, oro o argento. Hanging metal lamp. External 
painted in black or matt white, internal painted in white, black, gold or silver. 
H. 40 Ø 80 cm. Luce 1xE27 - 105 W HES

Nemo 
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Domus e Nemo Degree
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Esterno_Outside

Bianco
White

Nero
Black

Bianco
White

Nero
Black

Oro
Gold

Argento
Silver

Nemo Degree

Interno_Inside

Domus Degree. P430X400 
Lampada inclinata a sospensione in metallo. Esterno verniciato bianco 
o nero opaco, interno rivestito foglia oro o foglia argento. 
Hanging leaning metal lamp. External painted in matt white or black, 
internal coated in gold leaf or silver leaf.  
H. 40 Ø 80 cm. Luce 1xE27 - 105 W HES

Nemo Degree. P431X300 
Lampada inclinata a sospensione in metallo. Esterno verniciato bianco 
o nero opaco, interno verniciato bianco, nero, oro o argento.
Hanging leaning metal lamp. External painted in black or matt white,
internal painted in white, black, gold or silver. 
H. 40 Ø 80 cm. Luce 1xE27 - 105 W HES

Domus Degree

Esterno_Outside

Bianco
White

Nero
Black

Interno_Inside

Foglia oro
Gold leaf

Foglia argento
Silver leaf

Le lampade Domus e Nemo 
possono essere inclinate per creare
un’atmosfera scenografica e di design.
The Domus and Nemo lamps
can be inclined for a scenographic 
and design atmosphere.

new
novità



Gym
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Per un maggior effetto scenografico vi suggeriamo il 
montaggio delle lampade inclinate fino ad un max di 15°.
For an higher scenographic effect, we suggest to install the 
lamps with maximun inclination of 15°.
Luce 1xE27 - 52 W HES

400 400

   Ø 20

110

  Ø 20

150

Gym big. P268X225Gym small. P267X214
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Gym small. P267X214 H. 400 L. 110  cm.
Gym big. P268X225 H. 400 L. 150 cm. 

Lampada a sospensione in metallo verniciato antracite opaco. 
Sfera coprilampada in vetro di Murano in colore bianco latte. 
Hanging lamp in matt black anthracite varnished metal. Sphere 
lamp cover in Murano glass in milky white color. 
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Shed
Luminous bulbs.

P343X48
Ø 12,5 H. 17 cm.

P342X44
Ø 8 H. 11 cm.

P341X40
Ø 6,5 H. 15 cm.

P343X48
Ø 12,5 H. 17 cm.

P342X44
Ø 8 H. 11 cm.

P341X40
Ø 6,5 H. 15 cm.

Lampade Shed con i Coni luminosi.
Shed lamps and luminous cone. 

Lampada cono in tessuto. 
Large cones fabric lamp. 

Pag. 64

Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. / All lamps are    certificated. For indoor use only.

Lampada monoluce disponibile 
con tre versioni di lampadina.
One light available with three
different bulbs. 
Luce 1xE27 - 240V 60W  
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Show
 

Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. / All lamps are    certificated. For indoor use only.   55   

N. 1 Shed  P341X40 Ø 6,5 H. 15 cm.   Vedi pag. See page. 52
N. 1 Candles Metal finish  P194/5X72 H. 50  Ø 8 cm.   Vedi pag. See page. 36
N. 2 Coni  P247X49 H. 25 Ø 20/25 cm. Vedi pag. See page. 62

Kit. P391X196
Composto da / Composed of



Cilindro 100. 
P69X60
H. 100 Ø 20 cm. 
Luce 1xE27- 52 W HES

Cilindro 70.
P68X54
H. 70 Ø 20 cm. 
Luce 1xE27- 52 W HES

Sospensione. 
P26X90
H. 30 Ø 60 cm. 
Luce 1xE27- 52 W HES
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Cilindri 
luminosi
Luminous cylinders.

Tube. P181X85 
Lampada a sospensione 
in tessuto. 
Fabric hanging lamp. 
H. 70 Ø 50 cm. 
Luce 1xE27- 52 W HES
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Sospensione. P26X90 
Lampada a sospensione in tessuto. 
H. 30 Ø 60 cm.
Luce 1xE27- 52 W HES
 

P68/TLX80
P69/TLX90
P26/TLX135
P181/TLX128

Bianco
White

Antracite
Anthracite

Tortora
Dove

Nero
Black

Codice
Code /TLX 

Colori disponibili paralume.
Fabric lampshade available colors.

TOTAL
LOOK

I paralumi in tessuto possono essere in coordinato 
con i nostri tappeti, quadri e carte da parati. 
Scegli il tuo soggetto nella sezione QUADRI 
“CANVAS” a pagina 256 e crea un vero TOTAL LOOK.

The fabric lampshades can be matched with the carpets, 
with canvas paintings and the wallpaper.
Choose your subject on the “CANVAS” PAINTINGS at the 
page 256 and create a true TOTAL LOOk.
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Antracite
Anthracite

Bianco
White

Tortora
Dove

Nero
Black

Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. / All lamps are    certificated. For indoor use only.

Cilindro
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Luna. P35X42
Applique in tessuto. 
Fabric wall lamp. 
H. 30 L. 30 P. 15 cm.
Luce 1xE27- 42 W HES

Loto. P122X120 
Lampada da tavolo, base in ceramica, 
paralume in tessuto. 
Disponibile versione bianca o nera. 
Table lamp, ceramic base, fabric lampshade. 
Available in black or white. 
H. 50/96 Ø 40 cm. 
Luce 1xE27- 52 W HES

Cilindro 70. P68X54 H. 70 Ø 20 cm. 
Cilindro 100. P69X60 H. 100 Ø 20 cm. 
Lampada a sospensione in tessuto. 
Fabric hanging lamp. 
Luce 1xE27- 42 W HES

Cilindro Media. P25X70 H. 75,5 Ø 20 cm. 
Cilindro Alta. P24X72 H. 104 Ø 20 cm.  
Lampada in tessuto con base in filo 
d’acciaio lucido. 
Tall cylindric fabric lamp, steel wire base.
Luce 1xE27- 42 W HES

Codice
Code /X 

Colori disponibili paralume.
Fabric lampshade available colors.



360°
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Total look
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01. Paralumi

 
Scegli il tuo soggetto nella sezione QUADRI “CANVAS” a pagina 236 e crea un vero

TOTAL LOOK 

02. Ceramica

04. Quadri

03. Tappeti

05. Wallpaper

Choose your subject on the “CANVAS” PAINTINGS at the page 236 and create a true TOTAL LOOK



benvenuti a casa.
welcome home.
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Coni luminosi
Luminous cones

P250X69  H. 45 Ø 35/40 cm.

 P248X69 H. 25 Ø 45/50 cm.

P247X49  H. 25 Ø 20/25 cm. 
P250X69   H. 45 Ø 35/40 cm.
P248X69  H. 25 Ø 45/50 cm.
P249X79  H. 30 Ø 50/60 cm.
P251X169  H. 60 Ø 75/90 cm.

P247X49 
H. 25 Ø 20/25 cm.

P249X79 
H. 30 Ø 50/60 cm.

P251X169 H. 60 Ø 75/90 cm.

Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. / All lamps are    certificated. For indoor use only.

Lampada cono in tessuto. 
Large cones fabric lamp. 
Luce 1xE27- 52 W HES I paralumi in tessuto possono essere in coordinato con i nostri tappeti, quadri e carte da parati. 

Scegli il tuo soggetto nella sezione QUADRI “CANVAS” a pagina 256 e crea un vero TOTAL LOOK.

 Total Look! 

Bianco
White

Antracite
Anthracite

Colori disponibili per gli articoli:
Available colors for articles:

TOTAL LOOK

P247/TLX75
P248/TLX105
P250/TLX105
P249/TLX120
P251/TLX250

Codice
Code /TLX 

TOTAL
LOOK



Opera plissè

Opera plissè. P31X110 

Opera plissè. P31X110 
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Opera plissè. P31X110 H. 40 Ø 40/60 cm.
Opera grande plissè. P32X198 H. 60 Ø 60/90 cm.
Lampada conica in tessuto plissè. Colori: bianco, nero, grigio perla. 
Hanging lamp with pleated fabric conical lampshade. 
Colors: white, black, pearl grey. 
Luce 1xE27- 52 W HES

Opera grande plissè.
P32X198 H. 60 Ø 60/90 cm.
Luce 1xE27- 52 W HES

Opera table plissè. P252X100  
Lampada da tavolo conica in tessuto plissè. Struttura in ceramica 
bianca smaltata lucida in abbinamento al paralume in tessuto plissè 
bianco, struttura nera in abbinamento al paralume nero.
Conical table lamp in plated fabric. Glazed white ceramic frame 
combined with white plated fabric lampshade, black frame combined 
with black lampshade.
H. 45 Ø 25 cm. Luce 1xE27- 52 W HES

H. 40  Ø 40/60 cm. H. 60 Ø 60/90 cm.

Colori disponibili.
Available colors.

Grigio perla
Pearl grey

Di serie / Standard

Bianco
White

Nero
Black

Verde acqua
Teal

Pistacchio
Pistachio

Rosa antico
Pink antique

Terre di Siena
Sienna

Giallo
Yellow

Grigio
Grey
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Theather 
Musical & Ballet 

Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. / All lamps are    certificated. For indoor use only.   67   

Theather. P377X200  H. 100 Ø 60 cm.
Musical. P378X200  H.   40 Ø 80 cm.
Ballet.  P379X200 H.   80 Ø 50 cm. 
Lampada a sospensione in tessuto plissettato. Colori disponibili: Verde acqua, Giallo, Pistacchio, Nero/Grigio.
Hanging lamp with pleated fabric available in colours: Teal, Yellow, Pistachio, Black/Grey.

Verde acqua
Teal

Pistacchio
Pistachio

Rosa antico
Pink antique

Terre di Siena
Sienna

Giallo
Yellow

Grigio
Grey

Nero
Black

Colori disponibili:
Available colors for articles:

new
novità

Theather. P377X200  
H. 100 Ø 60 cm.

Musical. P378X200  
H.   40 Ø 80 cm. Ballet.  P379X200 

H.   80 Ø 50 cm. 
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Tao plissè

Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. / All lamps are    certificated. For indoor use only.

Tao plissè Applique. P291X68
Applique rettangolare in tessuto plissè. 
Colori: bianco, nero, grigio perla. 
Wall lamp with pleated fabric lamp. Colours: white, 
black, pearl grey. 
H. 20 L. 30 P. 15 cm. Luce 1xE27- 42 W HESTao plissè. P290X235

Lampada a sospensione rettangolare in tessuto plissè. 
Colori: bianco, nero, grigio perla. 

Rectangular hanging with pleated fabric lamp. 
Colours: white, black, pearl grey. 

H. 40 L. 150 P. 40 cm. Luce 5xE27- 52 W HES

Colori disponibili.
Available colors.

Grigio perla
Pearl grey

Di serie / Standard

Bianco
White

Nero
Black

Verde acqua
Teal

Pistacchio
Pistachio

Rosa antico
Pink antique

Terre di Siena
Sienna

Giallo
Yellow

Grigio
Grey



Astrolabio
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Astrolabio Sospensione.
(Art. Brevettato / Patented item).

Astrolabio sospensione 70. 
P82X155 Ø 70 cm.  

Lampada a sospensione in filo acciaio 
cromato con lampadina sabbiata. 
Chrome steel wire hanging lamp with 
sandblasted bulb.
Luce 1xE27- 52 W HES

Filo acciaio lucido / 
Polished steel wire

Colori disponibili struttura. 
Structure colors available:  

Filo acciaio  cromato
Chrome steel wire



Astrolabio gold
Collections 
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Verniciato oro / 
Gold painted

Colori disponibili struttura. 
Structure colours available:  

Verniciato antracite 
Anthracite varnished

Verniciato Oro
Gold varnishednew

finish
novità finitura

Verniciato antracite / Lampadina Shed
Anthracite painted / Shed lamp

Astrolabio Sospensione.
(Art. Brevettato / Patented item).

ANTRACITE / ANTHRACITE
Astrolabio sospensione 70. 
P82/1X160  Ø 70 cm.  

Lampada a sospensione in filo metallico verniciato 
antracite. Lampadina Shed.
Metal wire hanging lamp, in anthracite varnished. 
Shed lamp. 
Luce 1xE27- 52 W HES 

Astrolabio Sospensione.
(Art. Brevettato / Patented item).

ORO / GOLD
Astrolabio sospensione 70. 
P82/2X165   Ø 70 cm. 

Lampada a sospensione in filo metallico 
verniciato oro. Lampadina sabbiata.
Metal wire hanging lamp, varnished in gold. 
Sandblasted bulb. 
Luce 1xE27- 52 W HES
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Reflex black shed Reflex

Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. / All lamps are    certificated. For indoor use only.

Verniciato antracite / Lampadina Shed
Anthracite painted / Shed lamp

Reflex black Shed.
(Art. Brevettato / Patented item).

Cubo Reflex. P65/1X135   H. 50 L. 50 P. 50 cm.
Lampada a sospensione in filo 
metallico verniciato antracite. 

Lampadina Shed.
Metal wire hanging lamp painted in anthracite. 

Shed lamp.
Luce 1xE27 - 52 W HES 

Reflex applique. P67A/1X100  H. 35 L. 35 P. 25 cm.
Applique in filo metallico, verniciato antracite.

Lampadina Shed
Metal wire applique lamp painted in anthracite.

Shed lamp.
Luce 1xE27- 52 W HES 

Reflex acciaio.
(Art. Brevettato / Patented item).

Reflex applique. P67AX95  H. 35 L. 35 P. 25 cm.
Applique in filo acciaio lucido, con lampadina sabbiata. 
Steel wire applique lamp with sandblasted bulb.
Luce 1xE27- 52 W HES 

Reflex gold.
(Art. Brevettato / Patented item).

Reflex applique. P67A/2X105  H. 35 L. 35 P. 25 cm.
Applique in filo metallico, verniciato oro.
Metal wire applique lamp lamp painted in gold.

Reflex acciaio.
(Art. Brevettato / Patented item).

Cubo Reflex. P65X130  H. 50 L. 50 P. 50 cm.
Lampada a sospensione in filo acciaio lucido, 
con lampadina sabbiata. 
Steel wire hanging lamp with sandblasted bulb.
Luce 1xE27 - 52 W HES

Reflex gold.
(Art. Brevettato / Patented item).

Cubo Reflex. P65/2X135   H. 50 L. 50 P. 50 cm.
Lampada a sospensione 
in filo metallico verniciato oro.
Metal wire hanging lamp painted in gold.
Luce 1xE27 - 52 W HES 

Filo acciaio lucido / 
Polished steel wire

Colori disponibili struttura. 
Structure colors available:  

Filo acciaio  cromato
Chrome steel wire

Verniciato Oro
Gold varnished

Colori disponibili struttura. 
Structure colors available:  

Filo acciaio  cromato
Chrome steel wire

Verniciato Oro
Gold varnished
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Cometa e Giove
Light geometry
 

Cometa. P80X95
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Cometa. 
P80X95 Filo acciaio lucido / Steel glossy wire

Piantana, paralume in tessuto, struttura in melallo. 
Floor lamp, fabric lampshade, metal structure.
H. 150 L. 30 P. 30 cm. 
Luce 1xE27- 52 W HES

Bianco
White

Antracite
Anthracite

Colori disponibili paralume.
Fabric lampshade available colors.

Colori disponibili struttura. 
Structure colors available:  

Verniciato antracite 
Anthracite painted

Filo acciaio  
Steel wire

Giove.
P74X70 Filo acciaio lucido / Steel glossy wire

Lampada da tavolo, paralume in tessuto, struttura in melallo. 
Table lamp, fabric lampshade,  metal structure.
H. 50 L. 30 P. 10 cm. 
Luce 1xE27- 28 W HES

Cometa. 
P80/1X80 Verniciato antracite / Anthracite varnished

Giove.
P74/1X50 Verniciato antracite / Anthracite varnished
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Jet.
P393X55      H. 33 Ø 12-22 cm. 

Lampada da tavolo con paralume in tessuto. Struttura in metallo nero. Filo tessuto rosso.
Table lamp with fabric lampshade. Black metal structure. Red fabric thread.
Luce 1xE27 - 240V 60W  

Bianco
White

Antracite
Anthracite

Tortora
Dove

Colori disponibili paralume.
Fabric lampshade available colors.

new
novità

Jet
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Gioconda
Gioconda Table. 
P417X168  Nero / Black
P418X218   Oro / Gold

Lampada da tavolo in struttura metallo sfera 
coprilampada bianco. 
Table lamp in metal structure and white 
sphere lamp cover. 
H. 60 cm Ø 27 cm.
Luce G9 max. 40w

Gioconda. 
P404X264  Nero / Black

Piantana in struttura metallo nero e sfera coprilampada bianco. 
Floor lamp in metal black structure and white sphere lamp cover.
H. 125 cm Ø 40 cm.
Luce G9 max. 40w

Gioconda Floor. 
P404X264  Nero / Black
P405X308  Oro / Gold

Piantana in struttura metallo sfera 
coprilampada bianco. 
Floor lamp in metal structure and 
white sphere lamp cover.
H. 125 cm Ø 40 cm.
Luce G9 max. 40w

Colori disponibili struttura. 
Structure colours available:  

Nero 
Black

Oro
Gold

Willer   P406X156   
H. 56 Ø 40 cm. 
Lampada da tavolo in metallo 
con paralume esterno bianco.
Interno del paralume oro
Table lamp in metal with external 
white lampshade. 
Internal lampshade gold.
Luce 1xE27 - 240V 60W  



File. P208X158 H. 56 Ø 37 cm.

File. P209X128 H. 58 Ø 22 cm.

File. P210X140 H. 91 Ø 20 cm. 

File table. P201X240
H. 142 Ø 30 cm.

File table. P200X210
H. 101 Ø 36 cm. 

File 

File table. P202X280 
H. 78 Ø 61 cm.

File table. P203X210
H. 99 Ø 33 cm. 
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File. P209X128 H. 58 Ø 22 cm.
File. P210X140 H. 91 Ø 20 cm.
File. P208X158 H. 56 Ø 37 cm.

 
File a sospensione. 

Lampada a sospensione, struttura
in filo di metallo verniciato nero. 

Hanging lamp 
in wire metal painted black. 

Luce 1xE14 - 28 W HES

File. P207X128 H. 76 Ø 20 cm. 
File. P203X210 H. 99 Ø 33 cm. 
File. P200X210 H. 101 Ø 36 cm. 
File. P201X240  H. 142 Ø 30 cm. 
File. P202X280 H. 78 Ø 61 cm. 

File da tavolo. 
Lampada da tavolo, struttura in filo 
di metallo verniciato nero. 
Table lamp in wire metal painted black. 
Luce 1xE14 - 42 W HES

File. P207X128 
Lampada da terra in filo di metallo verniciato nero.
Floor lamp in wire metal painted black. 
H. 76 Ø 20 cm. Luce 1xE14 - 42 W HES
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Calle

  85   Tutte le lampade sono certificate   . Solo per uso interno. / All lamps are    certificated. For indoor use only.

Calla small. P258X94

Calla small. P258X94
Lampada da tavolo in ceramica.
Esterno colore bianco opaco, 
interno rivestito foglia oro o argento. 
Table lamp in matt ceramic, 
external color lacquered white 
and internal gold or silver.
H. 60 L. 22 cm. 
Luce 1xE14 - 42 W HES

Calla big. P259X278
Lampada da tavolo in ceramica.
Esterno colore bianco opaco, 
interno rivestito foglia oro o argento. 
Table lamp in matt ceramic, 
external color lacquered white 
and internal gold or silver.
H. 115 L. 32 cm.  
Luce 1xE14 - 42 W HESCalla big. P259X278

Vaso Calla
Calla Vase

Pag. 151

Abbinamenti colori disponibili. 
Available matching colors.

Foglia oro
Gold leaf

Foglia argento
Silver leaf

Bianco opaco
Lacquered white

Esterno / External Interno / Internal

Esterno bianco opaco. interno foglia oro o argento.
External matt white internal gold or silver leaf.

Foglia argento. 
Silver leaf.

Foglia oro. 
Gold leaf.

Foglia oro
Gold leaf

Foglia argento
Silver leaf

Bianco opaco
Lacquered white

Esterno / External Interno / Internal

Esterno foglia oro o argento, interno bianco opaco
External gold or silver leaf, internal matt white.

Foglia argento. 
Silver leaf.

Foglia oro. 
Gold leaf.

Abbinamenti colori disponibili. 
Available matching colors.
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L’era del Metallo
 CERAMICHE
fInItuRE MEtAllICHE
lIsCE o RIgAtE.
New metallic finishing for smooth and ridged ceramic potteries.

Rame
Copper

Bronzo
Bronze

Metallic
Metallic

Ruggine
Rust

Codice finitura.
Finish code. /5X Colori disponibili. 

Available colors.
Liscia.
Smooth. 

/5RX Rigata. 
Ridged.  

Le ceramiche in finitura opaca non sono adatte al contenimento dei liquidi. 
Matt ceramic potteries are not suitable for containing liquids.
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Ceramiche lisce metallic
Metallic smooth ceramics

Street 2.
Q259/5X44
H. 43,5 cm.

fab 3.
Q265/5X44
H. 43,5 cm.

Vaso Nadia. 
Q68/5X94 
H. 70 cm.

Vulcano
Q343/5X74
H. 95 cm.

Q353/5X164 
H. 110 cm.
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Rame
Copper

Bronzo
Bronze

Metallic
Metallic

Ruggine
Rust

Codice finitura.
Finish code. /5X Colori disponibili. 

Available colors.
Liscia.
Smooth. 

Nice mini. (Set 4 pcs).
Q113/5X86    H. 40 Ø 32 cm.

Metal finishing  
Opaco / Matt

Le ceramiche in finitura opaca non sono adatte al contenimento dei liquidi. 
Matt ceramic potteries are not suitable for containing liquids.

Set
4

pz. / pcs.

Set
4

pz. / pcs.

Nice (Set 4 pcs).
Q112/5X179    H. 52 Ø 52 cm.
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Q355/5X166
H. 110 cm.

Vulcano
Q343/5X72
H. 95 Ø 5,5 cm.

Street 4.
Q264/5X44
H. 43,5 cm.

Street 5.
Q258/5X44
H. 43,5 cm.

Tob Big. 
Q107/5X28
H. 30 Ø 30 cm.
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Rame
Copper

Bronzo
Bronze

Metallic
Metallic

Ruggine
Rust

Codice finitura.
Finish code. /5X Colori disponibili. 

Available colors.
Liscia.
Smooth. 

Q353/5X164 
H. 110 cm.

Metal finishing  
Opaco / Matt

Le ceramiche in finitura opaca non sono adatte al contenimento dei liquidi. 
Matt ceramic potteries are not suitable for containing liquids.

Ceramiche lisce bronzo
Bronze smooth ceramics
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Ovo Medium. 
Q124/5X22
H 20 Ø 15

Q347/5X42 H 31 Ø 25 cm.
Q348/5X46 H 36 Ø 30 cm.

Q349/5X78 Ø 50 cm.

Q355/5X166
H. 110 cm.

Chic Small. 
Q104/5X24
H. 25 Ø 20

Street 1. 
Q262/5X44
H. 43,5 Ø 10 cm.

Ceramiche lisce ruggine
Rust smooth ceramics

Rame
Copper

Bronzo
Bronze

Metallic
Metallic

Ruggine
Rust

Colori disponibili. 
Available colors.

Codice finitura.
Finish code. /5X Liscia.

Smooth. 

Metal finishing  
Opaco / Matt

Q352/5X156
H. 90 cm.

Vulcano.
Q342/5X64 
H. 77 Ø 5,5 cm. 
 

Street 3.
Q265/5X44
H. 43,5 cm.

Ovo Medium. 
Q124/5X22 
H. 20 Ø 15 cm.

Le ceramiche in finitura opaca non sono adatte al contenimento dei liquidi. 
Matt ceramic potteries are not suitable for containing liquids.
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Ceramiche lisce rame
Copper smooth ceramics



Rame
Copper

Bronzo
Bronze

Metallic
Metallic

Ruggine
Rust

Colori disponibili. 
Available colors./5RX Rigata. 

Ridged.  

Metal finishing  
Opaco / Matt

Tob Small.
Q106/5RX32
Vaso.Vase. 
H. 25 Ø 25 cm.

Tob Big.
Q107/5RX42
Vaso.Vase. 
H. 30 Ø 30 cm.

Oasi. 
Q92/5RX28
Vaso.Vase. 
H. 25 Ø 7 cm.

Le ceramiche in finitura opaca non sono adatte al contenimento dei liquidi. 
Matt ceramic potteries are not suitable for containing liquids.94     CERAMICA_CERAMIC

Ceramiche rigate bronzo
Bronze ridged ceramics

Ceramiche rigate ruggine
Rust ridged ceramics

Vulcano.
Q342/5RX84

H. 77 cm.
 
 

Chic Big.
Q105/5RX42
H. 30 Ø 25 cm. 

Tob Small. 
Q106/5RX32
H. 25 Ø 25 cm.

Oasi. 
Q92/5RX28
H. 25 Ø 7 cm.

Bag 20.
Q331/5RX42
H. 20 L. 29 cm.
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Rame
Copper

Bronzo
Bronze

Metallic
Metallic

Ruggine
Rust

Colori disponibili. 
Available colors./5RX Rigata. 

Ridged.  

Metal finishing  
Opaco / Matt

Le ceramiche in finitura opaca non sono adatte al contenimento dei liquidi. 
Matt ceramic potteries are not suitable for containing liquids.

Laguna. 
Q93/5RX36

 H. 48 Ø 10 cm.

Chic Small. 
Q104/5RX32
H. 25 Ø 20 cm. 

Bag 32.
Q330/5RX48
H. 32 L. 32 cm.

Bag 22.
Q329/5RX38

H. 22 L. 22 cm.

Vulcano.
Q343/5RX94
H. 95 Ø 5,5 cm.
 
 

Ceramiche rigate rame
Copper ridged ceramics
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Nice mini. (Set 4 pcs).
Q113/5RX162 
H. 40 Ø 32 cm. 

Nice (Set 4 pcs).
Q112/5RX310
H. 52 Ø 52 cm.

Set
4

pz. / pcs.

Ceramiche rigate ruggine
Rust ridged ceramics



Sogno africano 
metallo 
African dream metal
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Ciotola grande. Large bowl.
Q65/5RX90 Rigata. Ridged.
H. 13 Ø 54 cm.

Vela piccola. Small cup.
Q78/5RX44 Rigata. Ridged.
L. 39 H. 8,5 cm.

Vela grande. Large cup.
Q80/5RX78 Rigata. Ridged.
L. 78  H. 12 cm.

Goccia. H. 65 cm.
Vaso bottiglia bombato.
Rounded ceramic vase. 
Q66/5X152 Liscio. Smooth. 

Giada. H. 50 cm.
Vaso bombato.
Rounded vase.
Q67/5RX96 Rigato. Ridged.  

Cilindro medio. H. 41 cm.
Q82/5RX46 Rigato. Ridged. 

Cilindro grande. H. 53 cm. 
Q83/5RX56 Rigato. Ridged. 

Vaso Nadia. H. 70 cm.
Vaso affusolato.
Slim vase.
Q68/5X94 Liscio. Smooth. 

Cono medio. H. 60 cm.
Q69/5X108 Liscio. Smooth. 
Q69/5RX112 Rigato. Ridged. 

Cono grande. H. 90 cm.
Q70/5X219 Liscio. Smooth. 
Q70/5RX224 Rigato. Ridged.

Vaso Sonia. H. 100 cm.
Vaso bottiglia bombato.
Rounded bottle.
Q60/5X162 Liscio. Smooth. 

Vaso Francesca. H. 70 cm.
Vaso bottiglia bombato.
Ceramic bottle.
Q61/5RX116  Rigato. Ridged.

Coppa Reef. Reef bowl.
Q62/5RX64 Rigata. Ridged.
H. 15 Ø 38 cm.

Metallic
Metallic

Colori disponibili. 
Available colors.

Codice finitura.
Finish code. /5X Liscia.

Smooth. /5RX Rigata. 
Ridged.  

Metal finishing  
Opaco / Matt

Le ceramiche in finitura opaca non sono adatte al contenimento dei liquidi. 
Matt ceramic potteries are not suitable for containing liquids.

Ciotola Riflesso. Ø 40 cm.
Riflesso bowl.
Q71/5RX78 Rigato. Ridged. 

Vaso Riflesso small. H. 35 cm.
Q72/5RX66 Rigato. Ridged. 

Vaso Riflesso large. H. 50 cm. 
Q73/5RX115 Rigato. Ridged.

non disponibile
not available



Malamocco.
Q316X184
Vaso in ceramica opaca. 
Matt ceramic vase.
H. 58 Ø 70 cm.

Malamocco.
Q312X28
Vaso in ceramica opaca. 
Matt ceramic vase.
H. 37 Ø 21 cm.

Malamocco.
Q314X62
Vaso in ceramica opaca. 
Matt ceramic vase.
H. 30 Ø 40 cm.

Malamocco.
Q313X24
Vaso in ceramica opaca. 
Matt ceramic vase.
H. 21 Ø 26 cm.

Malamocco.
Q315X138
Vaso in ceramica opaca. 
Matt ceramic vase.
H. 63 Ø 40 cm.

Malamocco 
collection
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Laccato
Opaco / Matt

Liscia.
Smooth. 

Colori disponibili. 
Available colors.

Bianco
White

Marrone
Brown

Grigio
Grey

Malamocco.
Q316X184
Vaso in ceramica opaca. 
Matt ceramic vase.
H. 58 Ø 70 cm.

X Codice
Code



Sface. Q320X72
Vaso in ceramica opaca bicolore. 
Bicolor matt ceramic vase.
H. 21 40X36 cm.

Sface. Q319X72
Vaso in ceramica opaca bicolore. 
Bicolor matt ceramic vase.
H. 44 Ø 30 cm. 

Sface. Q321X72
Vaso in ceramica opaca bicolore. 
Bicolor matt ceramic vase.
H. 33 50X25 cm.

Bianco / Marrone
White / Brown

Bianco / Grigio
White / Gray

Marrone / Grigio
Brown / Gray

Bicolor
Opaco / Matt

X Liscia.
Smooth. 

Colori disponibili. 
Available colors.

Le ceramiche in finitura opaca non sono adatte al contenimento dei liquidi. 
Matt ceramic potteries are not suitable for containing liquids.102     CERAMICA_CERAMIC

Sface Bicolor

  103   

Codice
Code
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Fabrica sabbia
Sand Fabrica

Fabrica piombo
Lead Fabrica

Fabrica C
Q443/1X45
H 45 cm Ø 33 cm

Fabrica C
Q443/1X45
H 45 cm Ø 33 cm

Fabrica A
Q441/1X30
H 18 cm Ø 34 cm.

Fabrica A
Q441/1X30
H 18 cm Ø 34 cm.

Fabrica B
Q442/1X40
H 30 cm Ø 34 cm

Fabrica B
Q442/1X40
H 30 cm Ø 34 cm

Finiture disponibili. 
Available finishing.

Piombo
Lead

Sabbia
Sand

Codice
Code /1X 
Opaco / Matt

Fabrica A.
Q441/1X30
H 18 cm Ø 34 cm.

Fabrica B.
Q442/1X40
H 30 cm Ø 34 cm

Fabrica C.
Q443/1X45
H 45 cm Ø 33 cm

Le ceramiche in finitura opaca non sono adatte al contenimento dei liquidi. 
Matt ceramic potteries are not suitable for containing liquids.
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XXL Line

Line small. Q127X105
Vaso in ceramica smaltata 
lucida, bianco o nero.
Glazed ceramic vase, 
white or black color.
H. 64 Ø 29 cm.

Line small.   H. 64 Ø 29 cm.
Q127/1X90 Opaca / Matt
Q127/5X105 Metallici / Metals
Q127/6X125 Golden black

Line big.   H. 95 Ø 44 cm.
Q142/1X130 Opaca / Matt
Q142/5X150 Metallici / Metals
Q142/6X169 Golden black

Line small. Q127/6X125
Vaso in ceramica golden black.
Golden Black ceramic vase.
H. 64 Ø 29 cm.

Line big. Q142X150
Vaso in ceramica smaltata 
lucida, bianco o nero.
Glazed ceramic vase,
white or black color.
H. 95 Ø 44 cm.

Line big. Q142/6X169
Vaso in ceramica golden black.
Golden Black ceramic vase.
H. 95 Ø 44 cm.
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Finiture disponibili. Available finishing.

Colori Ral
Ral Color

Codice
Code /1X 
Opaco / Matt

Nero
Black

Bianco
White

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

Rame
Copper

Bronzo
Bronze

Metallic
Metallic

Ruggine
Rust

Codice
Code /5X 
Opaco / Matt

Golden Black

Codice
Code /6X 



Stropiccio
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Stropiccio. Q325/1X152
Vaso in ceramica opaca nei colori RAL. 
Matt ceramic vase in RAL colours.
L. 46 P. 41 H. 81 cm. 

Le ceramiche in finitura opaca non sono adatte al contenimento dei liquidi. 
Matt ceramic potteries are not suitable for containing liquids.   109   

Colori Ral
Ral Color

Codice
Code /1X 
Opaco / Matt

Stropiccio. Q325/1X152
Vaso in ceramica opaca nei colori RAL. 
Matt ceramic vase in RAL colours.
L. 46 P. 41 H. 81 cm. 

Colori Ral
Ral Color

Codice
Code /1X 
Opaco / Matt
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Nido
Emozioni scolpite
Sculpted emotions
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Vaso Nido small. Q128X110  H. 50 Ø 27 cm. 
Vaso Nido big. Q129X150  H. 60 Ø 37 cm.
Vaso in ceramica smaltata lucida, colore bianco o nero. 
Glazed ceramic vase, white or black color.

Nero
Black

Bianco
White

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

Colori disponibili. Available colors.



Cono
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Cono grande liscio. 
Q70/1X195
Vaso in ceramica opaca bianca.
White matt ceramic vase.
H. 90 Ø 42 cm.

Cono grande metallic.
Q70/5X219   Liscio / Smoot
Q70/5RX224 Rigato / Ridged
H. 90 Ø 42 cm.
Vaso in ceramica finitura metallica. 
Ceramic vase in metallic finish.

Cono grande liscio. 
Q70/1X195
Vaso in ceramica opaca bianca.
White matt ceramic vase.
H. 90 Ø 42 cm.

Cono grande liscio. 
Q70/1X195
Vaso in ceramica opaca
Matt ceramic vase.
H. 90 Ø 42 cm. Bianco opaco

Matt white

Laccato MetallicOpaco / Matt

/1X 

Colori disponibili. 
Available colors.

Colori Ral
Ral Color

Rame
Copper

Bronzo
Bronze

Metallic
Metallic

Ruggine
Rust

Codice finitura.
Finish code.

Codice finitura.
Finish code.

/5X 

Colori disponibili. 
Available colors.

Liscia.
Smooth. 

/5RX Rigata. 
Ridged.  



Cherry

Oro 
Gold

Platino
Platinum

Rosso e Bordeaux
Red and Bordeaux

Oro e Platino
Gold and Platinum
Ceramica placcata oro o platino. 
Gold or platinum plated ceramic.

Cherry Floor small. H. 85 Ø 26 cm. 
Q280/2X160 Placcata / Plated 

Cherry Floor big. H. 113 Ø 43 cm.
Q243/2X245 Placcata / Plated

Cherry Floor double. H. 113 L. 90 Ø 43 cm. 
Q244/2X440 Placcata / Plated

Ceramica lucida e opaca.
Glazed or matt ceramic.

Cherry Floor small. H. 85 Ø 26 cm.
Q280X110 Lucida / Glazed
Q280/1X110 Opaca / Matt 

Cherry Floor big. H. 113 Ø 43 cm.
Q243X120 Lucida / Glazed
Q243/1X120 Opaca / Matt  

Cherry Floor double. H. 113 L. 90 Ø 43 cm. 
Q244X190 Lucida / Glazed
Q244/1X190 Opaca / Matt

SCULTURE
CHERRY 
da terra.
Rosso, bordeaux, 
oro, platino.
Cherry Floor Sculpture.
Red, bordeaux, 
gold, platinum.
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Rosso Opaco
Matt Red

Codice
Code /1X 
Opaco / Matt

Codice
Code /2X 
Lucido / Glazed

Rosso lucido
Glazed red

Bordeaux lucido
Glazed bordeaux

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

matt
finishes

finitura
opaca 



Arte moderna
italiana
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Mela. 64T/2X280    H. 43 Ø 48 cm.
Ceramica smaltata placcata lucida.
Platino, oro, oro antico. 
Glazed plated ceramic.
Platinum, gold and antique gold.

Pera. 65T/2X280    H. 48 Ø 40 cm.
Ceramica smaltata placcata lucida.
Platino, oro, oro antico. 
Glazed plated ceramic.
Platinum, gold and antique gold.

Mela. Q417/2X95 H. 28 Ø 28 cm.
Ceramica smaltata placcata lucida.
Platino, oro, oro antico. 
Glazed plated ceramic.
Platinum, gold and antique gold.

Mela. 64T/2X280  H. 43 Ø 48 cm.
Ceramica smaltata placcata lucida.
Platino, oro, oro antico. 
Glazed plated ceramic.
Platinum, gold and antique gold.

Nero
Black

Bianco
White

Finiture disponibili. 
Available finishing.

Pera. 65T/3X90  H. 48 Ø 40 cm.
Ceramica in smalto nero opaco.
Matt glazed black ceramic.

Pera. Q450/3X40  H. 28 Ø 28 cm.
Ceramica in smalto nero opaco.
Matt glazed black ceramic.

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

Nero
Black

Codice
Code /3X 
Smalto opaco / Matt glazed

Oro
Gold

Platino
Platinum

Oro antico
Antique gold

Codice
Code /2X 
Lucido / Glazed

Mela. 64T/3X90  H. 43 Ø 48 cm.
Ceramica in smalto nero opaco.
Matt glazed black ceramic.

Mela. Q417/3X40  H. 28 Ø 28 cm.
Ceramica in smalto nero opaco.
Matt glazed black ceramic.

matt 
glazed
finish
finitura 

smaltata
opaca 



Vaso Chimney.
Vaso in ceramica smaltata. 
Glazed ceramic vase.
H. 55 Ø 40 cm.

Q84X74   Bianco, nero.
 Black, white.
Q84/2X176 Platino. 
 Platinum.

Zoe.  
Vaso in ceramica smaltata. 
Glazed ceramic vase.
H. 92 Ø 21 cm.

Q126X90 Bianco, nero. 
 Black, white.
Q126/2X190 Platino. 
 Platinum.

Bottiglia.
Bottiglia in ceramica smaltata.
Glazed ceramic bottle.
H. 100 Ø 18 cm.

Q59X75 Bianco, nero.
 Black, white.
Q59/2X176 Platino. 
 Platinum.

Message
in a bottle
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Vaso Chimney. Q84/2X176 Bottiglia ceramica. Q59/2X176
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Platino
Platinum

Nero
Black

Bianco
White

Finiture disponibili. Available finishing.

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

Codice
Code /2X 
Lucido / Glazed

Bottle large. H. 90 Ø 25 cm. 
Q337X180 Bianco, nero.
 Black, white.
Q337/2X360 Platino, oro, oro antico. 
 Platinum, gold, antique gold.

Vaso Open bombato.
Vaso in ceramica smaltata. 
Glazed ceramic vase.
H. 66 Ø 25 cm.

Q95X74  Bianco, nero.
 Black, white.
Q95/2X176 Platino. 
  Platinum

Vaso Laguna.
Vaso in ceramica smaltata. 
Glazed ceramic vase. 
H. 48 Ø 10 cm.

Q93X35 Bianco, nero.
 Black, white.
Q93/2X76 Platino. 
 Platinum

Vaso Open. 
Vaso in ceramica smaltata. 
Glazed ceramic vase.
H. 66 Ø 15 cm.

Q94X60  Bianco, nero. 
 Black, white.
Q94/2X150 Platino. 
 Platinum

Bottle high. H. 110 Ø 25 cm. 
Q338X232 Bianco, nero.
 Black, white.
Q338/2X442 Platino, oro, oro antico. 
 Platinum, gold, antique gold.



Tob and Chic
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Chic Small. Q104/2X66
Ceramica smaltata placcata platino. 
Glazed ceramic plated platinum. 
H. 25 Ø 20 cm.

Chic Big. Q105/2X85
Ceramica smaltata placcata platino. 
Glazed ceramic plated platinum. 
H. 30 Ø 25 cm. 

Tob Small. Q106/2X74 
Ceramica smaltata placcata platino. 
Glazed ceramic plated platinum. 
H. 25 Ø 25 cm.

Tob Big. Q107/2X90 
Ceramica smaltata placcata platino. 
Glazed ceramic plated platinum. 
H. 30 Ø 30 cm.

Chic Small. Q104X28
Bianco, nero. 
White, black.
H. 25 Ø 20 cm.

Chic Big. Q105X38 
Bianco, nero. 
White, black.
H. 30 Ø 25 cm.

Tob Small. Q106X30
Bianco, nero. 
White, black.
H. 25 Ø 25 cm.

Tob Big. Q107X36 
Bianco, nero. 
White, black.
H. 30 Ø 30 cm.

Tob Big. Q107/2X90 
Ceramica smaltata placcata oro. 
Glazed ceramic plated gold. 
H. 30 Ø 30 cm.

Chic Big. Q105/2X85 
Ceramica smaltata placcata oro. 
Glazed ceramic plated gold. 
H. 30 Ø 25 cm.

Tob Big. Q107/2X90 Chic Big. Q105/2X85

Nero
Black

Bianco
White

Finiture disponibili.
Available finishing.

Oro
Gold

Platino
Platinum

Oro antico
Antique gold

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

Codice
Code /2X 
Lucido / Glazed



Onda. Q193X90
Vaso in ceramica smaltata lucida. 
Colori bianco e nero.
Glazed ceramic vase. 
Colours: white and black.
L. 50 P. 35 H. 25 cm.
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Onda

Onda. Q193/2X299
Vaso in ceramica smaltata placcata platino, oro e oro antico.
Glazed platinum, gold and antique gold plated ceramic vases.
L. 50 P. 35 H. 25 cm.

Onda. Q193X90
Vaso in ceramica smaltata lucida. Colori bianco e nero.
Glazed ceramic vase. Colours: white and black.
L. 50 P. 35 H. 25 cm.

Nero
Black

Bianco
White

Finiture disponibili. Available finishing.

Codice
Code X 
Lucido
Glazed

Nero
Black

Codice
Code /3X 
Smalto opaco
Matt glazed

Le ceramiche in finitura opaca non sono adatte al contenimento dei liquidi. 
Matt ceramic potteries are not suitable for containing liquids.

Onda. Q193/3X90
Vaso in ceramica smaltata opaco nero.
Black matt glazed ceramic vase.
L. 50 P. 35 H. 25 cm.

Codice
Code /2X 
Lucido
Glazed

Oro
Gold

Platino
Platinum

Oro antico
Antique gold

matt 
glazed
finish
finitura 

smaltata
opaca 



Bouble. Q192/2X199 
Vaso in ceramica smaltata placcata platino.
Glazed platinum plated ceramic vase.
L. 40 P. 30 H 14 cm.

Bouble. Q192X54
Vaso in ceramica smaltata lucida. Colori bianco e nero.
Glazed ceramic vase. Colours: white and black.
L. 40 P. 30 H 14 cm.

Bouble
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Bouble. Q192/2X199 
Vaso in ceramica smaltata placcata platino, oro e oro antico.
Glazed platinum, gold and antique gold plated ceramic vases.
L. 40 P. 30 H 14 cm.

Bouble. Q192X54
Vaso in ceramica smaltata lucida. Colori bianco e nero.
Glazed ceramic vase. Colours: white and black.
L. 40 P. 30 H 14 cm.

Bouble. Q192/3X54
Vaso in ceramica smaltata opaco nero.
Black matt glazed ceramic vase.
L. 40 P. 30 H 14 cm.

Nero
Black

Bianco
White

Finiture disponibili. Available finishing.

Codice
Code X 
Lucido
Glazed

Nero
Black

Codice
Code /3X 
Smalto opaco
Matt glazed

Codice
Code /2X 
Lucido
Glazed

Oro
Gold

Platino
Platinum

Oro antico
Antique gold

matt 
glazed
finish
finitura 

smaltata
opaca 



Skyline

Skyline Long. Q191/2X242
Vaso in ceramica smaltata placcata lucida. 
Colori platino, oro ed oro antico.
Glazed plated ceramic vase. 
Platinum colours.
H. 20 L. 60 cm.

Skyline Up. Q190X64
Vaso in ceramica smaltata lucida. 
Colori bianco e nero.
Glazed ceramic vase. 
Colours: white and black
H. 35 L. 45 cm.
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SkyLInE UP

SkyLInE LonG

Skyline Up. Q190/2X200
Vaso in ceramica smaltata placcata platino.
Glazed plated ceramic vases. Platinum colours.
H. 35 L. 45 cm.

Skyline Long. Q191/2X242
Vaso in ceramica smaltata placcata platino.
Glazed plated ceramic vase. Platinum colours.
H. 20 L. 60 cm.

Skyline Long. Q191X95  
Vaso in ceramica smaltata lucida. Colori bianco e nero.
Glazed ceramic vase. Colours: white and black.
H. 20 L. 60 cm.

Skyline Up. Q190X64
Vaso in ceramica smaltata lucida. Colori bianco e nero.
Glazed ceramic vase. Colours: white and black
H. 35 L. 45 cm.

Finiture disponibili. Available finishing.

Platino
Platinum

Nero
Black

Bianco
White

Codice
Code X 
Lucido
Glazed

Codice
Code /2X 
Lucido
Glazed

Skyline Up. Q190X64

Skyline Long. Q191/2X242
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Nice mini. Q113X126  H. 40 Ø 32 cm.
Nice. Q112X265 H. 52 Ø 52 cm.

Set 4 vasi in ceramica smaltata lucida
bianco o nero.
Set of 4 vases in glazed ceramic
white or black colors.

Set Nice mini.
Q113X126  
H. 40 Ø 32 cm.

Set Nice.
Q112X265
H. 52 Ø 52 cm.

Set
4

pz. / pcs.

Set
4

pz. / pcs.

Set
4

pz. / pcs.

Nice

Nice mini e Nice. 
Vasi in ceramica smaltata lucida bianco o nero.
Vases in glazed ceramic white or black colors.

Nice mini.
Q423X40  H. 34 Ø 11,5 / 17,5 cm.
Q424X32  H. 24 Ø 14 / 26,5 cm.
Q425X32  H. 19 Ø 19,5 / 30 cm.
Q426X32  H.   8 Ø 24 / 33 cm.

Nice.
Q108X65  H. 14 Ø 52 cm.
Q109X68  H. 29 Ø 48 cm.
Q110X69  H. 38 Ø 39 cm.
Q111X72  H. 52 Ø 25 cm.

Q108X65 Nice.

Q109X68 Nice.

Q111X72 Nice.
Q423X40  Nice mini.

Q425X32 Nice mini.

Q426X32 Nice mini.

Q110X69 Nice.

Q424X32 Nice mini.

Nero
Black

Bianco
White

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

Colori disponibili. Available colors.
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VulcanoAll around
the form

Vulcano.
Q342X64 H. 77 Ø 5,5 cm.
Q343X78 H. 95 Ø 5,5 cm.
Q344X84 H. 110 Ø 7 cm. 
Bianco, nero. Black, white. 

Vulcano. 
Q342/2X154 H. 77 Ø 5,5 cm.
Q343/2X180 H. 95 Ø 5,5 cm.
Q344/2X190 H. 110 Ø 7 cm.  
Platino. Platinum.130     CERAMICA_CERAMIC

Small Ball. 
Q339X49

Big Ball. 
Q340X58

Mezzanine. L. 50 P. 25 cm. 
Q341X60 Bianco, nero.
 Black, white.
Q341/2X206 Platino. 
 Platinum.

Small Ball. H. 28 Ø 32 cm. 
Q339X49 Bianco, nero.
 Black, white.
Q339/2X124 Platino. 
 Platinum.

Big Ball. H. 35 Ø 43 cm. 
Q340X58 Bianco, nero.
 Black, white.
Q340/2X166 Platino. 
 Platinum.
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Platinum

Nero
Black

Bianco
White

Finiture disponibili. Available finishing.

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

Codice
Code /2X 
Lucido / Glazed
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Giravolta

Vasi in ceramica, esterno platino, interno bianco.
Ceramic vases, external platinum, internal white.

Giravolta C. Q178/2X114
H. 19,5 Ø 30 cm.

Giravolta B. Q177/2X114
H. 41 Ø 17 cm.

Giravolta D. Q179/2X89
H. 33 Ø 16,5 cm.

Giravolta A. Q176/2X114 
H. 36 Ø 26 cm.

Vasi in ceramica, esterno platino, interno bianco.
Ceramic vases, external platinum, internal white.

Giravolta A. 
Q176/2X114
H. 36 Ø 26 cm.

Giravolta B.
Q177/2X114
H. 41 Ø 17 cm.
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Giravolta C. Q178/3X62
H. 19,5 Ø 30 cm.

Giravolta B. Q177/3X62
H. 41 Ø 17 cm.

Giravolta D. Q179/3X42
H. 33 Ø 16,5 cm.

Giravolta A. Q176/3X62 
H. 36 Ø 26 cm.

Vasi in ceramica smaltata opaca nera.
Matt glazed black ceramic vases.

Platino / Bianco
Platinum / White

Codice
Code /2X 
Lucido
Glazed

Finiture disponibili. Available finishing.

Nero opaco
Matt black

Codice
Code /3X 
Smalto opaco
Matt glazed

Le ceramiche in finitura opaca non sono adatte al contenimento dei liquidi. 
Matt ceramic potteries are not suitable for containing liquids.

matt 
glazed
finish
finitura 

smaltata
opaca 
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Abbraccio

Vaso Abbraccio. Q157X42
Vaso in ceramica smaltata.
Bianco, nero.
Glazed ceramic vase.
Black, white.
H. 42 cm.

Vaso Abbraccio. Q157/2X104
Vaso in ceramica, esterno platino, interno bianco o nero.
Ceramic vase, external platinum, internal white or black.
H. 42 cm.
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Platino / Bianco
Platinum / White

Salsiera in ceramica smaltata. L. 41 P. 18 cm. 
Q118X21 Bianco, nero. 
 Black, white.

Salsiera in ceramica smaltata. L. 41 P. 18 cm. 
Q118/2X44 Platino, oro, oro antico. 
 Platinum, gold and antique gold.

Colori disponibili. Available colors.

Colori disponibili. Available colors.

Colori disponibili. Available colors.

Vaso Abbraccio. Q157X42
Vaso in ceramica smaltata, nero.
Glazed ceramic vase, black
H. 42 cm.

Finiture disponibili. Available finishing.

Finiture disponibili. Available finishing.

Nero
Black

Bianco
White

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

Nero
Black

Bianco
White

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

Nero
Black

Bianco
White

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

Oro
Gold

Platino
Platinum

Oro antico
Antique gold

Codice
Code /2X 
Lucido / Glazed

Codice
Code /2X 
Lucido / Glazed



Madame E.
ALC043X58  

Madame D.
ALC042X72 

Madame A. ALC038/2X175 H. 40 Ø 25 cm. (platino/platinum)
Madame B. ALC039/2X215 H. 60 Ø 30 cm. (platino/platinum)

Madame E. ALC043X58 
Ciotola in ceramica smaltata nera.
Glazed black ceramic bowl.
H. 10 Ø 34 cm.

Zip collection
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Madame D.
ALC042X72 
ALC042/2X125 (platino/platinum)
H. 42 cm.

Madame E.
ALC043X58
ALC043/2X114 (platino/platinum)
H. 10 Ø 34 cm.

Madame E. ALC043X58
Ciotola in ceramica smaltata bianca.
Glazed white ceramic bowl.
H. 10 Ø 34 cm.

Madame A.

Madame B.

Madame A.
ALC038X119
H. 40 Ø 25 cm.

Madame B.
ALC039X135
H. 60 Ø 30 cm.

Platino
Platinum

Nero
Black

Bianco
White

Finiture disponibili. Available finishing.

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

Codice
Code /2X 
Lucido / Glazed
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Happy and Lucky
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Bianco e Nero
Black and White 
Corno Small. Q121X44 H. 40 cm. 
Corno Big. Q122X50 H. 50 cm.
Corno Gigante. Q187X150 H. 120 cm. 
In ceramica smaltata lucida. Colori bianco o nero.
Glazed ceramic. Color black or white.

Platino, oro e oro antico
Platinum, gold and antique gold
Corno Small. Q121/2X80 H. 40 cm. 
Corno Big. Q122/2X92 H. 50 cm.
Corno Gigante. Q187/2X400 H. 120 cm.
In ceramica smaltata placcata platino, oro, oro antico. 
Glazed plated ceramic. 
Color platinum, gold and antique gold. 

Finiture disponibili. Available finishing.

Oro
Gold

Platino
Platinum

Oro antico
Antique gold

Nero
Black

Bianco
White

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

Codice
Code /2X 
Lucido / Glazed

Colori disponibili. Available colors.

Zoe. Q126/2X190   
H. 92 Ø 21 cm.



Bianco e Nero
Black and White 
Ovo Small. Q123X16 H. 15 Ø 10 cm.
Ovo Medium. Q124X22 H. 20 Ø 15 cm.
Ovo Big. Q125X36 H. 25 Ø 20 cm.
Ovo 30. Q188X54 H. 30 Ø 23 cm.
Ovo 35. Q189X64 H. 35 Ø 27 cm. 
Uovo in ceramica smaltata lucida. Colori bianco e nero.
Glazed ceramic egg. Color black or white.

Platino, oro e oro antico
Platinum, gold and antique gold

Ovo Small. Q123/2X34 H. 15 Ø 10 cm.
Ovo Medium. Q124/2X46  H. 20 Ø 15 cm.
Ovo Big. Q125/2X66 H. 25 Ø 20 cm.
Ovo 30. Q188/2X136 H. 30 Ø 23 cm.
Ovo 35. Q189/2X178 H. 35 Ø 27 cm.

Uovo in ceramica smaltata placcata. 
Platino, oro, oro antico. 
Glazed plated ceramic egg. 
Platinum, gold and antique gold.

Ovo Small.
Q123/2X34

Ovo Medium.
Q124/2X46

Ovo 30.
Q188/2X136Ovo Big.

Q125/2X66

Ovo 30. Q188X54

Ovo 30. Q188X54

Ovo 35. Q189X64

Ovo 35. Q189X64
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Ovo
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Finiture disponibili. Available finishing.

Oro
Gold

Platino
Platinum

Oro antico
Antique gold

Codice
Code /2X 
Lucido / Glazed

Nero
Black

Bianco
White

Codice
Code X 
Lucido / Glazed



  143   

Pesce. Q213/2X86  
Pesce in ceramica. 
Ceramic fish. 20x15 cm. 
Finitura: platino, oro, oro antico. 
Finish: platinum, gold, antique gold.

Pesce. Q213/4X68
Finitura Peltro.
Pewter finish.

Q107/2X90
Vaso in ceramica smaltata platino, 
oro o oro antico. 
Galzed platinum, gold or antique 
gold ceramic vase. 
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Luxury Style
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Luxury Style

Zoe. Q126/2X190   H. 92 Ø 21 cm.
Finitura: platino, oro, oro antico. 
Finish: platinum, gold, antique gold. 

Corno small. Q121/2X80 H. 40 L. 10 cm. 
Corno big. Q122/2X92 H. 50 L. 15 cm.
Finitura: platino, oro, oro antico. 
Finish: platinum, gold, antique gold. 

Ovo small. Q123/2X34 H. 15 Ø 10 cm.
Ovo medium. Q124/2X46 H. 20 Ø 15 cm.
Ovo big. Q125/2X66 H. 25 Ø 20 cm.
Ovo 30. Q188/2X136 H. 30 Ø 23 cm.
Finitura: platino, oro, oro antico. 
Finish: platinum, gold, antique gold. 

Q105/2X85
Vaso in ceramica smaltata platino, 
oro o oro antico. 
Galzed platinum, gold or antique 
gold ceramic vase. 

Finiture disponibili. Available finishing.

Oro
Gold

Platino
Platinum

Oro antico
Antique gold

Codice
Code /2X 
Lucido / Glazed



Tromba. Q116/2X205 
Vaso in ceramica smaltata placcata. Platino, oro, oro antico. 
Glazed plated ceramic vase. Platinum, gold and antique gold.
H. 75 Ø 32 cm.

Tromba. Q116X104
Vaso in ceramica smaltata. Bianco o nero. 
Glazed ceramic vase. Black or white color.  
H. 75 Ø 32 cm.

Long line form Milano

Milano. Q96X80
Vaso in ceramica smaltata. 
Bianco, nero. 
Glazed ceramic vase. 
Black or white color.  
H. 100 Ø 23 cm.

Milano. Q96/2X176
Vaso in ceramica smaltata placcata. Platino.
Glazed plated ceramic vase. Platinum.
H. 100 Ø 40 cm.
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Oasi 

Oasi. Q92X13
Vaso in ceramica smaltata. Bianco, nero. 
Glazed ceramic vase. Black or white color.  
H. 25 Ø 7 cm.

Oasi. Q92/2X32
Vaso in ceramica smaltata placcata. Platino.
Glazed plated ceramic vase. Platinum.
H. 25 Ø 7 cm.

Platino
Platinum

Nero
Black

Bianco
White

Finiture disponibili. Available finishing.

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

Codice
Code /2X 
Lucido / Glazed

Platino
Platinum

Nero
Black

Bianco
White

Finiture disponibili. Available finishing.

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

Codice
Code /2X 
Lucido / Glazed

Nero
Black

Bianco
White

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

Platino
Platinum

Codice
Code /2X 
Lucido / Glazed



Onion. Q233/2X159 
Vaso in ceramica 
smaltata lucida platino. 
Glazed platinum 
ceramic vase. 
H. 35 Ø 30 cm.

Onion. Q233/2X159 
Vaso in ceramica 
smaltata lucida platino. 
Glazed platinum 
ceramic vase. 
H. 35 Ø 30 cm.

Onion. Q233X125
Vaso in ceramica smaltata 
lucida platino e bianca.
Glazed white and platinum
ceramic vase.
H. 35 Ø 30 cm

Onion. Q233X125
Vaso in ceramica smaltata 
lucida platino e bianca.
Glazed white and platinum
ceramic vase.
H. 35 Ø 30 cm

Onion. Q233X125 
Vaso in ceramica smaltata 
lucida platino e nero.
Glazed black and platinum
ceramic vase.
H. 35 Ø 30 cm

Onion. Q233X125 
Vaso in ceramica smaltata 
lucida platino e nero.
Glazed black and platinum
ceramic vase.
H. 35 Ø 30 cm
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Onion
Fashion style
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Platinum

Nero
Black

Bianco
White

Finiture disponibili. Available finishing.

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

Codice
Code /2X 
Lucido / Glazed



Very 
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Well. Q196X22  H. 12 Ø 25 cm.  
Ciotola in ceramica smaltata lucida. 
Colore bianco. 
Glazed ceramic bowl. 
White color.

Well Bicolor. Q198X19 H. 13 Ø 13 cm.
Ciotola in ceramica smaltata lucida. 
Grigio esterno / bianco interno. 
Glazed ceramic bowl. 
External grey color / internal white. 

Well. Q195X12 H. 13 Ø 13 cm.
Ciotola in ceramica smaltata lucida. 
Colore bianco. 
Glazed ceramic bowl. 
White color.

Well Bicolor. Q199X36 H. 12 Ø 25 cm.
Ciotola in ceramica smaltata lucida. 
Grigio esterno / bianco interno. 
Glazed ceramic bowl. 
External grey color / internal white. 

Well Bicolor. Q200X36 H. 23 Ø 13 cm.
Vaso in ceramica smaltata lucida. 
Grigio esterno / bianco interno. 
Glazed ceramic vase. 
External grey color / internal white.

Well. Q197X22 H. 23 Ø 13 cm.
Vaso in ceramica smaltata lucida.
Colore bianco. 
Glazed ceramic vase. 
White color. 

Grigio/bianco
Grey/white

Bianco
White

Finiture disponibili. Available finishing.

Codice
Code X 
Lucido / Glazed



Calle
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Calla Small. Q323X42
Vaso in ceramica
esterno foglia oro o argento,
interno colore bianco opaco o viceversa. 
Matt ceramic vase
external gold or silver leaf,
internal lacquered white and vice versa.
H. 40 cm.

Calla Big. Q324X62
Vaso in ceramica
esterno colore bianco opaco,
interno foglia oro o argento o viceversa.
Matt ceramic vase
external color lacquered white,
internal gold or silver leaf and vice versa.
H. 60 cm.

Calla Small. Q323X42 H. 40 cm.     
Calla Big. Q324X62 H. 60 cm.
Vaso, esterno foglia oro o argento, interno colore bianco opaco o viceversa. 
Matt vase, external gold or silver leaf, internal lacquered white and vice versa.

Q324X62
Q323X42

Lampada Calla
Calla lamp

Pag. 84

Foglia oro
Gold leaf

Foglia argento
Silver leaf

Bianco opaco
Matt white

Esterno / External Interno / Internal

Abbinamenti colori disponibili. 
Available matching colors.

Foglia oro
Gold leaf

Foglia argento
Silver leaf

Bianco opaco
Matt white

Esterno / External Interno / Internal

Esterno bianco opaco. interno foglia oro o argento.
External matt white internal gold or silver leaf.

Foglia argento. 
Silver leaf.

Foglia oro. 
Gold leaf.

Esterno foglia oro o argento, interno bianco opaco
External gold or silver leaf, internal matt white.

Foglia argento. 
Silver leaf.

Foglia oro. 
Gold leaf.

Abbinamenti colori disponibili. 
Available matching colors.

Le ceramiche in finitura interna foglia oro o argento non sono adatte al contenimento dei liquidi. 
Internal gold or silver leaf ceramic potteries are not suitable for containing liquids.



A lume di
candela
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 Imperial. R53/2X86
Candeliere in ceramica placcata platino.
Candle holder in plated ceramic platinum.

H. 40 Ø 10 cm.

Imperial. R53X44
Candeliere in ceramica smaltata lucida. 
Disponibile nei colori: bianco o nero.
Glazed ceramic candle holder. 
Available colors: white and black. 
H. 40 Ø 10 cm.

Imperial. R53/2X86
Candeliere in ceramica smaltata placcata lucida platino. 
Candle holder in glazed plated ceramic platinum.
H. 40 Ø 10 cm.

Candela consigliata / Recommended candle:
 
Candela bianca liscia.
White smooth candle.
R104X1
H. 40 Ø 2 cm.

Candela consigliata / Recommended candle:
 

Candela bianca liscia.
White smooth candle.

R104X1
H. 40 Ø 2 cm.

Porta candele Palline. Q155X24
Porta candele a palline in ceramica smaltata lucida colore bianco o nero. 
Candle holder in glazed ceramic. Available colors: white and black. 
H. 5 L. 23 cm.

Porta candele Palline. Q155/2X60
Porta candele a palline in ceramica smaltata placcata platino.
Candle holder in glazed plated ceramic platinum.
H. 5 L. 23 cm.

Platino
Platinum

Nero
Black

Bianco
White

Finiture disponibili. Available finishing.

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

Codice
Code /2X 
Lucido / Glazed



Q237/2X82
Barca piccola. Platino. 
Small boat. Platinum.
H. 20 L. 32 cm.

Q238/2X150
Barca grande. Platino. 
Big boat. Platinum.
H. 34 L. 60 cm.

Q238X49  
Barca grande. Bianca o nera. 
Big boat. White or black.
H. 34 L. 60 cm.

Q237X26
Barca piccola. Bianca o nera. 
Small boat. White or black.
H. 20 L. 32 cm.

Bianco e Nero
Black and White

Platino
Platinum

Golden black
Golden black
Ceramica opaca.
Matt ceramic.

Barca piccola. Small boat. H. 20 L. 32 cm.
Q237/6X24 Opaca / Matt  
 
Barca grande. Big boat. H. 34 L. 60 cm.
Q238/6X44  Opaca / Matt  
 
 

Ceramica placcata  platino. 
Platinum plated ceramic.

Barca piccola. Small boat. H. 20 L. 32 cm.
Q237/2X82 Placcata / Plated 
 
Barca grande. Big boat. H. 34 L. 60 cm.
Q238/2X150 Placcata / Plated

Ceramica lucida e opaca.
Glazed or matt ceramic.

Barca piccola. Small boat. H. 20 L. 32 cm.
Q237X26 Lucida / Glazed
  
Barca grande. Big boat. H. 34 L. 60 cm.
Q238X49 Lucida / Glazed
  

  

Bianco
White 

Nero
Black

Golden blackPlatino
Platinum
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new
finish
novità finitura

new
finish
novità finitura

Barca grande. Big boat. H. 34 L. 60 cm.
Q238/6X44  Golden black 
 
 Barca piccola. Small boat. H. 20 L. 32 cm.

Q237/6X24 Golden black

Barca
Love boat
Golden Black

Codice
Code /2X 
Lucido / Glazed

Codice
Code X 
Lucido / Glazed

Codice
Code /6X 
Opaco / Matt

Colori disponibili. Available colors. Finiture disponibili. Available finishing. Finiture disponibili. Available finishing.



C177X42
h. 120 Ø 18 cm.

C175X34
h. 80 Ø 18 cm.

C170X36
h. 45 Ø 35 cm.

C173X40
h. 75 Ø 25 cm. 

C173X40
h. 75 Ø 25 cm. 

Aurora
Boreale
Aurora borealis
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giallo/verde
yellow/green

blu/turchese
blue/turquoise

arancio/grigio
orange/grey

blu naturale
natural blue

grigio caldo
warm grey

Vasi in vetro riciclato disponibili in 6 forme e 5 colori diversi.
Recycled glass vases in 6 shapes and 5 different colours.

C170X36
h. 45 Ø 35 cm.

C172X14
h. 26 Ø 21 cm.

C171X16
h. 40 Ø 15 cm.

C173X40
h. 75 Ø 25 cm. 

C175X34
h. 80 Ø 18 cm.

C177X42
h. 120 Ø 18 cm.
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Rainbow
in the
glass

Colori disponibili.
Available colors.
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Glass bag. C86X35 
Borsetta in vetro.
Glass small bag.

L. 30 P. 10 h. 18 cm.La magia 
del vetro
The magic of glass
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Glass bag. C86X35 
Borsetta in vetro.
Glass small bag.
L. 30 P. 10 h. 18 cm.
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Big glass 
big party

King small.  C125AX38 h. 85   L. 29 cm.
King big.  C125BX48 h. 100 L. 29 cm. 
Vaso a bicchiere in vetro trasparente.
Clear glass vase.



Cabaret. C126X19
Vaso in vetro bianco o nero.
Glass vase, white or black.
h. 16 L. 25 cm.

Cabaret
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Bianco
White

Nero
Black
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Bond. C124AX42
Vaso in vetro.
Glass vase.
H. 70 Ø 30 cm.

Bond. C124AX42
Vaso in vetro.
Glass vase.
H. 70 Ø 30 cm.

Mercury small.  C91AX15  
H. 20 Ø 13,5 cm. 

Mercury big.  C91BX27 
H. 30 Ø 20 cm. 

Vasi in vetro mercurizzato.
Glass platin painted vases.

C91AX15C91BX27

Fusioni 
di vetro
Glass fusions non disponibile

not available



Glass in 
the night

Casanova big. C131X106
Candeliere in vetro 
da terra a 3 braccia.
3-branched glass
candle holder  for floor. 
H. 100 Ø 28 cm. Casanova big. C131X106

Candeliere in vetro da terra a 3 braccia.
3-branched glass candle holder  for floor. 
H. 100 Ø 28 cm.

Casanova small. C130X42
Candeliere in vetro da tavolo a 3 braccia.
3-branched glass candle holder for table.
H. 24 Ø 28 cm.
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Candele non incluse.
Candles not included.

Candele disponibili (non incluse)
Candles avaiable (not included)

Candela bianca rigata.
White ridged candles.
R101X4
H. 8 Ø 8 cm.

Candela bianca rigata.
White ridged candles.
R103X8
H. 15 Ø 10 cm.

Candela bianca liscia.
White smooth candles.
R102X5
H. 10 Ø 7 cm.

non disponibile
not available



Vienna Trio. C82X65  h. 30 cm. 
Candeliere in vetro soffiato a 3 braccia.
3-branched blown glass candle holder.

Pisa small. C76X12 h. 30 cm. 
Pisa big. C77X15 h. 40 cm.  
Candeliere in vetro soffiato. 
Blown glass candle holder.

Romantic 
design

Iris small. C80X12 h. 30 cm. 
Iris big. C81X15 h. 35 cm. 
Candeliere in vetro a calice. 
Cup glass candle holder.
  

Karen small. C78X15 h. 30 cm.
Karen big. C79X19 h. 35 cm.
Candeliere in vetro taglio obliquo. 
Oblique glass candle holder. 
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Candele non incluse.
Candles not included.

Candela bianca liscia.
White smooth candles.
R105X2
h. 6 Ø 6 cm.

Candela bianca liscia.
White smooth candles.
R105X2
h. 6 Ø 6 cm.

Candela bianca rigata.
White ridged candles.
R103X8
h. 15 Ø 10 cm.

Candela bianca liscia.
White smooth candles.
R104X1
h. 40 Ø 2 cm.
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Gladiolo. C20X88 
Vaso in vetro.
Glass vase.
H. 120 Ø 25 cm.

Leaf. D85X172
Vaso in vetro con una scultura in metallo cromato. 
Glass vase with one metal chromed sculpture.
Vaso. Vase.  H. 120 Ø 25 cm.   
Scultura. Sculpture.  H. 180 cm.

Cylinder glass 
.

non disponibile
not available
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 Gladiolo. C20X88
Vaso in vetro. 

Glass vase.
h. 120 Ø 25 cm.

Cover. C20AX18 
Vaso in vetro per C20X88. 

Glass vase for C20X88.
h. 26 Ø 13/26 cm.

C20AX18
Cover

C20X88
Gladiolo

Passion 
begins  
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Roses joke

Rosa piccola. Q226/2X34 
Ø 9 cm h 5 cm. 
Rosa in finitura platino o oro.
Little Rose in platinum or gold finish.

Rosa grande. Q418/2X40 
Ø 11 cm h 6 cm. 
Rosa in finitura platino o oro.
Big Rose in platinum or gold finish.

Rosa in ceramica placcata platino o oro. 
Plated rose in platinum or gold ceramic.

C20/RX146
Vaso in vetro
con 2 rose.
Glass vase
with 2 roses.
h. 120 Ø 25 cm.

C29/RX55
Vaso in vetro
con 1 rosa.
Glass vase
with 1 rose
h. 56 Ø 15 cm.

C18/RX55
Vaso in vetro
con 1 rosa.
Glass vase
with 1 rose
h. 36 Ø 18 cm.

C09/RX45
Vaso in vetro
con 1 rosa.
Glass vase
with 1 rose
h. 30 Ø 12 cm.

C118/RX74
Vaso in vetro
con 2 rose.
Glass vase
with 2 roses.
h. 30 Ø 30 cm.

C116/RX48
Vaso in vetro
con 1 rosa.
Glass vase
with 1 rose.
h. 22 Ø 25 cm.

Platino
Platinum

Oro
Gold

Codice
Code /2X 
Placcato / Plated



Butterfly 
magico decoro
Butterfly magical decor
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Farfalla in ceramica placcata platino o oro. 
Butterfly platinum or gold plated ceramic.

Q334/2X26  10x10 cm.
Q335/2X30  15x15 cm. 
Q400/2X34  20x20 cm. 
Farfalla in ceramica placcata platino o oro.
Butterfly platinum or gold plated ceramic.

C20/FX170
Vaso in vetro
con 2 farfalle.
Glass vase
with 2 butterflies.
h. 120 Ø 25 cm.

C29/FX58
Vaso in vetro
con 1 farfalla.
Glass vase
with 1 butterfly.
h. 56 Ø 15 cm.

C18/FX58
Vaso in vetro
con 1 farfalla.
Glass vase
with 1 butterfly.
h. 36 Ø 18 cm.

C09/FX45
Vaso in vetro
con 1 farfalla.
Glass vase
with 1 butterfly.
h. 30 Ø 12 cm.

C118/FX80
Vaso in vetro
con 2 farfalle.
Glass vase
with 2 butterflies.
h. 30 Ø 30 cm.

C116/FX48
Vaso in vetro
con 1 farfalla.
Glass vase
with 1 butterfly.
h. 22 Ø 25 cm.

Platino
Platinum

Oro
Gold

Codice
Code /2X 
Placcato / Plated



Illusion small. C09/PX40
Vaso cilindro basso in vetro 
con 2 pesci peltro. 
Low cylindrical glass vase 
with 2 ceramic fishes, pewter finishing.
h. 30 Ø 12 cm. 

Illusion medium. C18/PX50 
Vaso cilindro medio in vetro 
con 1 pesce peltro.  
Medium cylindrical glass vase 
with 1 ceramic fish, pewter finishing.
h. 36 Ø 20 cm.

Illusion big. C29/PX45 
Vaso cilindro alto in vetro 
con 1 pesce peltro.
Tall cylindrical glass vase 
with 1 ceramic fish, pewter finishing.
h. 56 Ø 15 cm.

Illusion. C116/PX32 
Vaso in vetro con 1 pesce peltro.
Glass vase with 1 ceramic fish,
pewter finishing.
h. 25 Ø 25 cm.

Illusion. C117/PX50
Vaso in vetro con 
2 pesci peltro. 
Glass vase with 
2 ceramic fishes,
pewter finishing.
h. 10 Ø 40 cm.

Illusion. C118/PX58
Vaso in vetro con 
2 pesci peltro. 
Glass vase with 
2 ceramic fishes,
pewter finishing.
h. 30 Ø 30 cm.

Illusion medium. 
C18/PX50 

Illusion small. 
C09/PX40

Illusion big. 
C29/PX45 

Gladiolo. C20/PX130 
Vaso in vetro con 2 pesci peltro. 
Glass vase with 2 ceramic fishes,
pewter finishing.
h. 120 Ø 25 cm.

Illusion
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Pesce in finitura peltro 
con calamita.
Fish in pewter finish
with magnet.
Q363/4X14  L. 10 h. 4 cm.
Q364/4X28  L. 20 h. 7 cm.

Pesci in ceramica smaltata peltro, dotati di calamita.
Glazed ceramic pewter fish with magnet.
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Bowl. C116X15
Vaso sferico in vetro. 
Glass spherical vase.

h. 22 Ø 25 cm.

C09X11
Vaso cilindro basso in vetro. 
Low cylindrical glass vase. 
h. 30 Ø 12 cm.

C118X25
Vaso cilindro basso in vetro. 
Low cylindrical glass vase. 
h. 30 Ø 30 cm.

C18X18
Vaso cilindro medio in vetro. 
Medium cylindrical glass vase. 
h. 36 Ø 20 cm.

Swim. C117X25
Vaso in vetro. 
Glass vase. 
h. 10 Ø 40 cm.

C29X21
Vaso cilindro alto in vetro. 
Tall cylindrical glass vase. 
h. 56 Ø 15 cm.

C29X21
Vaso cilindro alto in vetro. 
Tall cylindrical glass vase. 
h. 56 Ø 15 cm.

C09X11
Vaso cilindro basso in vetro. 
Low cylindrical glass vase. 
h. 30 Ø 12 cm.

C18X18
Vaso cilindro medio in vetro. 
Medium cylindrical glass vase. 
h. 36 Ø 20 cm.

Bowl. C116X15
Vaso sferico in vetro. 
Glass spherical vase.
h. 22 Ø 25 cm.

All around
glass

Candele non incluse.
Candles not included.
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C02X36
Set di 4 vasi in vetro.
Set of 4 glass vases. 
14,5x14,5 h. 14 cm.

C03X19  
Vaso in vetro.
Glass vase.
8x8 h. 25 cm.

C17X41  
Vaso in vetro.
Glass vase.
20x20 h. 50 cm.

C01X42
Set di 6 vasi in vetro.
Set of 6 glass vases.  
10x10 h. 10 cm.

C19X32 
Vaso in vetro.
Glass vase.
14x14 h. 70 cm.

C16X28 
Vaso in vetro.
Glass vase.
20x20 h. 35 cm.

Square
glass

Set
4

Set
6



C19X32
Vaso da terra grande in vetro.
Big floor glass vase.
14x14 h. 70 cm.

Square
glass

Set
6

pz. / pcs.

C01X42
Set di 6 vasi in vetro.
Set of 6 glass vases.  
10x10 h. 10 cm.

C02X36
Set di 4 vasi in vetro.
Set of 4 glass vases. 
14,5x14,5 h. 14 cm.

C03X19  
Vaso in vetro.
Glass vase.
8x8 h. 25 cm.

Set
4

pz. / pcs.

C19X32 
Vaso in vetro.
Glass vase.
14x14 h. 70 cm.

C17X41  
Vaso in vetro.
Glass vase.
20x20 h. 50 cm.

C16X28 
Vaso in vetro.
Glass vase.
20x20 h. 35 cm.
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Torch. C132BX42  H. 60 cm.
Vaso in vetro trasparente. 
Transparent glass vase.

Torch. C132AX32  H. 50 cm.
Vaso in vetro trasparente. 
Transparent glass vase.

Torch

  189

Torch. C132AX32  H. 50 cm.
Vaso in vetro trasparente. 
Transparent glass vase.

Torch. C132BX42  H. 60 cm.
Vaso in vetro trasparente. 
Transparent glass vase.

non disponibile
not available

non disponibile
not available



Tulipano. C30X40
Vaso in vetro ottico.
Optical glass vase.
h. 67 Ø 27 cm.
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Tulipano

  191   

Millerighe

Millerighe. C85X45
Vaso in vetro con decoro a rilievo. 
Glass vase with relief decoration.
h. 30 Ø 9/18 cm.



Q422X90    L 26  P 18,5  H 7 cm.
Mensola portaoggetti in ceramica.
Ceramic storage shelf.

16,5 cm

7 cm

26 cm

26 cm

Vista frontale / Front view

Vista dall’alto / View from above

Viste laterali / Side views

18,5 cm
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Mensola
libro

16,5 cm 18,5 cm
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Aquilone
 

Finitura golden black
Golden black finishing

 
Q370/5X35   25x22 P. 10 cm.
Tasca multiuso a parete in ceramica.
Finitura: rame, bronzo, metallic e ruggine.
Multi-purpose ceramic wall pocket.
Finish: copper, bronze, metallic end rust.

Q370/1X25   25x22 P. 10 cm.
Tasca multiuso a parete in ceramica.
Finitura: colori ral opachi.
Multi-purpose ceramic wall pocket.
Finish: matt ral color.

Le ceramiche in finitura opaca non sono adatte al contenimento dei liquidi. 
Matt ceramic potteries are not suitable for containing liquids.

Q370/6X35  25x22 P. 10 cm.
Tasca multiuso a parete in ceramica.
Finitura golden black.
Kite multi-purpose with ceramic wall pocket.
Finish: golden black.

Rame
Copper

Bronzo
Bronze

Metallic
Metallic

Ruggine
Rust

codice
Code /5X 
Opaco / Matt

Golden Black

codice
Code /6X 
Opaco / Matt

Per la scelta della finitura seguire le 
indicazioni nel codice articolo. 
Follow the signs in the product code and 
choose the right finish.
Colori disponibili. Available colors.

colori Ral
Ral Color

codice
Code /1X 
Opaco / Matt

Finiture metalliche
Metallic finishing

Colori Ral opachi
Matt Ral colors
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Matt ceramic potteries are not suitable for containing liquids.

Kikibio

Tasca multiuso a parete in ceramica opaca. 
Multipurpose pocket ceramic wall.
14x26 P. 16 cm.

Kikibio. Q372/1X25
Finitura: colori ral opachi.
Finish: matt ral color.

Kikibio. Q372/5X35
Finitura rame, bronzo, metallic e ruggine.
Finish: copper, bronze, metallic and rust.

Kikibio. Q372/6X35
Finitura golden black.
Finish: golden black.

Per la scelta della finitura seguire le indicazioni nel codice articolo.
Follow the signs in the product code and choose the right finish.

Colori disponibili. Available colors.

Golden Black

codice
Code /6X 
Opaco / Matt

colori Ral
Ral Color

codice
Code /1X 
Opaco / Matt

Rame
Copper

Bronzo
Bronze

Metallic
Metallic

Ruggine
Rust

codice
Code /5X 
Opaco / Matt

new
novità



Farfalle in ceramica smaltata, 
finitura platino, oro, oro antico.
Glazed ceramic butterfly
in platinum, gold or antique gold.Butterfly

Q334/5X26 H. 10 L. 10 cm.
Q335/5X30 H. 15 L. 15 cm.
Q400/5X34 H. 20 L. 20 cm.
Finitura metallica.
Metal finish.

Q334/6X26 H. 10 L. 10 cm.
Q335/6X30 H. 15 L. 15 cm.
Q400/6X34 H. 20 L. 20 cm.
Finitura golden black.
Golden black finish.

Per la scelta della finitura seguire le indicazioni nel codice articolo.  
Follow the signs in the product code and choose the right finish.

Colori disponibili. Available colors.
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Butterfly piccola
Q334/2X26
H. 10 L. 10 cm.

Butterfly media
Q335/2X30
H. 15 L. 15 cm.

Butterfly grande
Q400/2X34
H. 20 L. 20 cm

new
finish

nuova
finitura

Platino
Platinum

Oro
Gold

Oro antico
Antique gold

codice
Code /2X 
Lucido / Glazed



Per la scelta della finitura seguire le indicazioni nel codice articolo.  
Follow the signs in the product code and choose the right finish.

Colori disponibili. Available colors.

Rame
Copper

Bronzo
Bronze

Metallic
Metallic

Ruggine
Rust

codice
Code /5X 
Opaco / Matt

Golden Black

codice
Code /6X 
Opaco / Matt
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Butterfly
Finiture metalliche
Metallic finishing

Butterfly piccola
Q334/6X26
H. 10 L. 10 cm.

Butterfly media
Q335/5X30
H. 15 L. 15 cm.

Butterfly grande
Q400/5X34
H. 20 L. 20 cm

Q334/5X26 H. 10 L. 10 cm.
Q335/5X30 H. 15 L. 15 cm.
Q400/5X34 H. 20 L. 20 cm.
Finitura metallica.
Metal finish.

Q334/6X26 H. 10 L. 10 cm.
Q335/6X30 H. 15 L. 15 cm.
Q400/6X34 H. 20 L. 20 cm.
Finitura golden black.
Golden black finish.

Farfalle in ceramica smaltata, 
finiture metalliche.
Glazed ceramic butterfly,
in metallic finishing.



Sasso big. 
ALC044/2X260 
80x80 cm.

Sasso piccolo. 
ALC028/2X79 
33x27 cm.

Sassi in ceramica smaltata platino.
Glazed ceramic stones in platinum.Stones
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Platino
Platinum

Oro
Gold

codice
Code /2X 
Lucido / Glazed

Oro antico
Antique gold

Rame
Copper

codice
Code /5X 
Opaco / Matt

Metallic
Metallic

Sassi in ceramica. Glazed ceramic stones.
Sassolino.  ALC027/2X65   22x27 cm.
Sasso piccolo. ALC028/2X79  33x27 cm.
Sasso medio. ALC029/2X119 40x32 cm
Sasso grande. ALC030/2X129  45x35 cm.
Sasso big. ALC044/2X260 80x80 cm.

Platino, oro, oro antico
Platinum, gold, antique gold

Sassolino. 
ALC027/2X65 
22x27 cm.

Sasso grande. 
ALC030/2X129 
45x35 cm.

Sasso medio. 
ALC029/2X119 
40x32 cm.

Per la scelta della finitura seguire le indicazioni nel codice articolo.
Follow the signs in the product code and choose the right finish.
Colori disponibili. Available colors.

colori Ral
Ral Color

codice
Code /1X 
Opaco / Matt

Kit luce Sassi
Light kit Stones
Il Kit luce può essere montato su tutti i sassi e in tutte le finiture. 
Il codice del Kit luce va aggiunto al codice del sasso in ceramica.
The light kit can be mounted on all the stones and in all finishes.
The code of the light kit must be added to the code stone ceramic.

ALCEX35 
1xe14 28 watt



Sasso big. 
ALC044/5X120
80x80 cm.

Rame e metallico
Metallic and Copper

Sassolino. 
ALC027/5X30
22x27 cm.

Sassi in ceramica. Glazed ceramic stones.
Sassolino.  ALC027/5X30   22x27 cm.
Sasso piccolo. ALC028/5X35  33x27 cm.
Sasso medio. ALC029/5X40 40x32 cm
Sasso grande. ALC030/5X50  45x35 cm.
Sasso big. ALC044/5X120 80x80 cm.
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Metallic Stones

Sasso grande. 
ALC030/5X50 
45x35 cm.

Sasso medio. 
ALC029/5X40 
40x32 cm.

Sasso piccolo. 
ALC028/5X35 
33x27 cm.

Platino
Platinum

Oro
Gold

codice
Code /2X 
Lucido / Glazed

Oro antico
Antique gold

Rame
Copper

codice
Code /5X 
Opaco / Matt

Metallic
Metallic

Per la scelta della finitura seguire le indicazioni nel codice articolo.
Follow the signs in the product code and choose the right finish.
Colori disponibili. Available colors.

colori Ral
Ral Color

codice
Code /1X 
Opaco / Matt

Kit luce Sassi
Light kit Stones
Il Kit luce può essere montato su tutti i sassi e in tutte le finiture. 
Il codice del Kit luce va aggiunto al codice del sasso in ceramica.
The light kit can be mounted on all the stones and in all finishes.
The code of the light kit must be added to the code stone ceramic.

ALCEX35 
1xe14 28 watt
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Stones colors

Colori disponibili. Available colors.

codice
Code /1X 

colori Ral
Ral Color

Opaco / Matt

Sassi in ceramica opaca. Matt ceramic stones.

Sassolino.  ALC027/1X22   22x27 cm.
Sasso piccolo. ALC028/1X26 33x27 cm.
Sasso medio. ALC029/1X32 40x32 cm
Sasso grande. ALC030/1X39  45x35 cm.
Sasso big. ALC044/1X85 80x80 cm.

Sasso grande. 
ALC030/1X39 
45x35 cm.

Sasso big. 
ALC044/1X85
80x80 cm.

Kit luce Sasso. 
Light Kit Sasso.
ALCEX35 
1xE14 28 watt

Kit luce Sassi
Light kit Stones
Il Kit luce può essere montato su tutti i sassi e in tutte le finiture. 
Il codice del Kit luce va aggiunto al codice del sasso in ceramica.
The light kit can be mounted on all the stones and in all finishes.
The code of the light kit must be added to the code stone ceramic.

ALCEX35 
1xe14 28 watt
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Formella. Q194/2X63
Formella in ceramica 
platino, oro ed oro antico.
Ceramic tile. 
Platinum, gold and antique gold.
H. 30 L. 30 cm.  

Formella

Platino
Platinum

Oro
Gold

codice
Code /2X 
Lucido / Glazed

Oro antico
Antique gold

Colori disponibili. Available colors.



Mensola portaoggetti
in ceramica. 
Ceramic shelf. 
L. 35 P. 20 H. 15 cm.
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Nest 

Finiture disponibili.
Available finishing.

esterno_outside

Canna di fucile / GunmetalPlatino / Platinum

interno_inside

Nest. Q246/2X89

Platino / PlatinumBianco lucido / Glossy white

Finiture disponibili. 
Available finishing.

esterno_outside

Canna di fucile / Gunmetal

interno_inside

Nest. Q246X45

Bianco lucido / Glossy white

Bianco lucido / Glossy white

Bianco lucido / Glossy white

Colori disponibili. 
Available colors.

Nest. Q246/1X30

colori Ral
Ral Color

codice
Code /1X 
Opaco / Matt



Cherry
in the wall
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Rosso lucido
Glazed red

Bordeaux lucido
Glazed bordeaux

Colori Ral opachi
Ral matt colors

Rossa o Bordeaux
Red or Bordeaux

Oro o Platino
Gold or Platinum
ceramica placcata oro o platino. 
Gold or platinum plated ceramic.

Cherry Wall small. H. 85 Ø 26 cm. 
Q256/2X160 Placcata / Plated 

Cherry Wall big. H. 113 Ø 43 cm.
Q257/2X260 Placcata / Plated

Cherry Wall double. H. 113 L. 90 Ø 43 cm. 
Q282/2X390 Placcata / Plated

ceramica opaca nei colori Ral.
Ral matt colors ceramic.

Cherry Wall small. H. 85 Ø 26 cm.
Q256/1X110 Opaca / Matt

Cherry Wall big. H. 113 Ø 43 cm.
Q257/1X130 Opaca / Matt

Cherry Wall double. H. 113 L. 90 Ø 43 cm. 
Q282/1X210 Opaca / Matt
  

ceramica lucida e opaca.
Glazed or matt ceramic.

Cherry Wall small. H. 85 Ø 26 cm.
Q256X110 Lucida / Glazed

Cherry Wall big. H. 113 Ø 43 cm.
Q257X130 Lucida / Glazed

Cherry Wall double. H. 113 L. 90 Ø 43 cm. 
Q282X210 Lucida / Glazed
  

Small BigSmall Big Double

Platino
Platinum

Oro
Gold

codice
Code /2X 
Lucido / Glazedcolori Ral

Ral Color

codice
Code /1X 
Opaco / Matt

Vista frontale.
Frontal view.

Vista laterale.
Lateral view.

SCULTURE
CHERRY 
da parete.
Rosso, bordeaux, 
oro, platino  
e colori Ral.
Cherry Wall Sculpture.
red, bordeaux, 
gold, platinum and
Ral colors.

Mec Peastum Hotel - Salerno - Italy



Fifty
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Vaso Chimney Fifty. Q114X64 H. 55 Ø 20/40 cm. 
Vaso in ceramica bianco, nero. 
Glazed ceramic vase. Black, white.

Vaso Chimney Fifty. Q114/2X118 H. 55 Ø 20/40 cm. 
Vaso in ceramica platino, oro, oro antico. 
Glazed ceramic vase. Platinum, gold and antique gold.  

Vaso Tromba Fifty. Q117X89 H. 75 Ø 16/32 cm.  
Vaso in ceramica bianco, nero. 

Ceramic vase. Black, white. 

Vaso Tromba Fifty. Q117/2X174 H. 75 Ø 16/32 cm.  
Vaso in ceramica platino, oro, oro antico. 

Ceramic vase. Platinum, gold and antique gold. 

Chic Fifty. Q115X26 H. 30 Ø 12/25 cm. 
Vaso in ceramica bianco, nero. 
Glazed ceramic vase. Black, white.

Chic Fifty. Q115/2X56 H. 30 Ø 12/25 cm. 
Vaso in ceramica platino, oro, oro antico. 
Glazed ceramic vase. Platinum, gold and antique gold.  

Nero
Black

Bianco
White

Finiture disponibili.
Available finishing.

Oro
Gold

Platino
Platinum

Oro antico
Antique gold

codice
Code X 
Lucido / Glazed

codice
Code /2X 
Lucido / Glazed



Tocca la differenza
Touch the difference

Igua. Q235X58
iguana in ceramica. 
Bianco o nero. 
Ceramic iguana. 
White or black.
38x27 cm.

Igua. Q235/2X120
iguana in ceramica. 
Platino, oro, oro antico. 
Ceramic iguana. 
Platinum, gold, 
antique gold.
38x27 cm.

Salamandra. Q234X22 
Salamandra in ceramica. 
Bianco o nero. 
Ceramic salamander. 
White or black.
20x21 cm.

Salamandra. Q234/2X58 
Salamandra in ceramica. 
Platino, oro, oro antico.
Ceramic salamander. 
Platinum, gold, 
antique gold.
20x21 cm.

Frog. Q236X28
Rana in ceramica. 
Bianco o nero. 
Ceramic frog. 
White or black.
26x26 cm.

Frog. Q236/2X86
Rana in ceramica. 
Platino, oro, oro antico. 
Ceramic frog. 
Platinum, gold, 
antique gold.
26x26 cm.

Igua. Q235/2X115
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Nero
Black

Bianco
White

Finiture disponibili.
Available finishing.

Oro
Gold

Platino
Platinum

Oro antico
Antique gold

codice
Code X 
Lucido / Glazed

codice
Code /2X 
Lucido / Glazed



Design d’autore 
Art design
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Quadro acciaio 100. F50X135
Quadro in acciaio con nicchia in legno wengè. 

Steel picture with wengè square.
H. 100 L.100 cm.

Quadro Acciaio Rettangolare. F51X100
Quadro in acciaio con nicchia in legno wengè. 
Steel picture with wengè square.
H. 50 L. 100 cm. 

Quadro acciaio con nicchia in legno F50X135
Steel picture with wood square. L. 100 H. 100 cm
Nicchia Square  25 x 25 cm

Quadro acciaio con nicchia in legno F51X100
Steel picture with wood square. L. 100 H. 50 cm
Nicchia Square  25 x 25 cm



F53X108
Quadro fascia acciaio 50X50.
Steel picture frame. 
L. 50 H. 50 P. 7 cm.

F54X165
Quadro fascia acciaio rettangolare 50X100. 
Rectangular steel picture frame. 
L. 100 H. 50 P. 7 cm.

F55X190
Quadro fascia acciaio 100X100. 
Steel picture frame. 
L. 100 H. 100 P. 7 cm.

Quadro fascia Acciaio 50X50. F53X108 
Quadro fascia Acciaio 50X100. F54X165
Quadro fascia Acciaio 50X100. F55X190

Quadro in legno laccato con vetro, 
due fasce in acciaio e immagini inserite 

in bianco e nero.
colori disponibili: laccato bianco. 

Lacquered wood picture frame with glass, 
2 steel borders with black and white images.

Available colors: white.
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Quadri fascia
Paintings strip



Photo frame
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Easy. F62/FX49 52x42 cm.
4 foto. 4 photos. 10x15 cm.

Easy. F62/DX43 38,5x38,5 cm. 
4 foto. 4 photos. 11x11 cm.

Easy. F62/BX35 32,5x32,5 cm.
1 foto. 1 photo. 11x11 cm.

Easy. F62/EX46 59,5x28,5 cm. 3 foto. 3 photos. 10x15 cm.

Easy. F62/CX38 31,5x26,5 cm. 1 foto. 1 photo. 18x13 cm.

cornice con supporto per utilizzo anche su tavolo.
Photo frame with support for table use.

Easy. F62/AX30 23,8x23,8 cm. 1 foto. 1 photos. 11x11 cm.

Portafoto in legno bianco o nero.
Wood photo frame white or black color.

Easy. F62FX49 52x42 cm.
4 foto. 4 photos. 10x15 cm.

Easy. F62BX35 32,5x32,5 cm.
1 foto. 1 photo. 11x11 cm.

Easy. F62EX46 59,5x28,5 cm. 
3 foto. 3 photos. 10x15 cm.

Easy. F62AX30 23,8x23,8 cm. 
1 foto. 1 photos. 11x11 cm.

Easy. F62DX43 38,5x38,5 cm. 
4 foto. 4 photos. 11x11 cm.

Easy. F62CX38 31,5x26,5 cm. 
1 foto. 1 photo. 18x13 cm.
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Vip 
Quadro portafoto in legno spessore 7 cm. laccato, 
pannello in plexiglass. immagini in bianco e nero.

Lacquered wooden photo frame thick 7 cm. 
with plexiglass panel. Images in black and white.

F49AX52  30x30 cm.

F49CX90 30x100 cm. 

F49EX110 50x150 cm.

F49DX140 100x100 cm.

F49BX84  50x50 cm.

Vip
portrait

 
Formati disponibili. 
Available sizes. 

F49AX52  
30x30 cm.

F49BX84  
50x50 cm.

F49EX110 
50x150 cm.

F49DX140 
100x100 cm.

F49CX90 
30x100 cm. 

Vip 
Quadro portafoto in legno spessore 7 cm. laccato, 
pannello in plexiglass. immagini in bianco e nero.
Lacquered wooden photo frame thick 7 cm.  
with plexiglass panel. Images in black and white.

Colori disponibili. Available colors.

Bianco
White

Nero
Dark
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Artwork
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QUADRI esegUItI mAnUAlmente 
con DIveRse tecnIche ARtIstIche, 
mIx tRA scUltURA e pIttURA. 

hAnD-mADe pAIntIngs mADe wIth DIffeRent 
ARtIstIc technIQUes, mIxIng scUlptURe AnD 
pAIntIng togetheR. 

Artwork. 
F130 I X110  50x100 cm.
F130BX135  100x100 cm. 

SCEGLI IL SOGGETTO CON IL COdICE, SCEGLI IL 
fOrmATO E IL COLOrE dELLA COrNICE.

ChOOSE SUBJECT wITh ThE COdE, 
ChOOSE ThE SIzE ANd COLOr Of ThE frAmE.

foRmAtI DIsponIbIlI.  AvAILABLE SIzES: 
 

F130 I X110
Pannello 50x100 cm. 
Bianco o nero.
Panel 50x100 cm. white or black.

Nicchia 
25x25 cm.

Nicchia 
25x25 cm.

Nicchia 
25x25 cm.

026M 027M 028M 030M029M

001M 002M 003M 005M004M

011M 012M

013M 015M014M 016M 017M 018M

020M019M 021M 022M 023M

025M

024M

007M 008M 009M 010M

006M

soggettI DIsponIbIlI. AvAILABLE SUBJECTS:    

particolare del decoro in stucco.  
detail of stucco decoration.

coloRI pAnnello. PANEL COLOUrS. 

 

nero / blackbianco / white

F130BX130
Pannello 100x100 cm. 
Bianco o nero.
Panel 100x100 cm. white or black.

I I B



Gallery
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QUADRI ARTISTICI IN STUCCO 
ESEGUITI MANUALMENTE. 

CORNICE MOMA IN LEGNO 
BIANCA, NERA O GOLDEN BLACK, 

SPESSORE 6 CM.

ARTISTIC PICTURES IN STUCCO 
HAND MADE. WITH MOMA FRAME IN WHITE,  

BLACK OR GOLDEN BLACK COLOR,
6 CM THICK.

026M 027M 028M 030M029M

001M 002M 003M 005M004M

011M 012M

013M 015M014M 016M 017M 018M

020M019M 021M 022M 023M

025M

024M

007M 008M 009M 010M

006M

SOGGETTI DISPONIBILI. AVAILABLE SUBJECTS:  

FORMATI DISPONIBILI.  AVAILABLE SIZES: 
 

Particolare del decoro in stucco fatto a mano.  
Detail of stucco decoration, hand made.

34x34

104x104 cm.
 

104x74 cm.

74x104 cm.

54x54 cm.
104x54 cm.  54x104 cm.

Cornice Moma in legno bianca, nera o golden black, 
SPESSORE 6 CM, LARGHEZZA 1 CM. 
Moma frame in white, black or golden black color. 
6 CM THICK, 1 CM WIDTH.

SCEGLI IL SOGGETTO CON IL CODICE, SCEGLI IL 
FORMATO E IL COLORE DELLA CORNICE.

CHOOSE SUBJECT WITH THE CODE, 
CHOOSE THE SIZE AND COLOR OF THE FRAME.

I

I

C

A
H

H

B

F131 A X140  34x34 cm. 
F131 C X160  54x54 cm. 
F131 I X198  54x104 cm. 
F131 H X198   74x104 cm.  
F131 B X205   104x104 cm.



Disponibili nei formati. Available sizes: 
C 54x54, I 54x104, H 74x104, B 104x104 cm.
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Murales

1137 1134 1133 11321135

1078 1076 1077 10841080

0364 1152 1085 10861087

1053 1051 1050 0902 0903

10391052 1047 10411461

1045 1044 0334 10371036

IMMAGINI STAMPATE IN SUPERFICIE MATERICA 
ESEGUITA A MANO, CORNICE MOMA IN LEGNO BIANCA, 

NERA O GOLDEN BLACK, SPESSORE 6 CM.
SCEGLI IL SOGGETTO CON IL CODICE, 

SCEGLI IL FORMATO E IL COLORE DELLA CORNICE.

PRINTED IMAGES ON SURFACE BY HAND MATERIAL, MOMA  IN 
WOOD FRAME IN BLACK, WHITE OR GOLDEN BLACK, 6 CM THICK.

CHOOSE SUBJECT WITH THE CODE, CHOOSE THE SIZE AND 
COLOR OF THE FRAME.

 

Murales. F124 C X 98  54x54 cm.
Murales. F124 I X 119  54x104 cm.
Murales. F124 H X 158  74x104 cm.
Murales. F124 B X 195  104x104 cm.

Tutti i soggetti possono essere usati anche nelle altre collezioni quadri.
All the subjects are suitable for the paintings/frame collections.

COLORI CORNICE MOMA.  MOMA AVAILABLE COLORS: 

 

Golden BlackNero / BlackBianco / White
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Quadro Moma
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QUADRO MOMA STAMPATO SU PANNELLO E MONTATO 
SU CORNICE MOMA BIANCA, NERA E GOLDEN BLACK, 
SPESSORE 6 CM. 
SI POSSONO ORDINARE TUTTI I SOGGETTI PRESENTI 
NELLE NOSTRE COLLEZIONI TELE, FACENDO 
RIFERIMENTO AL CODICE MOMA PER LA MISURA ED 
INDICANDO IL CODICE DEL SOGGETTO SCELTO.

MOMA DIGITAL PAINTING PRINTED ON A PANEL WITH WHITE, 
BLACK OR GOLDEN BLACK FRAME, 6 CM THICK.
YOU CAN PURCHASE ALL THE SUBJECTS ON OUR COLLECTIONS, 
REFER TO THE MOMA CODE FOR THE SIZE AND SPECIFY 
THE SUBJECT NUMBER.

COLORI CORNICE MOMA.  MOMA AVAILABLE COLORS: 

 

Golden BlackNero / BlackBianco / White

34x34

104x104 cm.
 

104x74 cm.

74x104 cm.

54x54 cm.

29x154 cm.

FORMATI DISPONIBILI.
AVAILABLE SIZES: 
 

F132AX120  
34x34 cm.

F132CX120 
54x54 cm.

 104x54 cm.

F132 I X150
104x54 cm.

54x104 cm.

F132 I X150 
54x104 cm.

F132LX170 
29X154 cm.

F132HX180    
104x74cm. 

F132HX180  
74x104 cm. 

F132BX190  
104x104 cm.

I

I

A

C

H

H

B

L
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Vip Murales
Vip Pictures

IMMAGINI STAMPATE SU 
SUPERFICIE MATERICA MURALES O PANNELLO LISCIO PICTURE, 
CON CORNICE VIP BIANCA O NERA.
SCEGLI IL SOGGETTO CHE VUOI DA PAGINA 234 A 255.

IMAGES PRINTED 
ON A MATERIC SURFACE MURALES OR SMOOTH PANEL PICTURE, 
WITH A VIP FRAME WHITE OR BLACK.
CHOOSE THE SUBJECT THAT YOU WANT FROM PAGE 234 TO 255.

VIP MURALES
F95AX120 30x30 cm.

F95BX145 50x50 cm.

F95CX165 30x100 cm.

F95DX180 100x100 cm.

F95EX180 50x150 cm.

VIP PICTURE
F96AX80 30x30 cm.

F96BX95 50x50 cm.

F96CX135 30x100 cm

F96DX155 100x100 cm.

F96EX155 50x150 cm.

Vip Murales 
F95AX120 30x30 cm.

Vip Picture 
F96AX80 30x30 cm.

Vip Murales 
F95AX120 30x30 cm.

Vip Picture 
F96AX80 30x30 cm.

cod. 2306

cod. 2305

cod. 2294

cod. 2302

cod. 2304 cod. 2308 cod. 2295

cod. 2307

cod. 2310

cod. 2309

Vip Murales 
F95CX165 30x100 cm.

Vip Picture 
F96CX135 30x100 cm.

Vip Murales 
F95EX180 50x150 cm.

Vip Picture 
F96EX155 50x150 cm.

Vip Murales 
F95DX180 100x100 cm.

Vip Picture 
F96DX155 100x100 cm.

Vip Murales 
F95BX145 50x50 cm.

Vip Picture 
F96BX95 50x50 cm.

COLORI CORNICE VIP.  
VIP FRAME COLORS: 

 

Nero / BlackBianco / White

MURALES
Esempio 

superficie materica.
Materic 

surface example.

new
novità
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Quadri in 
canvas
Canvas paintings COLORI CORNICE.  FRAME COLORS: 

 

Golden BlackNero / BlackBianco / White
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I quadri in canvas 
possono essere montati con cornice.
The canvas paintings can be framed.

F140 CX120 = 54x54 

F140 BX180 = 104x104

F140 I X150 = 54x104

F140 HX160 = 74x104

F140 DX240 = 104x154

F140 GX85 = 29x104

F140 LX150 = 29x154

F140 EX180 = 54x154

Quadri canvas con cornice.
Disponibili nei formati.
Canvas paintings.
Available sizes 
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2043-CX38 50x50 cm.  
2043-BX85 100x100 cm.

2039-CX38 50x50 cm.  
2039-BX85 100x100 cm.

2041-CX38 50x50 cm.  
2041-BX85 100x100 cm.

2042-CX38 50x50 cm.  
2042-BX85 100x100 cm.

2040-CX38 50x50 cm.  
2040-BX85 100x100 cm.

1177-CX38 50x50 cm.  
1177-BX85 100x100 cm.

1178-CX38 50x50 cm.  
1178-BX85 100x100 cm.

1180-CX38 50x50 cm.  
1180-BX85 100x100 cm.

1149-CX38 50x50 cm.  
1149-BX85 100x100 cm.

1179-CX38 50x50 cm.  
1179-BX85 100x100 cm.

1461-CX38 50x50 cm.  
1461-BX85 100x100 cm.

1138-CX38 50x50 cm.  
1138-BX85 100x100 cm.

Total Look

Tutti i soggetti possono essere usati anche nelle altre collezioni quadri.
All the subjects are suitable for the paintings/frame collections.

1140-CX38 50x50 cm.  
1140-BX85 100x100 cm.

SOGGETTI STAmPATI SU TELA “CANVAS” 
SPESSORE 4,5 Cm.
TuTTI I soggeTTI possono 
essere sTampaTI neI TappeTI, 
paraLumI, CarTa da paraTI 
In TuTTe Le Loro mIsure
per Creare un vero ToTaL Look.

SubjECTS PRINTEd ON whITE “CANVAS”, 4,5 CM ThICK
ALL ThE SubjECTS CAN bE PRINTEd 
ON ThE RuGS, LAMPShAdES, wALLPAPER, 
IN ALL ThE SIzE
CreaTe a reaL ToTaL Look eFFeCT!

1435-CX38 50x50 cm.  
1435-BX85 100x100 cm.

1145-CX38 50x50 cm.  
1145-BX85 100x100 cm.

1538-CX38 50x50 cm.  
1538-BX85 100x100 cm.

1539-CX38 50x50 cm.  
1539-BX85 100x100 cm.

2037-CX38 50x50 cm.  
2037-BX85 100x100 cm.

1535-CX38 50x50 cm.  
1535-BX85 100x100 cm.

1564-CX38 50x50 cm.  
1564-BX85 100x100 cm.

1866-CX38  50x50 cm.   
1866-BX85 100x100 cm.

1702-CX38 50x50 cm.  
1702-BX85 100x100 cm.

Soggetti stampati
su tela “CANVAS” 
spessore 4,5 cm. 
Subjects printed
on white canvas “CANVAS”
4,5 cm thick.

CX38  = 50x50 

BX85 = 100x100

I X60 = 50x100

EX84 = 50x150

HX72 = 70x100 

DX125 = 100x150

GX48 = 25x100

LX58 = 25x150

Disponibili nei formati.
Available sizes: 

ToTaL
Look

scegli il soggetto, scegli il formato, se vuoi abbina il tuo quadro in canvas alla cornice.
Choose your subject, choose the format, if you want match your canvas painting to the frame.

Scopri tutti i soggetti disponibili

discover all available subjects
shop.adrianierossi.com
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1467-CX38 50x50 cm.    
1467-BX85 100x100 cm.

1469-CX38 50x50 cm.   
1469-BX85 100x100 cm.

1479-CX38 50x50 cm.  
1479-BX85 100x100 cm.

1480-CX38 50x50 cm.  
1480-BX85 100x100 cm.

1478-CX38 50x50 cm.    
1478-BX85 100x100 cm.

1464-CX38 50x50 cm.  
1464-BX85 100x100 cm.

1465-CX38 50x50 cm.  
1465-BX85 100x100 cm.

1472-CX38 50x50 cm.    
1472-BX85 100x100 cm.

1470-CX38 50x50 cm.  
1470-BX85 100x100 cm.

1476-CX38 50x50 cm.   
1476-BX85 100x100 cm.

Tutti i soggetti possono essere usati anche nelle altre collezioni quadri.
All the subjects are suitable for the paintings/frame collections.

1974-CX38 50x50 cm.  
1974-BX85 100x100 cm.

1471-CX38 50x50 cm.  
1471-BX85 100x100 cm.

1973-CX38 50x50 cm.  
1973-BX85 100x100 cm.

1975-CX38 50x50 cm.  
1975-BX85 100x100 cm.

1239-IX60 100x50 cm. 1241-IX60 100x50 cm. 1240-IX60 100x50 cm. 

0795-HX72 70x100 cm 1384-HX72 70x100 cm1382-HX72 70x100 cm 1379-HX72 70x100 cm 1243-HX72 70x100 cm

1381-CX38 50x50 cm. 
1381-BX85 100x100 cm.

0554-CX38 50x50 cm.  
0554-BX85 100x100 cm.

0555-CX38 50x50 cm.  
0555-BX85 100x100 cm.

0413-CX38 50x50 cm. 
0413-BX85 100x100 cm.

0430-CX38 50x50 cm. 
0430-BX85 100x100 cm.

0552-CX38 50x50 cm. 
0552-BX85 100x100 cm.

0425-CX38 50x50 cm. 
0425-BX85 100x100 cm.

0443-CX38  50x50 cm. 
0443-BX85 100x100 cm.

0418-CX38 50x50 cm.   
0418-BX85 100x100 cm.
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Fiori

0434-CX38 50x50 cm.  
0434-BX85 100x100 cm.

Flowers

0435-CX38 50x50 cm. 
0435-BX85 100x100 cm.

0409-CX38 50x50 cm.  
0409-BX85 100x100 cm.

0444-CX38 50x50 cm.  
0444-BX85 100x100 cm.

0432-CX38 50x50 cm.  
0432-BX85 100x100 cm.

0414-CX38 50x50 cm.  
0414-BX85 100x100 cm.

0436-CX38 50x50 cm.   
0436-BX85 100x100 cm.

0431-CX38 50x50 cm.    
0431-BX85 100x100 cm.

0693-CX38 50x50 cm.    
0693-BX85 100x100 cm.

0476-CX38 50x50 cm.  
0476-BX85 100x100 cm.

1458-CX38 50x50 cm.  
1458-BX85 100x100 cm.

1459-CX38 50x50 cm.  
1459-BX85 100x100 cm.

CX38  = 50x50 

BX85 = 100x100

I X60 = 50x100

EX84 = 50x150

HX72 = 70x100 

DX125 = 100x150

GX48 = 25x100

LX58 = 25x150

Disponibili nei formati.
Available sizes: 

scegli il soggetto, scegli il formato, se vuoi abbina il tuo quadro in canvas alla cornice.
Choose your subject, choose the format, if you want match your canvas painting to the frame.

Soggetti stampati
su tela “CANVAS” 
spessore 4,5 cm. 
Subjects printed
on white canvas “CANVAS”
4,5 cm thick.

Scopri tutti i soggetti disponibili

discover all available subjects
shop.adrianierossi.com



2012-CX38 50x50 cm.  
2012-BX85 100x100 cm.

1965-CX38 50x50 cm.    
1965-BX85 100x100 cm.

2026-CX38 50x50 cm.   
2026-BX85 100x100 cm.

2022-CX38 50x50 cm.  
2022-BX85 100x100 cm.

1950-CX38 50x50 cm.   
1950-BX85 100x100 cm.

2019-CX38 50x50 cm.  
2019-BX85 100x100 cm.

1957-CX38 50x50 cm.  
1957-BX85 100x100 cm.
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1952-CX38 50x50 cm.  
1952-BX85 100x100 cm.

1955-CX38 50x50 cm.  
1955-BX85 100x100 cm.

2020-CX38 50x50 cm.  
2020-BX85 100x100 cm.

1954-CX38 50x50 cm.  
1954-BX85 100x100 cm.

1897-CX38 50x50 cm.  
1897-BX85 100x100 cm.

  243   Tutti i soggetti possono essere usati anche nelle altre collezioni quadri.
All the subjects are suitable for the paintings/frame collections.

1992-CX38 50x50 cm.  
1992-BX85 100x100 cm.

2004-CX38 50x50 cm.  
2004-BX85 100x100 cm.

Disponibili nei formati. Available sizes: 

CX38  = 50x50 

BX85 = 100x100

I X60 = 50x100

EX84 = 50x150

HX72 = 70x100 

DX125 = 100x150

GX48 = 25x100

LX58 = 25x150

Tutti i soggetti possono essere usati anche nelle altre collezioni quadri.
All the subjects are suitable for the paintings/frame collections.

0780-CX38 50x50 cm.  
0780-BX85 100x100 cm.

0773-CX38 50x50 cm.  
0773-BX85 100x100 cm.

0774-CX38 50x50 cm.  
0774-BX85 100x100 cm.

0809-CX38 50x50 cm.  
0809-BX85 100x100 cm.

  243   

1626-CX38 50x50 cm.    
1626-BX85 100x100 cm.

1627-CX38 50x50 cm.  
1627-BX85 100x100 cm.

1615-CX38 50x50 cm.  
1615-BX85 100x100 cm.

1601-CX38 50x50 cm.  
1601-BX85 100x100 cm.

1635-CX38 50x50 cm.  
1635-BX85 100x100 cm.

1637-CX38 50x50 cm.  
1637-BX85 100x100 cm.

1636-CX38 50x50 cm.  
1636-BX85 100x100 cm.

1841-CX38 50x50 cm.    
1841-BX85 100x100 cm.

shabby

Loft

Food

1996-CX38  50x50 cm.   
1996-BX85 100x100 cm.

1910-CX38 50x50 cm.    
1910-BX85 100x100 cm.

1996-CX38  50x50 cm.   
1996-BX85 100x100 cm.

2004-CX38 50x50 cm.  
2004-BX85 100x100 cm.

0778-CX38 50x50 cm.  
0778-BX85 100x100 cm.

0780-CX38 50x50 cm.  
0780-BX85 100x100 cm.

8045-CX38 50x50 cm.  
8045-BX85 100x100 cm.

8043-CX38 50x50 cm.  
8043-BX85 100x100 cm.

8038-CX38 50x50 cm.  
8038-BX85 100x100 cm.

scegli il soggetto, scegli il formato, se vuoi abbina il tuo quadro in canvas alla cornice.
Choose your subject, choose the format, if you want match your canvas painting to the frame.Soggetti stampati su tela “CANVAS” 

spessore 4,5 cm. 
Subjects printed on white canvas “CANVAS” 
4,5 cm thick.

Scopri tutti i soggetti disponibili

discover all available subjects
shop.adrianierossi.com



0846-CX38 50x50 cm.  
0846-BX85 100x100 cm.

0831-CX38 50x50 cm.  
0831-BX85 100x100 cm.

0647-CX38 50x50 cm.  
0647-BX85 100x100 cm.

1405-CX38 50x50 cm.  
1405-BX85 100x100 cm.

0868-CX38 50x50 cm. 
0868-BX85 100x100 cm.

1406-CX38 50x50 cm.  
1406-BX85 100x100 cm.

0847-CX38 50x50 cm.
0847-BX85 100x100 cm.

0636-CX38 50x50 cm.  
0636-BX85 100x100 cm.

0837-CX38 50x50 cm. 
0837-BX85 100x100 cm.

1426-CX38 50x50 cm.  
1426-BX85 100x100 cm.

0845-CX38 50x50 cm. 
0845-BX85 100x100 cm.

0648-CX38 50x50 cm.  
0648-BX85 100x100 cm.

0835-CX38 50x50 cm. 
0835-BX85 100x100 cm.

1421-CX38 50x50 cm.  
1421-BX85 100x100 cm.

1425-CX38 50x50 cm.  
1425-BX85 100x100 cm.

0848-CX38 50x50 cm.
0848-BX85 100x100 cm.

0849-CX38 50x50 cm. 
0849-BX85 100x100 cm.

1408-CX38 50x50 cm.  
1408-BX85 100x100 cm.

0853-CX38 50x50 cm. 
0853-BX85 100x100 cm.

1428-CX38 50x50 cm.  
1428-BX85 100x100 cm.

1419-CX38 50x50 cm.  
1419-BX85 100x100 cm.

0836-CX38 50x50 cm. 
0836-BX85 100x100 cm.

1414-CX38 50x50 cm.  
1414-BX85 100x100 cm.

1423-CX38 50x50 cm.  
1423-BX85 100x100 cm.

1407-CX38 50x50 cm. 
1407-BX85 100x100 cm.

1415-CX38 50x50 cm.  
1415-BX85 100x100 cm.

1411-CX38 50x50 cm.  
1411-BX85 100x100 cm.

1417-CX38 50x50 cm.  
1417-BX85 100x100 cm.

1422-CX38 50x50 cm.  
1422-BX85 100x100 cm.

0840-CX38 50x50 cm.  
0840-BX85 100x100 cm.

people
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0881-CX38 50x50 cm.  
0881-BX85 100x100 cm.

244     QUADRI_PAINTINGS
Tutti i soggetti possono essere usati anche nelle altre collezioni quadri.
All the subjects are suitable for the paintings/frame collections.

1412-CX38 50x50 cm.  
1412-BX85 100x100 cm.

0832-CX38 50x50 cm.  
0832-BX85 100x100 cm.

0214-CX38 50x50 cm.  
0214-BX85 100x100 cm.

1409-CX38 50x50 cm.  
1409-BX85 100x100 cm.

1410-CX38 50x50 cm.  
1410-BX85 100x100 cm.

0577-CX38 50x50 cm.  
0577-BX85 100x100 cm.

0023-CX38 50x50 cm.  
0023-BX85 100x100 cm.

0021CX38  50x50 cm.   
0021-BX85 100x100 cm.

0363-CX38 50x50 cm.    
0363-BX85 100x100 cm.

1632-CX38 50x50 cm.  
1632-BX85 100x100 cm.

1565-CX38 50x50 cm.    
1565-BX85 100x100 cm.

1630-CX38 50x50 cm.  
1630-BX85 100x100 cm.

scegli il soggetto, scegli il formato, se vuoi abbina il tuo quadro in canvas alla cornice.
Choose your subject, choose the format, if you want match your canvas painting to the frame.

CX38  = 50x50 

BX85 = 100x100

I X60 = 50x100

EX84 = 50x150

HX72 = 70x100 

DX125 = 100x150

GX48 = 25x100

LX58 = 25x150

Disponibili nei formati.
Available sizes: 

Soggetti stampati
su tela “CANVAS” 
spessore 4,5 cm. 
Subjects printed
on white canvas “CANVAS”
4,5 cm thick.

Scopri tutti i soggetti disponibili

discover all available subjects
shop.adrianierossi.com



0952-CX38 50x50 cm.  
0952-BX85 100x100 cm.

0988-CX38 50x50 cm.  
0988-BX85 100x100 cm.

1890-CX38 50x50 cm.  
1890-BX85 100x100 cm.

1888-CX38 50x50 cm.  
1888-BX85 100x100 cm.

1891-CX38 50x50 cm.  
1891-BX85 100x100 cm.

1885-CX38 50x50 cm.  
1885-BX85 100x100 cm.

1887-CX38 50x50 cm.  
1887-BX85 100x100 cm.

1894-CX38 50x50 cm.  
1894-BX85 100x100 cm.

1123-IX84 100x50 cm. 0685-IX60 100x50 cm. 0690-IX60 100x50 cm. 

1327-LX58 25x150 cm.  1344-LX58 25x150 cm.  1098-LX58 25x150 cm.  

0127-LX58 150x25 cm. 0112-LX58 150x25 cm. 0124-LX58 150x25 cm. 

0120-LX58 150x25 cm. 0129-LX58 150x25 cm. 0130-LX58 150x25 cm. 

0121-eX84 150x50 cm. 

0126-eX84 150x50 cm. 

0995-eX84 150x50 cm. 

0308-eX84 150x50 cm.    

1186-HX85 70x100 cm. 2071-HX85 70x100 cm. 1093-HX72 70x100 cm 0508-HX72 70x100 cm 0500-HX72 70x100 cm 0924-HX60 70x100 cm. 

0934-HX72 70x100 cm 1091-HX60 70x100 cm. 

1233-HX72 70x100 cm 1375-HX72 70x100 cm

0603-HX72 70x100 cm 0601-HX72 70x100 cm 0932-HX72 70x100 cm0421-HX72 70x100 cm

0997-CX38 50x50 cm.  
0997-BX85 100x100 cm.

0420-CX38 50x50 cm.  
0420-BX85 100x100 cm. 

0424-CX38 50x50 cm.  
0424-BX85 100x100 cm.

0429-CX38 50x50 cm.  
0429-BX85 100x100 cm.

0602-CX38 50x50 cm.  
0602-BX85 100x100 cm.

246     QUADRI_PAINTINGS   247   

around
the
world

City sky line

0569-CX38 50x50 cm.  
0569-BX85 100x100 cm.

0707-CX38 50x50 cm.  
0707-BX85 100x100 cm.

Tutti i soggetti possono essere usati anche nelle altre collezioni quadri.
All the subjects are suitable for the paintings/frame collections.

1184-IX84 100x50 cm.   

scegli il soggetto, scegli il formato, se vuoi abbina il tuo quadro in canvas alla cornice.
Choose your subject, choose the format, if you want match your canvas painting to the frame.

Soggetti stampati
su tela “CANVAS” 
spessore 4,5 cm. 
Subjects printed
on white canvas “CANVAS”
4,5 cm thick.

CX38  = 50x50 

BX85 = 100x100

I X60 = 50x100

EX84 = 50x150

HX72 = 70x100 

DX125 = 100x150

GX48 = 25x100

LX58 = 25x150

Disponibili nei formati.
Available sizes: 

Scopri tutti i soggetti disponibili

discover all available subjects
shop.adrianierossi.com
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materici

0912-HX72 70x100 cm0913-HX72 70x100 cm

0919-HX72 70x100 cm 0916-HX72 70x100 cm

0920-HX72 70x100 cm

0918-HX72 70x100 cm

0909-HX72 70x100 cm 0910-HX72 70x100 cm

0917-HX72 70x100 cm
1118sC4X145 100X100 cm. 
set 4 pz da 50x50 cm

1118sB4X335 200x200 cm. 
set 4 pz da 100x100 cm

1381sC4X145 100X100 cm. 
set 4 pz da 50x50 cm

1381sB4X335 200x200 cm. 
set 4 pz da 100x100 cm

1327sC4X145 100X100 cm. 
set 4 pz da 50x50 cm

1327sB4X335 200x200 cm. 
set 4 pz da 100x100 cm

1093sB2X165 100X200 cm
set 2 pz da 100x100 cm

1409sB2X165 100X200 cm
set 2 pz da 100x100 cm

0924sB2X165 100X200 cm. set 2 pz da 100x100 cm

museum Big size

TuTTI I SOGGETTI  POSSONO ESSERE dIVISI NEI FORMATI dELLE NOSTRE TELE 100X100 E 50X50.
ALL OuR SubjECTS CAN bE SPLITTEd IN 100X100 ANd 50X50 SIzE.

Tutti i soggetti possono essere usati anche nelle altre collezioni quadri.
All the subjects are suitable for the paintings/frame collections.

50
 /

 1
00

10
0 

/ 
20

0

0546-CX38 50x50 cm.  
0546-BX85 100x100 cm.

0550-CX38 50x50 cm.  
0550-BX85 100x100 cm.

0547-CX38 50x50 cm.  
0547-BX85 100x100 cm.

Disponibili nei formati. Available sizes:  sB2X165 = 2 pz.100x100        sC4X145 = 4 pz. 50x50        sB4X335 = 4 pz.100x100

scegli il soggetto, scegli il formato, 
se vuoi abbina il tuo quadro in 
canvas alla cornice.

Choose your subject, choose the 
format, if you want match your canvas 
painting to the frame.

CX38  = 50x50 

BX85 = 100x100

I X60 = 50x100

EX84 = 50x150

HX72 = 70x100 

DX125 = 100x150

GX48 = 25x100

LX58 = 25x150

Disponibili nei formati.
Available sizes: 

Soggetti stampati
su tela “CANVAS” 
spessore 4,5 cm. 
Subjects printed
on white canvas “CANVAS”
4,5 cm thick.

Scopri tutti i soggetti disponibili

discover all available subjects
shop.adrianierossi.com
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0379-CX38 50x50 cm.  
0379-BX85 100x100 cm.

0376-CX38 50x50 cm.  
0376-BX85 100x100 cm.

0526-CX38 50x50 cm.  
0526-BX85 100x100 cm.

0246-CX38 50x50 cm.  
0246-BX85 100x100 cm.

0234-CX38 50x50 cm.   
0234-BX85 100x100 cm.

0377-CX38 50x50 cm.  
0377-BX85 100x100 cm.

0239-CX38 50x50 cm.    
0239-BX85 100x100 cm.
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Classico
d’autore
Classic

0676-CX38 50x50 cm.  
0676-BX85 100x100 cm.

0948-CX38 50x50 cm.  
0948-BX85 100x100 cm.

1113-CX38 50x50 cm.  
1113-BX85 100x100 cm.

1457-CX38 50x50 cm.  
1457-BX85 100x100 cm.

1538-CX38 50x50 cm.  
1538-BX85 100x100 cm.

1546-CX38 50x50 cm.  
1546-BX85 100x100 cm.

2075-CX38 50x50 cm.  
2075-BX85 100x100 cm.

1711-CX38 50x50 cm.  
1711-BX85 100x100 cm.

2109-CX38 50x50 cm.  
2109-BX85 100x100 cm.

0395-HX72  70x100 cm. 0397-HX72  70x100 cm. 0398-HX72  70x100 cm. 

Tutti i soggetti possono essere usati anche nelle altre collezioni quadri.
All the subjects are suitable for the paintings/frame collections.

1780-IX60 100x50 cm. 1709-IX60 100x50 cm. 

1927-CX38 50x50 cm.  
1927-BX85 100x100 cm.

1928-CX38 50x50 cm.  
1928-BX85 100x100 cm.

1923-CX38 50x50 cm.  
1923-BX85 100x100 cm.

1926-CX38 50x50 cm.  
1926-BX85 100x100 cm.

1933-CX38  50x50 cm.   
1933-BX85 100x100 cm.

2111-CX38  50x50 cm.   
2111-BX85 100x100 cm.

2113-CX38  50x50 cm.   
2113-BX85 100x100 cm.

2112-CX38  50x50 cm.   
2112-BX85 100x100 cm.

2114-CX38  50x50 cm.   
2114-BX85 100x100 cm.

1932-CX38 50x50 cm.  
1932-BX85 100x100 cm.

1726-CX38 50x50 cm.  
1726-BX85 100x100 cm.

1751-CX38 50x50 cm.  
1751-BX85 100x100 cm.

1752-CX38 50x50 cm.  
1752-BX85 100x100 cm.

1778-CX38 50x50 cm.  
1778-BX85 100x100 cm.

CX38  = 50x50 

BX85 = 100x100

I X60 = 50x100

EX84 = 50x150

HX72 = 70x100 

DX125 = 100x150

GX48 = 25x100

LX58 = 25x150

Disponibili nei formati.
Available sizes: 

scegli il soggetto, scegli il formato, se vuoi abbina il tuo quadro in canvas alla cornice.
Choose your subject, choose the format, if you want match your canvas painting to the frame.

Soggetti stampatisu tela “CANVAS” 
spessore 4,5 cm. 
Subjects printed on white canvas “CANVAS”
4,5 cm thick.

Scopri tutti i soggetti disponibili

discover all available subjects
shop.adrianierossi.com



grafici

0036-CX38 50x50 cm.   
0036-BX85 100x100 cm.

0035-CX38 50x50 cm.    
0035-BX85 100x100 cm.

0786-CX38 50x50 cm.  
0786-BX85 100x100 cm.

1081-CX38 50x50 cm.  
1081-BX85 100x100 cm.

0783-CX38 50x50 cm.  
0783-BX85 100x100 cm.

Young

0038-CX38 50x50 cm.  
0038-BX85 100x100 cm.

0034-CX38 50x50 cm.  
0034-BX85 100x100 cm.
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Tutti i soggetti possono essere usati anche nelle altre collezioni quadri.
All the subjects are suitable for the paintings/frame collections.

1146-CX38 50x50 cm.  
1146-BX85 100x100 cm.

1148-CX38 50x50 cm.  
1148-BX85 100x100 cm.

1161-CX38 50x50 cm.  
1161-BX85 100x100 cm.

1160-CX38 50x50 cm.  
1160-BX85 100x100 cm.

1159-CX38 50x50 cm.  
1159-BX85 100x100 cm.

1153-CX38 50x50 cm.  
1153-BX85 100x100 cm.

1181-CX38 50x50 cm.  
1181-BX85 100x100 cm.

0769-CX38 50x50 cm.    
0769-BX85 100x100 cm.

2115-CX38 50x50 cm.    
2115-BX85 100x100 cm.

2074-CX38 50x50 cm.    
2074-BX85 100x100 cm.

0770-CX38 50x50 cm.  
0770-BX85 100x100cm

0464-CX38 50x50 cm.  
0464-BX85 100x100 cm.

2107-CX38 50x50 cm.  
2107-BX85 100x100 cm.

1562-CX38 50x50 cm.  
1562-BX85 100x100 cm.

2108-CX38 50x50 cm.  
2108-BX85 100x100 cm.

CX38  = 50x50 

BX85 = 100x100

I X60 = 50x100

EX84 = 50x150

HX72 = 70x100 

DX125 = 100x150

GX48 = 25x100

LX58 = 25x150

Disponibili nei formati.
Available sizes: 

1976-CX38 50x50 cm.   
1976-BX85 100x100 cm.

1804-CX38 50x50 cm.  
1804-BX85 100x100 cm.

1800-CX38 50x50 cm.   
1800-BX85 100x100 cm.

1900-CX38 50x50 cm.    
1900-BX85 100x100 cm.

1640-CX38 50x50 cm.  
1640-BX85 100x100 cm.

1638-CX38 50x50 cm.  
1638-BX85 100x100 cm.

1642-CX38 50x50 cm.  
1642-BX85 100x100 cm.

1643-CX38 50x50 cm.  
1643-BX85 100x100 cm.

scegli il soggetto, scegli il formato, se vuoi abbina il tuo quadro in canvas alla cornice.
Choose your subject, choose the format, if you want match your canvas painting to the frame.

Soggetti stampatisu tela “CANVAS” 
spessore 4,5 cm. 
Subjects printed on white canvas “CANVAS”
4,5 cm thick.

Scopri tutti i soggetti disponibili

discover all available subjects
shop.adrianierossi.com
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tI prEsEntIamo La 
CoLLEzIonE trIttICo EnErGy. 
uNA SELEzIONE dI SOGGETTI 
PENSATI PER ESSERE STAMPATI IN 
TRE TELE dI dIFFERENTI FORMATI 
ORIzzONTALI E VERTICALI E TRE 
SPESSORI 4,5 - 3,5 - 2 CM. 

Il trIttIco energy può essere 
realIzzato con tuttI I nostrI soggettI.

We are IntroducIng the 
trIttIco energy collectIon.
a seLeCTIon oF suBjeCTs THougHT 
To Be prInTed In THree dIFFerenT 
Canvas sIzes, HorIzonTaL 
and verTICaL sIzes and THree 
THICknesses 4,5 - 3,5 - 2 Cm.

THe energY TrIpTYCH Can Be aCHIeved wITH 
aLL oF our suBjeCTs.

Trittico energy
1776pX200   

2057pX200   

2052pX200   

2062pX200   

2059pX200  

2065pX200   

2053pX200   

2063pX200   

2066pX200   

2058pX200   

1964pX200   

2054pX200   

2056pX200   

2052pX200   

1491pX200   

1989pX200   

2060pX200   

2061pX200  

1488pX200   

1487pX200   

1704pX200   1701pX200   1512pX200   1540pX200  1506pX200  

1529pX200   1549pX200   1509pX200   1531pX200   1514pX200  
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Dimensioni in cm. dimensions in cm.

Soluzione verticale. Vertical solution.

Soluzione verticale. Vertical solution.

Soluzione orizzontale. Orizontal solution.

Soluzione orizzontale. Orizontal solution.

100x100

100x50

150x25 sp. 2

sp. 4,5

sp. 3,5

50x100

150x25 sp. 2

100x100
sp. 4,5

sp. 3,5
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Digit collection
Energy

Energy Blue Digit.
S121x198 160X240 cm.
S122x300 200X290 cm.

Energy Purple Digit.
S121x198 160X240 cm.
S122x300 200X290 cm.

Energy Green Digit.
S121x198 160X240 cm.
S122x300 200X290 cm.

Energy Rose Digit.
S121x198 160X240 cm.
S122x300 200X290 cm.

DIGIT COLLECTION ENERGY
Tappeto stampato, in poliestere e cotone, disponibile in vari soggetti e colori.
Printed rug, polyester and cotton, available in various subjects and colors.

TOTAL
LOOK

available

disponibile

CREA UNA VERA SCENOGRAFIA 
TOTAL LOOK ABBINANDO AI TAPPETI 

LA CARTA DA PARATI, LAMPADE E 
MILLE COLORI DELLE CERAMICHE.

CREATE A REAL TOTAL LOOK SCENE 
MATCHING CARPETS WALLPAPER, LAMPS AND 

COLORFUL CERAMICS.

Richiedi informazioni per formati personalizzati. Request information for custom sizes.

info: oggetti@adrianierossi.com

Tappeti solo per uso interno. Rugs only for indoor use.

new
novità

non disponibile
not available
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Digit collection
Roses

total
look

available

disponibile

Roses Digit.
S121x198 160X240 cm.
S122x300 200X290 cm.

Fiammingo Digit.
S121x198 160X240 cm.
S122x300 200X290 cm.

Peonie Digit.
S121x198 160X240 cm.
S122x300 200X290 cm.

White Roses Digit.
S121x198 160X240 cm.
S122x300 200X290 cm.

DIGIT COLLECTION ROsEs
Tappeto stampato, in poliestere e cotone, disponibile in vari soggetti e colori.
Printed rug, polyester and cotton, available in various subjects and colors.

richiedi informazioni per formati personalizzati. Request information for custom sizes.

info: oggetti@adrianierossi.com

Tappeti solo per uso interno. Rugs only for indoor use.

new
novità
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Digit collection
Geometric

Kubic Digit.
S121x198 160X240 cm.
S122x300 200X290 cm.

Geometric Digit.
S121x198 160X240 cm.
S122x300 200X290 cm.

Diagonal Digit.
S121x198 160X240 cm.
S122x300 200X290 cm.

Play Digit.
S121x198 160X240 cm.
S122x300 200X290 cm.

total
look

available

disponibile

DIGIT COLLECTION GEOmETRic
Tappeto stampato, in poliestere e cotone, disponibile in vari soggetti e colori.
Printed rug, polyester and cotton, available in various subjects and colors.

richiedi informazioni per formati personalizzati. Request information for custom sizes.

info: oggetti@adrianierossi.com

Tappeti solo per uso interno. Rugs only for indoor use.

new
novità



262     TAPPETI_RUGS

Digit collection
illusion

DIGIT COLLECTION ILLUSION
Tappeto stampato, in poliestere e cotone, disponibile in vari soggetti e colori.
Printed rug, polyester and cotton, available in various subjects and colors.

263

Rubik Digit.
S121x198 160X240 cm.
S122x300 200X290 cm.

Declare Digit.
S131x210 Ø 200 cm.

Square Digit.
S130x210 200X200 cm.

TOTAL
LOOK

available

disponibile

Richiedi informazioni per formati personalizzati. Request information for custom sizes.

info: oggetti@adrianierossi.com

Tappeti solo per uso interno. Rugs only for indoor use.

new
novità

non disponibile
not available
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Digit 

TAPPETI RUGS 
100% 
CUSTOM MADE

Tutti i soggetti della nostra 
collezione Wallpaper
si possono realizzare
anche nei tappeti Digit.
All the subject of our
Wallpaper Collection 
can be realized in the
Digit rugs.

Download 
the Wallpaper 
catalogue

info: oggetti@adrianierossi.com

richiedi informazioni per formati personalizzati.
Request information for custom sizes.

total
look

available

disponibile

DIGIT COLLECTION
Tappeto stampato, in poliestere e cotone, disponibile in vari soggetti e colori.
Printed rug, polyester and cotton, available in various subjects and colors.

Wallpaper volumes 1 _ 2

W
al

lp
ap

er

 W
a

llp
a

p
e

r 
vo

lu
m

e
s 

1
 _

 2

Decor Digit.
S121x198 160X240 cm.
S122x300 200X290 cm.

Dream Digit.
S121x198 160X240 cm.
S122x300 200X290 cm.

Palladium Digit.
S121x198 160X240 cm.
S122x300 200X290 cm.

Tatain Digit.
S121x198 160X240 cm.
S122x300 200X290 cm.

richiedi informazioni per formati personalizzati. Request information for custom sizes.

info: oggetti@adrianierossi.com

Tappeti solo per uso interno. Rugs only for indoor use.

new
novità



Persia

Tappeto tessuto in Europa con disegno rasato e filati lucidi a sbalzo con frangia.
Rug weaved in Europe with trimmed design and shiny embossed yarn with fringe.

Persia. S128x250 155X230 cm.
Persia. S129x400 200X290 cm.
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new
novità
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Drappo

Drappo. S101X310
Nero. Black.
L. 200  P. 290 cm.

Tappeti solo per uso interno. Rugs only for indoor use.

Nero / Black melanzana / Aubergine.

Tappeto in cotone, polyestere e ciniglia.
Cotton, polyester and chenille rug.

Drappo. S100X195 L. 155  P. 230 cm.
Drappo. S101X310 L. 200  P. 290 cm.

total
look

available

disponibile

Colori disponibili / Available colours



Bayron
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Lilla/grigio / Lilac/grey verde / Green

Tappeto in ciniglia. Chenille rug.

Bayron. S98X195   L. 155 P. 230 cm.
Bayron. S99X310   L. 200 P. 290 cm.

total
look

available

disponibile

Colori disponibili / Available colours
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Burj

Tappeti solo per uso interno. Rugs only for indoor use.

TOTAL
LOOK

available

disponibile

Disegno unico / This pattern only

Tappeto in ciniglia. Chenille rug.

Burj. S102X195   L. 155  P. 230 cm.

Burj. S103X310   L. 200 P. 290 cm. non disponibile
not available
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Doge total
look

available

disponibile

Tappeti solo per uso interno. Rugs only for indoor use.

Nero / black

Tappeto in ciniglia. Chenille rug.

Doge. S96X145   L. 158  P. 220 cm.
Doge. S97X225   L. 200 P. 285 cm.

Tortora / Dove color

Colori disponibili / Available colours



Vintage
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total
look

available

disponibile

Tappeto in ciniglia. Chenille rug.

Vintage. S31X145   L. 155 P. 220 cm.
Vintage. S32X225   L. 200 P. 285 cm.

Tortora / Dove colorGrigio / Grey

Colori disponibili / Available colours
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Baroque

Tappeto in ciniglia. Chenille rug.

baroque. S33X125  L. 158 P. 220 cm.
baroque. S34X195  L. 200 P. 285 cm.

Tappeti solo per uso interno. Rugs only for indoor use.

bianco e argento
White and silver

Nero e argento 
Black and silver

total
look

available

disponibile

Colori disponibili / Available colours



Decor
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total
look

available

disponibile

Grigio / Grey

Tappeto in ciniglia. Chenille rug.

Decor. S29X145   L. 155 P. 220 cm.
Decor. S30X215   L. 200 P. 285 cm.
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new
novità

Entrance

Tappeti solo per uso interno. Rugs only for indoor use.

Tappeto in cotone, poliestere e ciniglia. 
Cotton rug, polyester and chenille.
 
Entrance. S126X190  L. 155 P. 230 cm.
Entrance. S127X300  L. 200 P. 290 cm.

total
look

available

disponibile

viola / Purple Turchese / Turquoise Silver 

Colori disponibili / Available colours
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Mood

Tappeto in ciniglia. Chenille rug.

Mood. S73X195 L. 155 P. 230 cm.
Mood. S74X310 L. 200 P. 300 cm.

Grigio nero / Grey black Avio blu / Navy blueVerde beige / Green beige Rosso Vinaccia /
Wine-coulored red

Rosso bruciato / Burnt red

Tappeti solo per uso interno. Rugs only for indoor use.

total
look

available

disponibile

Colori disponibili / Available colours



Cross
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Tappeto in lana e viscosa.
Wool and viscose rug.

Cross. S25X225   L. 160 P. 230 cm.
Cross. S26X360   L. 200 P. 300 cm.

Cammello / Camel Grigio  / GreyNero / Black

new
colours

Colori disponibile / Available colours

non disponibile
not available

Cross. S26X360
L. 200 P. 300 cm.



Line
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bianco / White Cammello / Camel Grigio  / Grey

Tappeto in lana e viscosa.
Wool and viscose rug.

Line. S27X200  L. 160 P. 230 cm.  
Line. S28X320  L. 200 P. 300 cm.

Tappeto in lana e viscosa.
Wool and viscose rug.

Line. S27X200  L. 160 P. 230 cm.  

new
colours

Nero / Black

Colori disponibili / Available coloursColore disponibile / Available colour



Land
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Tortora / Dove-color Perla / Pearl Grigio / Grey

Tappeto viscosa. Viscose rug.

Land. S138X245   L. 166 P. 230 cm.
Land. S139X390   L. 200 P. 300 cm.
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new
novità

Colori disponibili / Available colours
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Sunrise
Frame

Sunrise frame.
Tappeto effetto velluto con 
bordo tessuto da 10 cm. 
Velvet effect rug with
10 cm fabric border.

misure disponibili. Available size.

Sunrise frame. S90X255  L. 140 P. 200 cm.

Sunrise frame. S91X348  L. 170 P. 230 cm.

Sunrise frame. S92X325  L. 200 P. 200 cm.

Sunrise frame. S93X430  L. 200 P. 290 cm.

Tappeti solo per uso interno. Rugs only for indoor use.

Sunrise
Basic

Acciaio.
Grey steel.

Tappeto effetto velluto con bordo filo. 
Velvet effect rug twith yarn border.

misure disponibili. Available size.

Sunrise basic. S85X180  L. 140 P. 200 cm.

Sunrise basic. S86X262  L. 170 P. 230 cm.

Sunrise basic. S87X238  L. 200 P. 200 cm.

Sunrise basic. S88X325  L. 200 P. 290 cm.

Sunrise basic. S89X225  ø 200 cm.

moro.
Dark.

Tortora.
Dove color.

Acciaio.
Grey steel.

beige
Beige.

Crema.
Cream.

Sunrise frame. Sunrise basic.
Colori disponibili.
Available color.

moro.
Dark.

bordo / border

10 cm

Bordo filo. 
Yarn border.

Bordo tessuto. 
Fabric border.
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Confort

Tappeti solo per uso interno. Rugs only for indoor use.

Avorio / Ivory marrone / Brown Grigio / Grey

Colori disponibili / Available colours

Tappeto in microfibra. Microfibre rug.

Confort. S110X245 L. 160  P. 230 cm.
Confort. S111X375     L. 200  P. 285 cm.



Med & Ver
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new
finish
novità finitura

Med. D48A/6X200  
H 65 L 46 P 5 cm.
 

D103/6X30  Golden black
D103/1X30  Nero / Black

Scultura verticale in legno finitura 
Golden Black. 
Vertical wooden sculpture Golden 
Black finish.
H 26 Ø 7 cm.
 

D100/6X30  20 x 20 cm. Golden black
D101/6X35  20 x 30 cm. Golden black
D102/6X40  40 x 20 cm. Golden black

D103/6X30  Golden black D103/1X30  Nero / Black

Ver. D48B/6X200  
H 45 L 65 P 5 cm.
 

Opaco / Matt

Bianco
White

Nero
Black

/1X Codice
Code

Colori disponibili. Available colors.

Golden Black

Codice
Code /6X 
Opaco / Matt
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Metal shapes

D80AX18 30x30 cm.
D80BX21 40x40 cm.
D80CX23 60x30 cm.
Vassoio in acciaio lucido.
Polished steel tray. 

D80A/6X28 30x30 cm.
D80B/6X31 40x40 cm.
D80C/6X33 60x30 cm.
Vassoio in finitura Golden black.
Golden black finish tray. 

Cubo filo 20. D40X45  20x20x20 cm.
Cubo in filo d’acciaio. Steel wire cube. 

Leaf. D85X180
Vaso in vetro con una scultura in metallo cromato. 
Glass vase with one metal chromed sculpture.
Vaso. Vase. H. 120 Ø 25 cm.
Scultura. Sculpture.  H. 180 cm.

non disponibile
not available



Make. S02X112
Portalegna / portariviste ecopelle. 
Colori: testa di moro, rosso, panna.
Wood basket / magazine rack in 
eco leather. 
Colors: dark brown, red, cream.
H. 50 L. 50 P. 50 cm.

Bugs. S03X110
Portalegna / portariviste ecopelle.
Colori: testa di moro, rosso, panna.
Wood basket / magazine rack in eco leather.
Colors: dark brown, red, cream.
H. 50 L. 75 P. 35 cm.

Open. S01X60
Portalegna / portariviste ecopelle. 
Colori: testa di moro, red hot, panna.
Wood basket / magazine rack in eco leather. 
Colors: dark brown, red hot, cream. 
H. 50 L. 60 P. 35 cm.
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Sapore italiano
Italian taste

Testa di moro.
Dark brown.  

Red hot.
Red hot.

Panna.
Cream.  

Colori disponibili per ecopelle:
Reclaimed leather available colors:



Vesti
la notte
Dress the night
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Veneziani. Lenzuola.
Completo matrimoniale o singolo 100% cotone (Sotto con angoli 90/175x205x30 cm, sopra 160/250x290 cm. e  
due federe 50x80 cm.). Colori: bianco naturale, sabbia, grigio perla, cioccolato, grigio scuro, arancio, rosa baby, glicine, blu gelso.
Double or single sheets 100% cotton. (Fitted 90/175x205x30 cm,  sheet 160/250x290 cm. and two pillowcases 50x80 cm.). 
Colors: natural white, sand, pearl grey, chocolate, dark grey, orange, baby pink, wisteria, mulberry blue.

T01X120

T21X92arancio
orange

rosa baby
baby pink

sabbia
sand

cioccolato
chocolate

grigio scuro
dark grey

bianco naturale
natural white

sabbia
sand

grigio perla
pearl greyT02X170

T22X126
bianco
white

blu gelso
mulberry blue

glicine
wisteria

sabbia
sand

cioccolato
chocolate

grigio scuro
dark grey

bianco naturale
natural white

sabbia
sand

grigio perla
pearl grey

bianco
white

Vestipiumino completo matrimoniale. T02X170.
Sacco copripiumino matrimoniale (255x205 cm.) in cotone con lenzuolo sotto (175x205x30 cm.), 
2 federe (50x80 cm.) e piumino sintetico estivo incluso. 
Double duvet cover (255x205 cm.) in cotton with fitted sheet (175x205x30 cm.),
2 pillowcases (50x80 cm.) and a synthetic summer duvet are included.

Vestipiumino completo singolo. T22X126.
Sacco copripiumino singolo (155x205 cm.) in cotone con lenzuolo sotto (90x205x30 cm.),
2 federe (50x80 cm.) e piumino sintetico estivo incluso.
Single duvet cover (155x205 cm.) in cotton with fitted sheet (90x205x30 cm.), 
2 pillowcases (50x80 cm.) and a synthetic summer duvet are included.  

arancio
orange

rosa baby
baby pink

blu gelso
mulberry blue

glicine
wisteria
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TV Plasma 37”. R11X65
H. 45,5 L. 76 P. 3,5 cm. 
Con Base. With base. H. 49 cm.

TV Plasma 42”. R12X84
H. 60,5 L. 96 P. 3,5 cm.
Con Base. With base. H. 64 cm.

TV plasma fac-simile con base, profilo d’acciaio, schermo in plexiglass.
Fake plasma TV with edge and base in steel, plexiglass screen. 

Black plasma. R13X94 
Tv plasma fac-simile 42” 
in metallo verniciato.
Fake 42” plasma TV, in painted metal.
H. 60,5 L. 96 P. 3,5 cm.
Con Base. With base. H. 64 cm.

Allestimento
Set-up

Hi-line. R45X62
Finto computer.
Fake computer.
H.43 48x18 cm.

OGGETTI
DAL GUSTO
PURAMENTE
SCENOGRAFICO
PER DARE IL GIUSTO 
CARATTERE
AL TUO SHOWROOM,
PER ARRICCHIRE
LA TUA ESPOSIZIONE,
PER CREARE
LA GIUSTA ATMOSFERA.

OBJECTS  WITH A PURELY 
SCENOGRAPHIC TASTE, 
TO GIVE THE RIGHT 
CHARACTER TO YOUR 
SHOWROOM, TO ENRICH 
YOUR EXHIBITION, AND 
TO CREATE THE RIGHT 
ATMOSPHERE.

TV Plasma 42”. R12X84

TV Plasma 42”. R12X84

Hi-line. R42X245
Finto plasma 50”. 
Fake 50” plasma TV.
Schermo/Screen H. 77 L. 125 cm.
Con Base.  With base. H. 83 cm.

non disponibile
not available

non disponibile
not available

non disponibile
not available
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A55X50
Set 15 libri veri moderni. 

Copertina con soggetto componibile.
Soggetti disponibili: ciliegia, 

bicchiere, loft, diagonal.
Set 15 real modern books.

Cover with sectional subject.
Subjects available: cherry,

glass, loft, diagonal.

Set
15

pz. / pcs.

Set
15

pz. / pcs.

Libri
Books

new
novità

new
novità

A55X50-C

A55X50-G

A55X50-D 

COLORS

SURFAC  
ANNE

A55X50-H

A55X50-B

A55X50-F

A55X50-A

drinking 
glasses

SURFACE ANNE

transparency

A55X50-E

SURFACE ANNE

Cherry 
World

Il tempo delle mele 
diventa rosso ciliegia
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Libri
Books

Libri veri. A49X120
Set 50 libri veri con copertina nei colori :
bianco, nero e grigio. Misure assortite. 
Set of 50 real books with white, black and grey 
covers. Matched measure.

Set
50

pz. / pcs.

Libri cover classica. A41/BX84
Set 30 libri finti in polistirolo, colori beige e marrone. Assortimento 10 per misura e 15 per colore. 
Set of 30 fake polystyrene books, color beige and brown. Assortment for measure 10 and 15 for 
color.
H. 30 L. 20,5 P. 2 cm. 
H. 27 L. 20,5 P. 3,5 cm. 
H. 24 L. 20,5 P. 5 cm.

Set
30

pz. / pcs.

Libri graffiti. A40X45
Set 30 libri finti in polistirolo
colore bianco con scritte nere.
Assortimento 10 per misura.
Set of 30 fake polystyrene books,
color white with black writings.
Assortment for measure 10.
H. 30 L. 20,5 P. 2 cm. 
H. 27 L. 20,5 P. 3,5  cm. 
H. 24 L. 20,5 P. 5 cm.

Set
30

pz. / pcs.

Libri classici. A42X84
Set 30 libri finti in polistirolo, colori avorio, cuoio e 
camoscio. Assortimento 10 per misura e 10 per colore. 
Set of 30 fake polystyrene books, ivory color, leather and 
suede. Assortment for measure 10 and 10 for color.
H. 30 L. 20,5 P. 2 cm. 
H. 27 L. 20,5 P. 3,5 cm. 
H. 24 L. 20,5 P. 5 cm.

Set
30

pz. / pcs.

Libri antichi. A50X88
Set 20 libri finti a scatola, assortimento 10 per misura. 
Set of 20 fake boxed books, assortment for measure 10.
H. 28 L. 21 P. 6 cm. / H. 22 L. 18 P. 5 cm.

Set
20

pz. / pcs.
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Set Libri veri moderni. A48X68
Set 25 libri veri, copertina vari soggetti 
e colori, misure assortite.
Set of 25 real books cover various subjects 
and colors, matched measures.

Set
25

pz. / pcs.

Set archivio. A11X10  
Set 4 pz. cartelline con fettuccia 
di chiusura, colori bianco e nero, 
assortimento 2 per misura e colore.
Set of 4 pieces with closing tape, 
white or black color, assortment for 
measure and color 2. 
H. 22 L. 22 P. 3,5 cm.  
H. 25 L. 22 P. 3,5 cm.

Bianco
White  

Nero
Black  

Set
4

pz. / pcs.

Libri moderni. A41/AX84
Set 30 libri finti in polistirolo,
colori bianco, nero e grigio.
Assortimento 10 per misura 
e 10 per colore.  Set of 30 
fake books in polystyrene,  
colors white, black and grey.  
Assortment for measure and 
color 10.
H. 30 L. 20,5 P. 2 cm.
H. 27 L. 20,5 P. 3,5 cm
H. 24 L. 20,5 P. 5 cm.

Set
30

pz. / pcs.

A18X22 L. 20 H. 10 cm.
A19X24 L. 20 H. 15 cm.
A20X38 L. 20 H. 29,7 cm. 
Set da 9 libri con pagine bianche e copertine 
bianco/nero. Set of 9 books with white pages 
black/white covers. 

Set
9

pz. / pcs.

Libri black/white. A46X112
Set 50 libri finti a scatola, assortimento 25 per misura. 
Set of 50 fake boxed books, assortment for measure 25.
H. 28 L. 21 P. 6 cm. / H. 24 L. 15 P. 4 cm.

Set
50

pz. / pcs.
Libri
Books



Chimney fifty. 
Q114/1X42 
H. 55 Ø 20/40 cm. 

Chic fifty. 
Q115/1X19
H. 30 Ø 12/25 cm.

Corno gigante. 
Q187/1X69
H. 120 cm.
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Tromba. 
Q116/1X69
H. 75 Ø 32 cm. 

Tromba. 
Q116/1X69
Vaso. Vase.
H. 75 Ø 32 cm. 

Tromba fifty. 
Q117/1X49
H. 75 Ø 16/32 cm.  

Tromba fifty. 
Q117/1X49
Vaso a muro. 
Wall vase.
H. 75 Ø 16/32 cm.  

Da muro.
For wall.

Da muro.
For wall.

Da muro.
For wall.

A richiesta, con un quantitativo minimo 
d’ordine di 10 pz. per colore, realizziamo 
tutta la gamma dei colori Ral e Pantone. 

Upon request, with a minimum order quantity of 10 pcs. 
for color, we realize all the RAL and Pantone colors range.312     CERAMICA_CERAMIC

Ceramiche opache. Matt ceramic pottery.Creative 
Set-Up

Le ceramiche in finitura opaca non sono adatte al contenimento dei liquidi. 
Matt ceramic potteries are not suitable for containing liquids.

Corno small. 
Q121/1X29
H. 40 cm. 

Corno big. 
Q122/1X34
H. 50 cm. 

Cono grande liscio. 
Q70/CX159
Vase. H. 90 cm.

Rey high. 
Q355/1X140
H 110 

Line small. 
Q127/1X75
H. 64 Ø 29 cm.

Line big. 
Q142/1X139
H. 95 Ø 44 cm. 

Vulcano.
Q342/5X64 
Q342/5RX84
H 77 Ø 5,5 
 
 

Vulcano.
Q343/5X74 
Q343/5RX94
H 95 Ø 5,5
 

Vulcano.
Q344/5X88 
Q344/5RX108
H 110 Ø 7
 
 

Vaso. 38TX28
Vase.
H. 41 Ø 19 cm. 

Chimney. Q84/1X45
Vase.
H. 55 Ø 40 cm.

Mela.
64T/1X70
H. 43 Ø 48 cm.

Mela.
Q417/1X35
H. 28 Ø 28 cm.

Pera.
65T/1X70 
H. 48 Ø 40 cm. 

Laguna. Q93/1X25
Bottle.
H. 48 Ø 10 cm.

Milano. 
Q96/1X58
H. 100 Ø 23 cm.

Zoe. 
Q126/1X42 
H. 92 Ø 21 cm.

Nido small. 
Q128/1X75
H. 50 Ø 27 cm. 

Nido big. 
Q129/1X95
H. 60 Ø 37 cm. 

Bottiglia. Q59/1X50
Bottle.
H. 100 cm.

Open. Q94/1X44
Bottle.
H. 66 Ø 15 cm.

Open bombato Q95/1X45  
Bottle.
H. 66 Ø 25 cm.
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Creative 
Set-Up

Oasi. Q92/1X13
Vase.
H. 25 Ø 7 cm.

Bottiglia. 01TX25
Bottle. H. 32 Ø 16 cm. 

Bottiglia. 02TX29
Bottle. H. 30 Ø 25 cm. 

Bottiglia. 03TX30
Bottle. H. 30 Ø 16 cm.

04TX20. Bottiglia
Bottle. H. 30 Ø 13 cm. 

Bottiglia. 05TX23
Bottle. H. 30 Ø 10 cm. 

Bottiglia. 07TX32
Bottle. H. 30 Ø 25 cm. 

Bottiglia. 06TX21
Bottle. H. 30 Ø 13 cm. 

Minimun order quantity 10 pcs / colour.

Sfera. 13TX22
Ball.  Ø 25 cm. 

Sfera. 14TX19
Ball. Ø 20 cm. 

Sfera. 15TX15
Ball.  Ø 15 cm. 

Set 4 cilindri. 29TX58
H. 10 Ø 10 / H. 12 Ø 11 cm. 
H. 15 Ø 14 / H. 22 Ø 15 cm. 

Set 4 cubi. 30TX42
11x11 H. 10 / 11x11 H. 12 cm. 
14x14 H. 15 / 14x14 H. 21 cm. 

Chic Small.
Q104/1X21
H. 25 Ø 20 cm. 

Chic Big.
Q105/1X30.
H. 30 Ø 25 cm. 

Set
4

pz. / pcs.

Set
4

pz. / pcs.

Set 2 vasi Cilindri.
Set 2 vases.
Q82/1X45 H. 41 cm. Ø 12
Q83/1X55 H. 53 Ø 12 cm. 

Set 2 vasi. 35TX49
Set 2 vases.
H. 30 Ø 21 cm. 
H. 40 Ø 23 cm. 

Set 2 vasi. 36TX48
Set 2 vases. 
H. 30 Ø 13 cm. 
H. 45 Ø 13 cm. 

Set 2 vasi Cono. 37TX42
Set 2 vases.
H. 38 Ø 6/14 cm. 
H. 45 Ø 7/15 cm. 

Set
2

pz. / pcs.

Set
2

pz. / pcs.

Set
2

pz. / pcs.

Set
2

pz. / pcs.

Giravolta.
Q178/1X45
H. 19,5 Ø 30 cm. 

Giravolta.
Q179/1X35
H. 33  Ø 16,5 cm. 

Giravolta.
Q176/1X45
H. 36  Ø 26 cm. 

Giravolta.
Q177/1X45
H. 41  Ø 17 cm. 

Tricorno Piccolo.
Q147/1X32
H. 25 L. 24 cm.

Tob Small. 
Q106/1X24
H. 25 Ø 25 cm.

Tricorno Grande. 
Q148/1X39
H. 57,5 L. 23 cm.

Tob Big. 
Q107/1X32
H. 30 Ø 30 cm.
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Ceramiche opache. Matt ceramic pottery.Creative 
Set-Up

314     CERAMICA_CERAMIC

Centrotavola. 12TX25
Centre-piece.
H.14 Ø 35 cm. 

Ciotola. 18TX18
Bowl. 
H. 9 Ø 25 cm. 

Ciotola. 19TX14
Bowl.  
H. 8 Ø 20 cm. 

Well. Q196/1X18
H. 23 Ø 13 cm. 

Well. Q195/1X12
H. 13 Ø 13 cm. 

Well. Q197/1X18
H. 12 Ø 25 cm. 

Ciotola. 17TX20
Bowl. 
H. 10 Ø 30 cm. 

Le ceramiche in finitura opaca non sono adatte al contenimento dei liquidi. 
Matt ceramic potteries are not suitable for containing liquids.



Creative 
Set-Up
Creative 
Set-Up

A richiesta, con un quantitativo minimo d’ordine di 10 pz. per 
colore, realizziamo tutta la gamma dei colori Ral e Pantone. 
Upon request, with a minimum order quantity of 10 pcs. 
for color, we realize all the RAL and Pantone colors range.

Creative 
Set-Up

316     CERAMICA_CERAMIC   317   Le ceramiche in finitura opaca non sono adatte al contenimento dei liquidi. 
Matt ceramic potteries are not suitable for containing liquids.

Ovo small. 
Q123/1X16
H. 15 Ø 10 cm.

Ovo medium. 
Q124/1X19
H. 20 Ø 15 cm. 

Ovo big. 
Q125/1X26
H. 25 Ø 20 cm. 

Ovo 30
Q188/1X45
H. 30 Ø 23 cm.

Skyline Up Q190/1X50
L. 45 H. 35 cm.

Skyline Long Q191/1X65 
L. 60 H. 20 cm.

Nice mini.
Q423/1X40 
H. 34 Ø 11,5 / 17,5 cm.

Nice.
Q111/1X49
H. 52 Ø 25 cm.

Nice mini.
Q424/1X32  
H. 24 Ø 14 / 26,5 cm.

Nice.
Q110/1X46
H. 38 Ø 39 cm.

Nice mini.
Q425/1X32  
H. 19 Ø 19,5 / 30 cm.

Nice.
Q109/1X46
H. 29 Ø 48 cm.

Nice mini.
Q426/1X32  
H. 8 Ø 24 / 33 cm.

Nice.
Q108/1X43  
H. 14 Ø 52 cm.

Nice mini. (Set 4 pcs).
Q113/1X85
H. 40 Ø 32 cm. 

Nice (Set 4 pcs).
Q112/1X180
H. 52 Ø 52 cm. 

Set
4

pz. / pcs.

Set
4

pz. / pcs.

Multi Small. 
Q143/1X32
H. 28 Ø 32 cm.

Multi Big.
Q144/1X40 
H. 35 Ø 43 cm.

Vaso Abbraccio.
Q157/1X30
Vase.H. 42 cm.

Onda.
Q193/1X72
L. 51 P. 39 H. 30 cm.

Bouble.
Q192/1X44  
L. 40 P. 30 H. 14 cm.

Q238/1X49  
Barca grande. 
Big boat. L. 60 H. 34 cm.

Barca piccola. 
Q237/1X26
Small boat. L. 32 H. 20 cm.

Q347/1X35
H 31 Ø 25

Q348/1X38
H 36 Ø 30

Q349/1X60
H 30 Ø 50



Bolo barocco. 55TX30
Baroque tray.
L. 22 P. 35 cm.

Alzata. 59TX48
Porta dolce tonda.
Round cake dish.
H. 12 Ø 36 cm.

Portacandele. 54TX28
Candle holder.
H. 32 Ø 11 cm.

Anfora bassa. 62TX38
Small amphora.
H. 40 Ø 23 cm.

Anfora grande. 63TX43
Big amphora.
H. 55 Ø 25 cm.

Coppa. 49TX52 
Coppa traforata bassa.
Low fretwork goblet.
H. 20 Ø 25 cm.

Alzata. 57TX46 
Porta dolce quadra.
Square cake dish. 
H. 10 L. 32 P. 32 cm.

Portavivande. 51TX48
Food dish with lid.
H. 15 L. 32 P. 22 cm.

Vassoio rose. 45TX33 
Rose tray.
Ø 41 cm.

Piattone ovale. 47TX25 
Oval plate.
L. 30 P. 25 cm.

SERIE PESARO
42TX21 Piatto. Plate  Ø 24 cm.
43TX21 Piatto. Plate  Ø 29 cm.

SERIE ASOLO
68TX8  Ø 21 cm
Piatto dessert. Dessert plate.
68T/AX10  Ø 22 cm
Piatto fondo. Soup plate. 
68T/BX10  Ø 27 cm
Piatto piano. Flat plate. 

SERIE VENICE
70TX12  Ø 21 cm
Piatto dessert. Dessert plate. 
70T/AX14  Ø 21 cm
Piatto fondo. Soup plate. 
70T/BX18  Ø 28 cm
Piatto piano. Flat plate. 

Coppa. 56TX59 
Coppa traforata tonda.
Round fretworked goblet.
H. 18 Ø 30 cm.

Coppa. 52TX66 
Coppa con coperchio.
Goblet with lid.
H. 35 Ø 30 cm.

Coppa. 50TX60 
Coppa traforata alta.
High fretwork goblet.
H. 27 Ø 25 cm.

58TX46 Alzata porta dolce.
Flat cake dish.
H. 9 Ø 30 cm.
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Tutti gli articoli di questa pagina sono disponibili nei colori bianco o nero.
All the items in this page are available in white or black color.

Bianco opaco
Matt white

Nero opaco
Matt black
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Tradizione 
italiana
Italian tradition

Le ceramiche in finitura opaca non sono adatte al contenimento dei liquidi. 
Matt ceramic potteries are not suitable for containing liquids.
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Gipsy

David
R72/1X690
H. 108  75x70 cm.

Ercole
R75/1X169
H. 56  50x34 cm.

Marcello
R39A/1X98
H. 32  34x20 cm.

Cavallino con base
Small horse with base
R71/1X249
H. 56  55x22,5 cm.

Venere Italica 
R39D/1X128
H. 52  33x21 cm.
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Gipsy
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Gipsy
new
finish
novità finitura

Testa di cavallo. 
Horse head.
R70/1X98   Opaca / Matt
R70/6X148 Golden black
H. 42  38x25 cm.

Antino.  R73/6X179
H. 54  37x28 cm.
Ceramica golden black.
Golden black ceramic.

Venere Italica.  R39D/6X178
H. 52  33x21 cm.
Ceramica golden black.
Golden black ceramic.

Davide.  R39A/6X148
H. 32  34x20 cm.
Ceramica golden black.
Golden black ceramic.

Antino. 
R73/1X129   Opaca / Matt
R73/6X179   Golden black
H. 54  37x28 cm.

Cavallino con base.  
Small horse with base. 
R71/1X249   Opaca / Matt
R71/6X319   Golden black
H. 56  55x22,5 cm.

Paride. 
R74/1X129 Opaca / Matt
R74/6X199 Golden black
H. 63  30x25 cm.

Ercole. 
R75/1X169 Opaca / Matt
R75/6X249 Golden black
H. 56  50x34 cm.

Era. 
R80/1X50 Opaca / Matt
R80/6X75 Golden black
H. 39  L 20 cm.

Bacco. 
R81/1X50 Opaca / Matt
R81/6X75 Golden black
H. 37 L. 20  cm.

Athena Lemnia. 
R39C/1X98   Opaca / Matt
R39C/6X148 Golden black
H. 48  44x33 cm. 

Palladio. 
R39/1X98   Opaca / Matt
R39/6X148 Golden black
H. 40  18x22 cm. 

Dama di Urbino. 
R39B/1X98   Opaca / Matt
R39B/6X148 Golden black
H. 45  40x23 cm.

David. 
R72/1X690 Opaca / Matt
R72/6X960 Golden black
H. 108  75x70 cm.

Venere Italica. 
R39D/1X128   Opaca / Matt
R39D/6X178   Golden black
H. 52  33x21 cm.

Marcello. 
R39A/1X98   Opaca / Matt
R39A/6X148 Golden black
H. 32  34x20 cm.

I classici Italiani.
The italian classics.

/6X Golden Black
Opaco / Matt

Liscia.
Smooth. 

Golden Black

Gesso
Opaco / Matt

/1X Liscia.
Smooth. 

Colori disponibili. 
Available colors.

Bianco opaco
Matt white

Colori Ral
Ral Color



Tazza Caffè Gigante. Giant Coffee Cup.
Tazza. Cup. H. 19 Ø 31 cm
Piatto. Plate. Ø 36 cm.
Q153X68
Bianca, nera. White, black.
Q153/6X78
Golden black
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Coffee shop
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Q204/2X228
Platino. Platinum.
Q204/6X108
Golden black

Q204/2X228
Platino. Platinum.
Q204/6X108
Golden black

Moka Gigante. Giant Moka.
H. 60 Ø 42 cm. 
Q204X98
Bianca, nera.
White, black. 

Moka Gigante. Giant Moka.
H. 60 Ø 42 cm. 
Q204X98
Bianca, nera.
White, black. 

Q23/2X65
Platino. Platinum.
Q23/6X38
Golden black

Moka.
H. 27 Ø 20 cm.
Q23X24
Bianca, nera.
White, black. 

Ceramiche di grandi 
dimensioni per insolite 
scenografie. 
Big size pottery for 
unusual scenery.

Bianco
White  

Nero
Black  

Finiture disponibili. Available finishing.

Platino
Platinum

Golden Black

Tazza Caffè Gigante. 
Giant Coffee Cup.
Tazza. Cup. H. 19 Ø 31 cm
Piatto. Plate. Ø 36 cm.
Q153X68
Bianca, nera. White, black.
Q153/6X78
Golden black



Nice mini. Q113X126
Bianco lucido. Glazed white color.
Set 4 pezzi. Set of 4 pcs.
H. 40 Ø 32 cm. 

Nice. Q112X265
Bianco lucido. Glazed white color. 
Set 4 pezzi. Set of 4 pcs. 
H. 52 Ø 52 cm.

Set
4

pz. / pcs.

Nice

Q138X54 
Pentola Bassa con coperchio. Bianco o nero lucido. 
Pot with lid. Glazed black or white.
H.13 Ø 34 cm.
 Q139X56
Pentola Alta con coperchio. Bianco o nero lucido. 
Pot with lid. Glazed black or white.
H. 17 Ø 28 cm.

Q140X54 
Tegame c/manici. Bianco o nero lucido.  
Ceramic pan. Glazed black or white.
H. 10 Ø 43 cm.

Q57X38  
Pentola con coperchio a vassoio. 
Bianco lucido.
Pot with a lid tray. Glazed white.
H. 22,5 Ø 24 cm. 

Q56X46  
Pentola con coperchio pomello. 
Bianco lucido.
Pot with a lid with knob. Glazed white.
H. 25 Ø 24 cm.
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Q149X32
Bicchiere Gigante. Bianco o nero lucido. 
Giant glass.Glazed black or white.
H. 34 Ø 29 cm.

Nice mini. Q113X126
Set 4 pezzi. Bianco o nero lucido. 
Set of 4 pcs. Glazed black or white.
H. 40 Ø 32 cm. 

Set
4

pz. / pcs.
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Nice. Q112X265
Set 4 pezzi. Bianco o nero lucido. 
Set of 4 pcs. Glazed black or white.
H. 52 Ø 52 cm.

Set
4

pz. / pcs.
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Master
Chef

Q05X76
Set caraffa e 4 vassoi smaltati. 
Bianco o nero. 
Set of carafe and 4 glazed trays. 
White or black. 
H. 25 L.18 cm

Q38X32 Set piatti piani. 25x25 cm.
Q58X28 Set piatti frutta. 21x21 cm.
Set 6 piatti in porcellana bianca 
linea squadrata. 
Set of 6 square-shaped 
porcelain plates.

Q40X18 Sottopiatto singolo. 29x29 cm.
Sottopiatto o da portata in 
porcellana bianca linea squadrata. 
Underplate or serving plate 
in square-shaped white porcealin.

Q39X30 Set piatti ciotola. 17x17 cm.
Set 6 piatti fondi in porcellana bianca 
linea squadrata. 
Set of bowls. Set of 6 soup bowls 
in square-shaped white porcelain. 

Q41X14 Insalatiera singola. 23x23 cm.
Porcellana bianca linea squadrata. 
Square-shaped white 
porcelain salad bowl.

Q43X6 Tazzina Caffé con piattino. 
Q42X6 Tazzina thè con piattino.
Porcellana bianca linea squadrata.  
Square-shaped white porcelain espresso 
cups with saucer. 

Q44X21 Caffettiera. 21x12x13 cm.
Porcellana bianca linea squadrata. 
Square-shaped white porcelain coffeepot.

Set
6

pz. / pcs.

Set
6

pz. / pcs.

M18X38 Set piatti fondi.
Set di 12 piatti fondi in porcellana.
Set of 12 porcelain soup plates.

M17X44 Set piatti piani.
Set di 12 piatti piani in porcellana.
Set of 12 porcelain plates.

M19X38 Set piatti frutta.
Set di 12 piatti frutta in porcellana.
Set of 12 porcelain fruit plates.

Set
12

pz. / pcs.

Set
12

pz. / pcs.

Set
12

pz. / pcs.
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Q205X38
Porta uova. Vassoio porta uova. Bianco o nero. 
Egg Tray. White or black.
29 x 28,5 H. 7 cm.
   

Q419X28
Set 2 piatti in ceramica. Bianco o nero.
Set of 2 ceramic plates. White or black.
Ø 25,5 cm H 2,5 cm.
Ø 23,5 cm H 4,5 cm.
   

Q419X28
Set 2 piatti in ceramica. Bianco o nero.
Set of 2 ceramic plates. White or black.
Ø 25,5 cm H 2,5 cm.
Ø 23,5 cm H 4,5 cm.
   

Q05X76
Set caraffa e 4 vassoi smaltati. Bianco o nero. 
Set of carafe and 4 glazed trays. White or black.
H. 25 L.18 cm 
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Bicchieri e vassoi
Glasses and trays

Linea squadrata. M89X21
Calice vino in vetro - cl. 32,5
Set 6 bicchieri.
Square-shaped wine glass. 
Set of 6 glasses. 

Linea cono. M27X18 
Bicchiere bibita in vetro - cl. 39
Set 12 bichieri.
Set of 12 long drink glasses.
H. 14,3 Ø 7,8 cm.

Linea squadrata. M90X21 
Flute in vetro - cl. 22
Set 6 bicchieri.
Square-shaped flute glass. 
Set of 6 glasses. 

Linea cono. M28X25 
Bicchiere cono alto in vetro - cl. 58
Set 12 bicchieri.
Set of 12 conical glasses.
H. 16. Ø 8,8  cm.

Linea squadrata. M88X21 
Calice acqua in vetro - cl. 41
Set 6 bicchieri.
Square-shaped water glass. 
Set of 6 glasses. 

Linea cono. M26X20 
Bicchiere cono basso acqua in vetro - cl. 37
Set 12 bicchieri.
Set of 12 conical water glasses.
H. 10 Ø 9,2 cm. 

Set
6

pz. / pcs.

Set
6

pz. / pcs.

Set
6

pz. / pcs.

Set
6

pz. / pcs.

Set
12

pz. / pcs.

Set
12

pz. / pcs.

Set
12

pz. / pcs.

M86X8 
Caraffa classica in vetro. 
Classic glass carafe. 
H. 20 Ø 9 cm.

M85X18 
Caraffa cilindro in vetro. 
Cylindrical glass carafe. 
H. 25 Ø 10 cm.

M23AX9 
Caraffa bombata in vetro. 
Rounded glass carafe. 
H. 21 Ø 11 cm. 

Colori disponibili. Available colours.

Bianco
White  

Nero
Black  

Calice acqua.
Water glass.
M88X21

Calice vino.
Wine glass.
M89X21

Flute. 
M90X21

R22AX44 H. 4 L. 30 P. 30 cm.
R22BX48 H. 4 L. 40 P. 40 cm.
R22CX54 H. 4 L. 60 P. 30 cm.
Vassoio laccato lucido. 
Gloss lacquered tray.

R22BX48 

R22AX44



Set 3 Barattoli in vetro 
e acciaio. I20X15 Tre barattoli in vetro con 
etichetta, coperchio a pressione in acciaio. 
Set of 3 glass jars with sticker and steel 
push-fit lid. 
H. 16 Ø 11 cm.  

Set 6 bottiglie vino. B26X26
Linea moderna. 
Set of 6 wine bottles, modern line. 

Set 6 bottiglie acqua. B28X26
Linea moderna.
Set of 6 water bottles, modern line 750 cc. 

Set 4 bottiglie olio. B25X18
Linea moderna.
Set of 4 oil bottles, modern line. 

Oil. B09X27
Set 9 bottiglie con olio non commestibile. 
Varie misure.
Set of 9 various-sized bottles inedible oil. 
Different sizes.  

Pentole alluminio. M03X60
Set 3 pentole in alluminio con coperchio. 
Set of 3 aluminium pots with lids. 
Ø 16/18/20 cm. Peso 1,4 Kg.
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Allestimento cucina

Ice. L63X10
Sacchetti di ghiaccio
frantumato finto in PVC. 
Confezione singola 500. gr
Imitation crushed ice in PVC. 
Single pack 500. gr.

Jeux de Verre. B05X14
Set 9 bottiglie di vetro trasparente. 

Varie misure.  
Set of 9 transparent glass bottles. 

Different shapes. 

Kitchen set-up
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Set
9

pz. / pcs.

Set
6

pz. / pcs.

Set
6

pz. / pcs.

Set
4

pz. / pcs.

Set
3

pz. / pcs.

Set 3 barattoli. B23X15 
Per alimenti con tappo a pressione 
e con etichetta personalizzata. 
6 tipi di grafiche disponibili. 
Set of 3 cans for food with pressure 
cap and customized label,
available in 6 graphics.

Set
3

pz. / pcs.

Set 2 sacchettini. B22X15 Con cartellino. Colore bianco. Linea moderna.
Set of 2 bags with label, white color, modern line.

M41X12 Reggipiatti. 
Set di 6 reggipiatti in plastica.  
Set of 6 plastic plate stands.  

Set
2

pz. / pcs.

Set
6

pz. / pcs.

Set
3

pz. / pcs.

Set
9

pz. / pcs.

Set
6

pz. / pcs.

Utensili cucina. M80X16
Set 6 pz. utensili acciaio con anello. 
Set of 6 pcs stainless steel utensils
with hanging ring. 

Set mestoli inox. M38X13
Set 3 pz. mestoli in acciaio inox. 
Set of 3 pcs stainless steel kitchen utensils. 
H. 34/35 cm. Peso 0,2 Kg.  

Set
3

pz. / pcs.

Servizio posate. M82X35
Servizio 24 pz. 6 coltelli, 6 forchette, 6 cucchiai, 6 
cucchiai thé. Set of 24 pcs of cutlery: 6 knives, 
6 forks, 6 spoons, 6 teaspoons.

Set
24

pz. / pcs.
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Set I07X14  H. 13 cm.  H. 18 cm.
Set 4 barattoli in latta, 2 / H. 13 e 2 / H.18 con etichetta 
stampata a colori con grafiche diverse.
Set of 4 tin cans, 2 / H. 13 e 2 / H.18 with label printed 
with different colored graphics.  
Misure disponibili. Available size.  H. 13 cm.  H. 18 cm.

I12X5 H. 21 Ø 21 cm.
Secchiello in latta con manico 
e coperchio. 
Tin bucket with handle and lid.

Pin. I15X6 H. 21 Ø 21 cm.
Secchiello in latta con manico, 
coperchio e etichetta. 
Bucket with handle, lid and label. 

I12/5X12 H. 21 Ø 21 cm.
Secchiello in latta con manico 
e coperchio verniciato finitura metallica. 
Tin bucket with handle and lid painted metallic finish.
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I10X2 Ø 11 H.13 cm. 
I11X3 Ø 17 H.18 cm. 
Barattolo in latta con coperchio. 
Tin can with lid. 

I10/CX5 Ø 11 H.13 cm. 
I11/CX6 Ø 17 H.18 cm. 
Barattolo in latta con coperchio con grafica. 
Tin can with lid with graphic. 

è possibile personalizzarre i barattoli anche 
con altre grafiche a tuo piacere.
You can customize the tins with other 
graphics as you like.

Set
4

pz. / pcs.

H. 13 H. 18

H. 13 H. 18

Set I06X14  H. 13 cm.  H. 18 cm.
Set 4 barattoli in latta, 2 / H. 13 e 2 / H.18 con etichetta 
stampata in bianco e nero con grafiche diverse.
Set of 4 tin cans, 2 / H. 13 e 2 / H.18 with label printed 
in black and white with different graphics.  
Misure disponibili. Available size.  H. 13 cm.  H. 18 cm.

Set
4

pz. / pcs.

Set-up

Personalizza 
il tuo barattolo
Customize 
your tin

Rame
Copper

Metallic
Metallic

Colori disponibili. 
Available colors.



Jeu du Carte. B06X20 
Set 6 bottiglie di vetro con etichette e granaglie. 
Set of 6 glass bottles with labels and grain.
3 bottiglie. bottles. 750 c.c. Peso / Weight 0,8 Kg.  
3 bottiglie. bottles. 500 c.c. Peso / Weight 0,7 Kg.

Jeu de Verre. B03X15  
Set 6 bottiglie di vetro con granaglie. 
Set of 6 glass bottles with grain.
3 bottiglie. bottles. 750 c.c. Peso / Weight 0,8 Kg.  
3 bottiglie. bottles. 500 c.c. Peso / Weight 0,7 Kg.

SCB08X38 Cook. 
Set 2 vasi ermetici con granaglie e etichetta. 
Set of 2 hermetic jars with grain and label. 
Peso / Weight 4 Kg.

B24X18 Set 4 bottiglie olio. 
Linea classica.
Set of 4 oil bottles, classic line.

B15X60 Spice set.
Set 12 barattoli in vetro con spezie. 
Set of 12 glass jars with spices.
6 pz. pcs. 750 cc. + 6 pz. pcs. 500 cc.

Pratico. B01X26 Pratico. 1000 c.c. Peso / Weight 1,3 Kg. 
Set 6 barattoli di vetro con granaglie. 
Set of 6 glass jars with grain.   

Pratico. B02X22 500 c.c. Peso / Weight 0,6 Kg.
Set 6 barattoli di vetro con granaglie. 
Set of 6 glass jars with grain.   

Tin Pin. I08BX13
Set 4 barattoli in latta, 2 / H. 13 e 2 / H.18 con etichetta 
stampata a colori con grafiche diverse.
Set of 4 tin cans, 2 / H. 13 e 2 / H.18 with label printed
with different colored graphics.  
Misure disponibili. Available size.  
H. 13 cm.  H. 18 cm.

Set
6

Classic style

Set
2

pz. / pcs.

Scatola Classic. M44X17 Tre misure. Three sizes.
Set 6 scatole stampate in cartoncino fondo colore 
avorio-cuoio o camoscio.
Set of 6 printed cardboard box, background 
in ivory-leather or suede colour.

Sacchettino. B11X13 
Set 4 sacchettini di stoffa con legaccio e stampa. 
Set of 4 printed fabric bags with ribbon. 25x15x8 cm. 

Set 2 sacchettini. B21X13 
Con cartellino personalizzato. Colore bianco. 
Linea classica. 
Set of 2 bags with customized tag. Color white.
Classic line.

Tin Pin. I08AX13  H.12 Ø 10 cm. Peso 100 gr.
Set 4 barattoli in latta con etichetta. Set 4 tins with label.

N.B.
Scegliendo un set da 100 pezzi l’etichetta può essere 
personalizzata. Choosing the set of 100 pcs, label 
can be customized.
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Set
4

pz. / pcs.

Set
6

pz. / pcs.

Set
6

pz. / pcs.

Set
12

pz. / pcs.

Set
2

pz. / pcs.

Set
6

pz. / pcs.

Set
6

pz. / pcs.

Set
4

pz. / pcs.

Set
6

pz. / pcs.

Set
2

pz. / pcs.

Set
4

pz. / pcs.

Set
100
pz. / pcs.

Tre misure. 
Three sizes. 
H. 27 L. 17 P. 6 cm.
H. 23  L. 17 P. 6 cm.
H. 29  L. 17 P. 7 cm.

Set
4

pz. / pcs.

H. 13 H. 18
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Allestire
la notte
Night area set-up

Blusa garza. P05X8 
Cotton blouse. H. 90 cm.

Blusa garza. P05X8
Cotton blouse. 
H. 90 cm.

Blusa garza. P04X8 
Cotton blouse.
H. 65 cm.

Camicia. P17X10
Camicia in cotone bianco. 
White cotton shirt.

Scarpe tennis. P18X10
Paia scarpe in cotone ecrù.
Pair of ecru cotton gym shoes.
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Kimono in cotone.  P16X21  H. 95 cm.
Cotton kimono.

Colori disponibili. Available colours.

Kimono in cotone.  P16X21  H. 95 cm.
Cotton kimono.

Set di 3 scatole trasparenti. G09X9
Scatole trasparenti contenenti piume.
Set of 3 transparent boxes containing feather.
Tre misure  7 x 25 x 25 cm.  
Three sizes. 25 x 25 x 13 cm.  
  25 x 25 x 25 cm. 

Set
3

pz. / pcs.

Bianco con bordo beige
White with beige edge 

Grigio chiaro con bordo grigio scuro
Light gray with dark gray edge

Beige con bordo bianco
Beige with white edge

Grigio scuro con bordo grigio chiaro
Dark gray with light gray edge.



Kit scatole G15X25
Set 4 scatole di diverse misure 
in pvc trasparente con cartoncino stampato.
Set 4 boxes of different sizes
transparent PVC with printed card.
L. 15 P. 15 H. 15 cm.
L. 25 P.  7 H.  25 cm.
L. 25 P. 13 H. 25 cm.
L. 25 P. 25 H. 25 cm.

Set
4

pz. / pcs.
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beauty

Si possono ordinare tutti i soggetti presenti nelle nostre collezioni tele.
You can purchase all the subjects on our collections.

Scopri tutti i soggetti disponibili

Discover all available subjects
shop.adrianierossi.com

Kit Green 
Green-G15X25

Kit Kids_B 
KidsB-G15X25

Kit Wardrobe_A 
WardrobeA-G15X25

Kit Wardrobe_B 
WardrobeB-G15X25

Kit Kids_A 
KidsA-G15X25

Kit Kitchen_A 
KitchenA-G15X25

Kit Bathroom_A 
BathroomA-G15X25

Kit Kids_C 
KidsC-G15X25

Kit Kitchen_B 
KitchenB-G15X25

Kit Bathroom_B 
BathroomB-G15X25

Kit Optical 
Optical-G15X25

Kit Living 
Living-G15X25

Kit Golden Black 
GoldenBlack-G15X25



Hugo coprivaso in metallo.
Hugo vase cover in metal. 

Griglia interna in metallo.
Inside grid in metal. 

D174/5X80 H. 60 Ø 40 cm. 
D175/5X80  H. 40 Ø 40 cm. 
D177/5X85  H. 80 Ø 30 cm.
D178/5X100 H. 105 Ø 25 cm.
Finitura metallic.
Metallic finish.

D174/6X110 H. 60 Ø 40 cm. 
D175/6X110  H. 40 Ø 40 cm. 
D177/6X120 H. 80 Ø 30 cm.
D178/6X140  H. 105 Ø 25 cm.
Finitura golden black. 
Golden black finish.

Hugo
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new
novità

Metallic
Metallic

Codice
Code /5X 
Opaco / Matt

Golden Black

Codice
Code /6X 



Rosa Regia. L23X9 H. 63 cm
Rosa artificiale. Colori: bianco, rosso, giallo, verde, lilla. 
Artificial rose. Colours: white, red, yellow, green, lilac. 
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Rose

Rose. L116X24 
Rose artificiali con coprivaso.
Artificial roses with vase.
H. 55 cm.

Albero Rose. L109X110 
Albero di rose artificiale. 
(portavaso non incluso).
Artificial rose tree. 
(planter not included).
H. 130 cm.

Rosa Regia. L130X7 H. 55 cm
Rosa artificiale. Colore bianco. 
Artificial rose. Colour white. 

Bianco
White

Rosso
Red

Verde
Green

Giallo
Yellow

Lilla
Lilac

Rosa Regia. L131X7 H. 95 cm
Rosa artificiale. Colori: bianco, rosso, rosa, lilla. 
Artificial rose. Colours: white, red, pink, lilac. 

Bianco
White

Rosso
Red

Rosa
Pink Lilla

Lilac

Le immagini dei kit per quanto riguarda il VERDE (fiori, piante ed erbe aromatiche) sono puramente indicative. 
The images of the kit regarding the GREEN (flowers, plants and aromatic herbs) are purely indicative.
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Orchid 

Calla. L20X12

Orchidea. L132X55 
Orchidea artificiale.
Artificial orchid.
H. 62 cm.

Orchidea. L108X144 
Orchidea artificiale con coprivaso.
Artificial orchid with vase.
H. 100 cm. 

Orchidea. L117X16 
Orchidea artificiale.
Artificial orchid.
H. 52 cm.

Orchidea. L134X6
Orchidea artificiale. Colori bianco e rosa.
Artificial orchid. Colours white and pink.
H. 86 cm.

Orchidea. L134X6
Orchidea artificiale. Colori bianco.
Artificial orchid. Colours white.
H. 86 cm.

Foglie di orchidea. L135X14
Orchid leaves.
H. 30 cm.

Le immagini dei kit per quanto riguarda il VERDE (fiori, piante ed erbe aromatiche) sono puramente indicative. 
The images of the kit regarding the GREEN (flowers, plants and aromatic herbs) are purely indicative.



Like a real
Come veri
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Luppolo. L32X10
Luppolo artificiale. Colore disponibile verde chiaro. 
Artificial hop. Colour available light green. 
H. 95 cm.

Viburno. L136X14
Viburno artificiale. Colore verde chiaro. 
Artificial viburnum. Colour available light green. 
H. 78 cm.

Viburno. L137X8
Viburno artificiale. Colore disponibile crema e verde chiaro. 
Artificial viburnum. Colour available cream and light green. 
H. 77 cm.

Peonia colorata. L35X6
Peonia colorata artificiale. 
Colori disponibili bordeaux, rosa crema, fucsia. 
Artificial coloured peony. Colours available 
bordeaux, creamy pink, fuchsia. 
H. 65 cm.

Colori disponibili:
Available colors:

Gardenia. L30X6
Gardenia artificiale. Colore bianco.
Artificial gardenia. Colour white. 
H. 70 cm.

Rosso scuro
Dark red

Bianco
White

Rosa
Pink

Crema
Cream

Verde chiaro
Light green

Le immagini dei kit per quanto riguarda il VERDE (fiori, piante ed erbe aromatiche) sono puramente indicative. 
The images of the kit regarding the GREEN (flowers, plants and aromatic herbs) are purely indicative.
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Calla. L20X12 H. 98 cm.
Calla artificiale. 
Artificial calla. 
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Like a real
Come veri

Ortensia. L33X16
Ortensia artificiale. Colori disponibili bianco, lilla/azzurro e rosa. 
Artificial hydrangea. Available colours white, light blue/lilac and pink.
H. 55 cm.

Tulipano aperto. L22X4 H. 40-60 cm.
Tulipano aperto artificiale in varie misure. 
Colori disponibili bianco e giallo. 
Artificial open tulip. Available colours 
white, yellow with different sizes. 

Bianco
White

Rosa
Pink

Lilla / Azzurro
Blue / lilac

Le immagini dei kit per quanto riguarda il VERDE (fiori, piante ed erbe aromatiche) sono puramente indicative. 
The images of the kit regarding the GREEN (flowers, plants and aromatic herbs) are purely indicative.



Sacchetto portafiori cilindro. L60X3
Portafiori in yuta con struttura 
impermeabile all’interno.  Colori disponibili:
naturale, avorio, lilla. Cylindrical flower case 
in jute with a waterproof structure inside. 
Colours available natural, ivory, lilac.
H. 13 Ø 15 cm.

Foglia verde. L121X3 
Foglia verde artificiale. 
Artificial green leaf. 
H. 72 cm.

Foglia verde. L122X6
Foglia verde artificiale. 
Artificial green leaf. 
H. 94 cm.

Foglia fior di Loto. L149X7
Loto flower leaf.
Ø 26 H. 78 cm.

Foglia verde. L24X6
Foglia verde artificiale. 
Artificial green leaf.  
H. 70 cm.
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Like a real
Come veri
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Sacchetto portafiori rettangolare. L62X6
Portafiori in yuta con struttura 
impermeabile all’interno.  Colore lilla. 
Rectangular flower case in jute with a 
waterproof structure inside. Colour lilac.
H. 19 L. 32 cm.

L62X6
H. 19 L. 32 cm.

Sacchetto portafiori quadrato. L61X5 
Portafiori in yuta con struttura 
impermeabile all’interno. Colori disponibili: 
naturale, avorio, lilla. Squarely flower case in 
jute with a waterproof structure inside. 
Colours available natural, ivory, lilac.
H. 19 L. 17 cm.  

L61X5 
H. 19 L. 17 cm.  

Avorio
Ivory

Lilla
Lilac

Beige

L148X48
Set 3 piante artificiali con vaso in cemento.
3 artificial plants with concrete vase.
H. 11 - 14 - 18 cm. 

L154X6
Platycerium
Con vaso in plastica.
With plastic vase.
H. 34 cm. 

L155X14
Platycerium
Con vaso in plastica.
With plastic vase.
H. 40 cm. 

L156X25
Platycerium
Con vaso in plastica.
With plastic vase.
H. 60 cm. 

L60X3
H. 13 Ø 15 cm.

Le immagini dei kit per quanto riguarda il VERDE (fiori, piante ed erbe aromatiche) sono puramente indicative. 
The images of the kit regarding the GREEN (flowers, plants and aromatic herbs) are purely indicative.

non disponibile
not available

non disponibile
not available

non disponibile
not available

non disponibile
not available

Set
3

pz. / pcs.



Set up + Green
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L160X15
Vaso in vetro con foglie di orchidea.
Glass vase with orchid leaves.
14,5 x 14,5 H. 14 cm.

L161X15
Vaso in vetro con Platycerium.
Glass vase with Platycerium.
14,5 x 14,5 H. 14 cm.

L162X15
Vaso in vetro con pianta grassa.
Glass vase with grass plant.
14,5 x 14,5 H. 14 cm.

L163X19
Vaso in vetro con Festuca.
Glass vase with Festuca.
20 x 20 H. 50 cm.

L165X60
Secchiello in latta con manico con Festuca.
Tin bucket with handle with Festuca.
20 x 20 H. 50 cm.
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L164X60
Set 3 barattoli in latta con grafica
(2 grandi - 1 piccolo) con piante artificiali.
Set 3 tins can with graphic
(2 big - 1 small) with artificial plants.
Ø 11 H.13 cm.
Ø 17 H.18 cm. 

Le immagini dei kit per quanto riguarda il VERDE (fiori, piante ed erbe aromatiche) sono puramente indicative. 
The images of the kit regarding the GREEN (flowers, plants and aromatic herbs) are purely indicative.

Rame
Copper

Metallic
Metallic

Colori disponibili. 
Available colors.
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Big lavanda. L104X42
Pianta artificiale. Artificial plant.
H. 70 cm.

Lavanda. L150X20 
Pianta artificiale. Artificial plant.
H. 37 cm.

Erba gatta. L153X55
Pianta artificiale. Artificial plant.
H. 90 cm.

Basilico. L151X14 
Basilico grasso in vaso di metallo.  
Basil fat in metal vase.
H. 25 cm.

Small lavanda. L103X29
Pianta artificiale. Artificial plant.
H. 50 cm.
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Ficus Benjamina. 
L111X68 H. 120 cm.
L112X120 H. 210 cm.
Pianta artificiale. Artificial plant.

Filodendro. L106X92 
Pianta artificiale. Artificial plant.
H. 65 cm.

Rosmarino. L152X14
Rosmarino in vaso di metallo.  
Rosemary fat in metal vase.
H. 25 cm.

Green passion

Le immagini dei kit per quanto riguarda il VERDE (fiori, piante ed erbe aromatiche) sono puramente indicative. 
The images of the kit regarding the GREEN (flowers, plants and aromatic herbs) are purely indicative.

non disponibile
not available

non disponibile
not available
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SC
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Limoni. 60AX7 
Set 3 limoni finti. 
Set of 3 facked lemons.
Ø 8 cm.

Arance. 86AX8 
Set 3 arance finte. 
Set of 3 facked oranges. 
Ø 8 cm.

Melograno. 88AX4 
Melograno finto (1 pezzo).
Facked melograno (1 pcs.)
Ø 8 cm.

Mele. 72AX7 
Set 3 mele verdi finte. 
Set of 3 facked green apples. 
Ø 8 cm.

Pere. 87AX7 
Set 3 pere finte. 
Set of 3 facked pears. 
Ø 8 cm.

SCSC

Mele. 71AX8 
Set 3 mele rosse finte. 
Set of 3 facked red apples. 
Ø 8 cm.
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Fruit
of loom

SCSC
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Set
3

pz. / pcs.

Set
3

pz. / pcs.

Set
3

pz. / pcs.

Set
3

pz. / pcs.

Set
3

pz. / pcs.



Platino placcato
22 carati
22 carats plated 
Platinum

Oro placcato
24 carati
24 carats plated 
Gold

Oro antico placcato
Plated Antique Gold

Canna di fucile / Gunmetal
Ral 7012

Nelle ceramiche opache questa finitura si identifica con:
In matt ceramics this finish is showed:

Nelle ceramiche smaltate questa finitura si identifica con:
In glazed ceramics this finish is showed:

Foglia Oro
Golden Leaf

Foglia Argento
Silver Leaf

Sono inoltre considerate le finiture foglia oro e foglia argento:
The gold leaf and silver leaf finishes are available:

Bianco lucido 
Glazed white

Nero lucido 
Glazed black

Colori. Colours.

Colori luxury. Luxury colours.

di serie / standard di serie / standard

Codice.
Code.

Nelle ceramiche smaltate placcate lucide questa finitura si identifica con:
In glazed plated ceramics this finish is showed:

Nelle ceramiche smaltate questa finitura si identifica con:
In glazed ceramics this finish is showed:

Codice.
Code.  /4X Codice.

Code.  /3X 

Codice.
Code.  /6X 

Peltro placcato
Plated pewter

Smaltato opaco nero
Matt glazed black

Golden Black

Liscio / Smooth

 /5X 

Rigato / Ridged

 /5RX 

 /2X 

Codice.
Code.

Codice.
Code. /X  /CX 

Nelle ceramiche opache questa finitura si identifica con: 
In matt ceramics this finish is showed: Ceramiche opache non adatte al contenimento di liquidi.

Matt ceramic not suitable to contain liquids.

Bianco / White
Ral 9010

Verde / Green
Ral 6018  

Grigio / Grey
Ral 7040  

Fucsia / Fuchsia
Ral 4003  

Nero / Black
Ral 9017 

Giallo / Yellow
Ral 1016  

Arancio / Orange
Ral 2011  

Codice.
Code.

Prugna / Plum
Ral 4001  

Marrone / Brown
Ral 8019  

Rubino / Ruby
Ral 3003 

Turchese / Turquoise
Ral 5024

Azzurro / Light Blue
Ral 5023

Ottanio / Teal
Ral 5021

Tortora / Dove 
Ral 1013 

 /1X 

Su richiesta. 
On request.

A richiesta, con un quantitativo 
minimo d’ordine di 10 pz. per colore, 
realizziamo tutta la gamma dei colori 
Ral e Pantone. 
Upon request, with a minimum order 
quantity of 10 pcs. for color, we realize all 
the RAL and Pantone colors range.

360 

Rame / Copper
 

Bronzo / Bronze
 

Metallic / Metallic
 

Ruggine / Rust
 

Codice.
Code.  /5X 

Rame
Copper
 

Metallic
Metallic
 

Bronzo
Bronze
 

Ruggine
Rust
 




